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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Λήξη συνεδρίασης – διεκπεραίωσης πρακτικών: Παρασκευή 29.01.2021, ώρα 17:30. 

                

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 01.02.2021  

Αριθμ. πρωτ.: 921 

Διεύθυνση: Σοφ. Ευστρατιάδη 7Α, 400 03 Αγιά 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350315 

email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

1/2021 
από το πρακτικό της 1ης/ 29.01.2021 ειδικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, με χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων 

 

 

Θέμα : Ψήφιση Προϋπολογισμού, Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης - Στοχοθεσίας και Ετήσιου 

Τεχνικού Προγράμματος Έργων, έτους 2021. 

 

 

Σήμερα Παρασκευή 29.01.2021, ώρα 16:30 π.μ., συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο 

Αγιάς, με τη χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων (e-presence), μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου  

680/25.01.2021 (ημερομηνία γνωστοποίησης 25.01.2021) πρόσκληση του Προέδρου του. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι επτά ( 27 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν:  

Παρόντες 

1. Αργυρούλης Ιωάννης (Πρόεδρος)  

2. Αγγελάκας Ιωάννης 3. Αναστασίου Ιωάννης 

4. Γαλλής Γεώργιος 5. Γιάνναρος Γεώργιος 

6. Ευσταθίου Ηλίας 7. Κασίδας Ιωάννης 

8. Κατσιάβας Αστέριος 9. Καφετσιούλης Απόστολος 

10. Κορδίλας Δημήτριος 11. Κρανιώτης Ευάγγελος 

12. Μακροβασίλης Βασίλειος 13. Μπαλταγιάννη – Σοφολόγη Σοφία 

14. Μπαρμπέρης Πέτρος 15. Μπατζιόλας Ζάχος 

16. Μπελιάς Αντώνιος 17. Ντάγκας Νικόλαος 

18. Ολύμπιος Αθανάσιος 19. Σκαρκάλης Χρήστος 

20. Σμυρλής Βασίλειος 21. Σωτηρίου Βασίλειος 

22. Τριανταφύλλου Αθανάσιος 23. Τσιαγκάλης Νικόλαος 

24. Τσιντζιράκος Ιωάννης 25. Τσιώνης Αστέριος 

Απόντες 

26. Αλεξανδρίδου Βασιλική  27. Καλαγιάς Γρηγόριος1 

που δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 
1 Ο Γρηγόριος Καλαγιάς επικεφαλής της δημοτικής Παράταξης «Δώτιο Πεδίο» την παρακάτω επιστολή κατέθεσε 

επιστολή: «Κύριε Πρόεδρε. Εύχομαι ολόψυχα καλή χρονιά, υγειά σε σας, στο Δήμαρχο ,στους συναδέλφους  

δημοτικούς συμβούλους, στο προσωπικό του δήμου μας και σε όλους τους δημότες μας. Εκφράζω την βαθιά μου λύπη 

για τον συντοπίτη μας γιατρό Χατζόπουλο Θ. που έχασε τη ζωή του στον Όλυμπο. Δεν θα παραστώ για μια ακόμη 

φορά σε μια τόσο σημαντική συνεδρίαση του προϋπολογισμοί για τον γνωστό λόγο της μη ζωντανής μετάδοσης των 

συνεδριάσεων του δημοτικού μας συμβουλίου του δήμου Αγιάς». 
 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
http://www.dimosagias.gr/apofaseis/apofaseis-dimotikou-symbouliou.html
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Τα πρακτικά της συνεδρίασης (με χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων) τήρησε ο Ιωάννης Μπουρνάκας, 

διοικητικός υπάλληλος του Δήμου Αγιάς. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της ειδικής συνεδρίασης. 

 

Θέμα : Ψήφιση Προϋπολογισμού, Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης - Στοχοθεσίας και Ετήσιου 

Τεχνικού Προγράμματος Έργων, έτους 2021. 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας που έθεσε υπόψη του Δημοτικού 

Συμβουλίου τα εξής: 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 77 του ν. 4172/2013, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 189 του Ν.4555/18 και στη 

συνέχεια τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 12 του Ν.4623/19, ορίζονται τα εξής:  

«1. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών που εκδίδεται τον Ιούλιο κάθε έτους, 

ύστερα από γνώμη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), παρέχονται οδηγίες για την κατάρτιση, 

εκτέλεση και αναμόρφωση του προϋπολογισμού των δήμων και ρυθμίζεται κάθε άλλο σχετικό θέμα για την 

εφαρμογή των επόμενων παραγράφων. Με όμοια απόφαση, μπορεί επίσης να καθορίζονται ανώτατα όρια για 

την εκτίμηση των ιδίων εσόδων ή επιμέρους ομάδων τους που εγγράφονται στον προϋπολογισμό και ορίζονται 

τα ίδια έσοδα ή ομάδες αυτών. 

2. Ο προϋπολογισμός καταρτίζεται με βάση τις οδηγίες που παρέχονται ετησίως με την κοινή απόφαση των 

Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών της παραγράφου 1 και ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση της 

Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου, για το εκτιμώμενο ύψος εσόδων και ιδίως των ιδίων εσόδων, σύμφωνα με 

τις οδηγίες αυτές. 

3. Κάθε έτος το δημοτικό συμβούλιο, με απόφασή του, η οποία διαβιβάζεται στο συμβούλιο κάθε κοινότητας 

με μόνιμο πληθυσμό άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων και στους προέδρους κοινοτήτων με μόνιμο 

πληθυσμό έως τριακόσιους (300) κατοίκους, έως το τέλος Ιουνίου, καθορίζει το ανώτατο ύψος του 

προϋπολογισμού εξόδων κάθε κοινότητας για το επόμενο οικονομικό έτος. 

4. Ο πρόεδρος κοινότητας έως τριακοσίων (300) κατοίκων ή το συμβούλιο κοινότητας άνω των τριακοσίων 

(300) κατοίκων καταρτίζει σχέδιο του προϋπολογισμού εξόδων της κοινότητας, το οποίο δεν επιτρέπεται να 

υπερβαίνει το ανώτατο ποσό που καθορίστηκε, σύμφωνα με την παράγραφο 3. Το σχέδιο, συνοδευόμενο από 

αιτιολογική έκθεση, αποστέλλεται στην οικονομική επιτροπή έως την 20η Ιουλίου και, σε περίπτωση μη 

κατάρτισης ή μη εμπρόθεσμης υποβολής του από την κοινότητα, το σχέδιο του προϋπολογισμού εξόδων 

καταρτίζεται από αυτήν. Οι υπηρεσίες του δήμου παρέχουν κάθε αναγκαία υποστήριξη στο συμβούλιο ή τον 

πρόεδρο της κοινότητας για την κατάρτιση του σχεδίου του προϋπολογισμού εξόδων της κοινότητας. 

5. Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα και εντός της οριζόμενης ως άνω προθεσμίας, η εκτελεστική επιτροπή, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, που αφορούν την προετοιμασία κατάρτισης του προϋπολογισμού, καταθέτει το 

προσχέδιο αυτού στην οικονομική επιτροπή. 

Για τη σύνταξη του προσχεδίου, η εκτελεστική επιτροπή συγκεντρώνει και αξιολογεί τυχόν προτάσεις των 

υπηρεσιών του δήμου, καθώς και τη γνώμη της επιτροπής διαβούλευσης του άρθρου 76 του ν. 3852/2010. Η 

μη διατύπωση γνώμης επί του προϋπολογισμού από την επιτροπή διαβούλευσης, δεν κωλύει τη σύνταξη του 

προσχεδίου αυτού από την εκτελεστική επιτροπή. Εάν το προσχέδιο δεν καταρτιστεί ή δεν υποβληθεί 

εμπρόθεσμα στην οικονομική επιτροπή, τότε καταρτίζεται από αυτήν. 

Η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή διαβούλευ σης διατυπώνουν τη γνώμη τους, μόνο κατά το στάδιο 

κατάρτισης του προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή τους για όποιες αναμορφώσεις του 

ακολουθήσουν. 

6. Η οικονομική επιτροπή, έως την 20η Σεπτεμβρίου, εξετάζει το προσχέδιο που της παραδίδει η εκτελεστική 

επιτροπή, καθώς και το σχέδιο του προϋπολογισμού εξόδων κάθε κοινότητας και ειδικότερα αν:  

α) οι συνολικές δαπάνες που αναγράφονται σε αυτό υπερβαίνουν το ανώτατο ποσό που έχει καθοριστεί από το 

δημοτικό συμβούλιο για κάθε κοινότητα,  

β) οι δαπάνες αφορούν τις αρμοδιότητες που έχουν μεταβιβαστεί από το δημοτικό συμβούλιο στις κοινότητες, 

γ) τα έσοδα και οι δαπάνες είναι νόμιμες,  

δ) έχουν εγγραφεί οι υποχρεωτικές δαπάνες και τα έσοδα που επιβάλλονται υποχρεωτικά από νόμο και  

ε) τηρούνται οι διατάξεις της παραγράφου 2 του παρόντος και, εφόσον απαιτείται, το αναμορφώνει ανάλογα 

και καταρτίζει το σχέδιο του προϋπολογισμού. 
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Σε ειδικό παράρτημα του προϋπολογισμού, αναφέρονται οι δράσεις που αφορούν στις κοινότητες, 

συμπεριλαμβανομένων των έργων και των υπηρεσιών τους. 

Η οικονομική επιτροπή, έως την ίδια ημερομηνία, μεριμνά για την ενσωμάτωση του σχεδίου του 

προϋπολογισμού στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών, προκειμένου το 

Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. (εφεξής Παρατηρητήριο) του άρθρου 4 του ν. 

4111/2013 (Α' 18), να παράσχει τη γνώμη του επ' αυτού, με βάση κριτήρια που καθορίζονται με απόφασή του, 

με σκοπό την επίτευξη ρεαλιστικών και ισοσκελισμένων προϋπολογισμών. Με τη γνώμη του Παρατηρητηρίου, 

η οποία κοινοποιείται στους δήμους, στις αρμόδιες για την εποπτεία τους Αρχές και στους Υπουργούς 

Εσωτερικών και Οικονομικών προσδιορίζονται οι δήμοι που: α) έχουν καταρτίσει μη ρεαλιστικά σχέδια 

προϋπολογισμών, 

β) έχουν παραβεί τις οδηγίες κατάρτισης των προϋπολογισμών που παρασχέθηκαν με την κοινή υπουργική 

απόφαση της παραγράφου 1 του παρόντος και γ) δεν έχουν ενσωματώσει το σχέδιο του προϋπολογισμού τους 

στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων του Υπουργείου Εσωτερικών εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας. Στη 

γνώμη περιλαμβάνονται και τα ποσά που η οικονομική επιτροπή εκάστου δήμου είναι αναγκαίο να εγγράψει 

σε επιμέρους κωδικούς ή ομάδες κωδικών αριθμών του σχεδίου του προϋπολογισμού, ώστε αυτός να καταστεί 

ρεαλιστικός. Το Υπουργείο Εσωτερικών παρέχει οδηγίες για την ανάλογη διαμόρφωση του σχεδίου του 

προϋπολογισμού, το οποίο υποβάλλεται από την οικονομική επιτροπή στο δημοτικό συμβούλιο προς συζήτηση 

και ψήφιση το αργότερο έως το τέλος Οκτωβρίου και υποχρεωτικά συνοδεύεται από τη γνώμη του 

Παρατηρητηρίου, τις οδηγίες του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και από αιτιολογική έκθεση, στην οποία 

παρουσιάζονται οι τυχόν προσαρμογές που επήλθαν στο σχέδιο του προϋπολογισμού. 

7. Το δημοτικό συμβούλιο, έως τη 15η Νοεμβρίου, ψηφίζει τον προϋπολογισμό και το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο 

Δράσης που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 4 του ν. 4111/2013, σε μία ειδική γι' αυτόν τον σκοπό 

συνεδρίαση, σύμφωνα με τις παραγράφους 8 και 9 και υποβάλλει τη σχετική απόφαση σε έντυπη και 

ηλεκτρονική μορφή για έλεγχο στην αρμόδια για την εποπτεία του δήμου Αρχή, που σε κάθε περίπτωση θα 

πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι την 31η Δεκεμβρίου. Συνοδευτικά στοιχεία του προϋπολογισμού, που 

αποστέλλεται σε έντυπη μορφή, αποτελούν η αιτιολογική έκθεση της οικονομικής επιτροπής και οι αποφάσεις 

του δημοτικού συμβουλίου που αφορούν την επιβολή των φόρων, τελών, δικαιωμάτων και εισφορών. Κατά 

τον έλεγχο αυτόν, εξετάζεται και η συμμόρφωση του δήμου με τις οδηγίες της κοινής υπουργικής απόφασης της 

παραγράφου 1. 

Αμέσως μόλις επικυρωθεί ο προϋπολογισμός, ο δήμος μεριμνά για την ενσωμάτωση αυτού, καθώς και κάθε 

άλλου στοιχείου που τυχόν έχει ζητηθεί στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται στο Υπουργείο 

Εσωτερικών. 

Σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή υποβάλλεται στην αρμόδια για την εποπτεία του δήμου Αρχή ο 

προϋπολογισμός, όπως διαμορφώνεται κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ως αποτέλεσμα 

αναμορφώσεων. 

Κατά τη συζήτηση του προϋπολογισμού τίθενται υπόψη του συμβουλίου χρηματοοικονομικοί και άλλοι δείκτες 

που παρέχονται από την οικονομική υπηρεσία, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 165 του ν. 

3463/2006 (Α' 114). 

8. Η συζήτηση και η ψήφιση του προϋπολογισμού διεξάγεται επί της εισήγησης της οικονομικής επιτροπής και 

επί των εναλλακτικών προτάσεων των παρατάξεων που τυχόν υποβλήθηκαν. Έγκυρες θεωρούνται οι ψήφοι 

υπέρ συγκεκριμένης πρότασης, είτε υπέρ της κατατεθείσας από την οικονομική επιτροπή είτε υπέρ 

εναλλακτικών προτάσεων, που κατατίθενται σύμφωνα με την παράγραφο 9. Οι λευκές ψήφοι δεν λαμβάνονται 

υπόψη για τον υπολογισμό της πλειοψηφίας. 

9. Εναλλακτικές προτάσεις προϋπολογισμού κατατίθενται είτε στην οικονομική επιτροπή κατά το στάδιο 

σύνταξης του σχεδίου του προϋπολογισμού, είτε στο δημοτικό συμβούλιο κατά την πρώτη συζήτηση και 

ψήφιση του προϋπολογισμού. Οι εναλλακτικές προτάσεις συντάσσονται από τις προτείνουσες παρατάξεις ή 

τους προτείνοντες συμβούλους, συνοδεύονται από αιτιολογική έκθεση και εισήγηση της οικονομικής υπηρεσίας 

του δήμου, συζητούνται διακριτά και τίθενται σε ψηφοφορία κατά την ίδια συνεδρίαση που συζητείται το 

σχέδιο που έχει υποβληθεί από την οικονομική επιτροπή. Σε περίπτωση που τροποποιούν κωδικούς αριθμούς 

εσόδων και δαπανών, θα πρέπει να διασφαλίζεται πάντοτε η ισοσκέλιση τουλάχιστον του προϋπολογισμού, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 2 του παρόντος άρθρου. Κατά τη σύνταξη των προτάσεων από τις 

ενδιαφερόμενες παρατάξεις, οι αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου παρέχουν κάθε σχετικό στοιχείο. Η πρόταση 

που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου συνιστά τον 

εγκεκριμένο προϋπολογισμό. Αν καμία πρόταση δεν συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων 
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μελών του δημοτικού συμβουλίου, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μεταξύ των δύο πρώτων σε ψήφους 

προτάσεων και θεωρείται εγκεκριμένη η πρόταση που λαμβάνει τις περισσότερες ψήφους επί των παρόντων. 

10. Συνοπτική κατάσταση του προϋπολογισμού, όπως τελικώς ψηφίστηκε από το συμβούλιο, αναρτάται στην 

ιστοσελίδα του οικείου δήμου και δημοσιεύεται σε μία (1) τουλάχιστον ημερήσια ή εβδομαδιαία τοπική 

εφημερίδα ή, εάν τέτοια δεν υπάρχει, σε εφημερίδα που εκδίδεται στα όρια της περιφερειακής ενότητας που 

εδρεύει ο δήμος. Η παράλειψη δημοσίευσης αυτής δεν επηρεάζει το κύρος της απόφασης του δημοτικού 

συμβουλίου, με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός. 

11. Αν το σχέδιο του προϋπολογισμού και το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης δεν καταρτιστούν και δεν 

υποβληθούν, όπως προβλέπεται στην παράγραφο 7 ή αν ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου δεν μεριμνήσει 

για να συγκληθεί το συμβούλιο έως την 15η Νοεμβρίου, το συμβούλιο συνέρχεται αυτοδίκαια την πρώτη 

Κυριακή μετά την ημερομηνία αυτή και ώρα 11 π.μ. στο συνήθη χώρο συνεδριάσεών του και προχωρεί στη 

σύνταξη και ψήφισή τους, σύμφωνα με τις παραγράφους 8 και 9. Αν το δημοτικό συμβούλιο και πάλι δεν 

συντάξει και ψηφίσει τον προϋπολογισμό, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο προηγούμενο εδάφιο, συνέρχεται 

αυτοδίκαια εκ νέου, την αμέσως επόμενη Κυριακή και ώρα 11 π.μ. στο συνήθη χώρο συνεδριάσεών του και 

προχωρεί στη σύνταξη και ψήφισή τους. 

12. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, που εκδίδεται ύστερα από 

αιτιολογημένη εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Τ.Α. και Αναπτυξιακής Πολιτικής του 

Υπουργείου Εσωτερικών, είναι δυνατόν να επιβάλλεται παρακράτηση και μη απόδοση μέρους ή του συνόλου 

της μηνιαίας τακτικής επιχορήγησης του δήμου από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ), πλην των 

προνοιακών επιδομάτων: 

α) Για όσο χρόνο καθυστερεί η ενσωμάτωση του σχεδίου και του επικυρωμένου προϋπολογισμού στην 

ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών, καθώς και η ψήφιση και αποστολή 

του προϋπολογισμού προς έλεγχο στην αρμόδια, για την εποπτεία του δήμου, Αρχή και 

β) στην περίπτωση κατάρτισης και ψήφισης προϋπολογισμού, κατά παρέκκλιση των οδηγιών της απόφασης της 

παραγράφου 1.» 

 

Εφόσον έχουν μεταβιβασθεί σε προέδρους ή στα συμβούλια των κοινοτήτων συγκεκριμένες, 

αποφασιστικού χαρακτήρα, αρμοδιότητες, κατ' εφαρμογή του άρθρου 84 παρ. 2 του Ν 3852/2010 όπως 

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 86 του N. 4555/18, πριν την έναρξη των παραπάνω διαδικασιών 

ακολουθούνται οι διαδικασίες του άρθρου 86 του Ν. 3852/2010. Συνεπώς εφόσον, όπως στην περίπτωση 

του Δήμου μας δεν μεταβιβάστηκαν τέτοιες αρμοδιότητες δεν απαιτούνται οι διαδικασίες του άρθρου 86 

του ν. 3852/10.  

 

Στην παρ.3 του άρθρου 76 του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι η δημοτική επιτροπή διαβούλευσης συνεδριάζει 

δημόσια, μετά από πρόσκληση του προέδρου της, υποχρεωτικά μια φορά το χρόνο, πριν από τη σύνταξη 

των προσχεδίων του προϋπολογισμού. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης στην από 22/01/2021 συνεδρίασή της, σχετικά με το προσχέδιο του 

προϋπολογισμού, δεν εξέφρασε προτάσεις και δεν διατύπωσε γνώμες. 

 

Επιπρόσθετα σύμφωνα με την περιπτ. δ’ του άρθρου 63 του Ν.3852/2010 η Εκτελεστική Επιτροπή: 

«δ) Συγκεντρώνει και αξιολογεί τις προτάσεις των υπηρεσιών του δήμου στο πλαίσιο της προετοιμασίας για 

την κατάρτιση του προϋπολογισμού και εισηγείται το προσχέδιο του προϋπολογισμού προς την οικονομική 

επιτροπή». 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω η Εκτελεστική Επιτροπή έλαβε την υπ’ αριθμ. 4/2021 απόφασή της για 

το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων 2021 και την υπ’ αριθμ. 5/2019 απόφαση για το προσχέδιο του  

Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2021 το οποίο και εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω συνέταξε, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

του άρθρου 72 παρ.1 περίπτ. α’ του Ν.3852/2010 και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4011/2013, το σχέδιο 

του Προϋπολογισμού και του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης τα οποία και υπέβαλλε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ. 11/2021 απόφασή της. 
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Από τις υπόλοιπες Δημοτικές παρατάξεις δεν διατυπώθηκε εναλλακτική πρόταση για τον προϋπολογισμό το 

Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης Δήμου Αγιάς και το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων του 2021.  

 

Ακολούθησε τοποθέτηση του Δημάρχου Αντώνη Ν. Γκουντάρα, στην οποία είπε τα εξής:  

«Όπως είπα και στην Οικονομική Επιτροπή ο προϋπολογισμός μας είναι απόλυτα ρεαλιστικός κι αν 

εξαιρέσουμε τις υποχρεωτικές δαπάνες, τα συνεχιζόμενα έργα τα οποία κυρίως είναι από χρηματοδοτήσεις κι 

από εντάξεις σε προγράμματα, τις μισθοδοσίες, δεν μένει σχεδόν τίποτα.  Δεν μένει τίποτα γιατί πέρα το ότι 

ήταν στραβό το κλήμα το ΄φαγε κι ο γάιδαρος. Δηλαδή είχαμε μεγάλο πρόβλημα στην κάλυψη των 

λειτουργικών αναγκών, είναι ένα πάγιο αίτημα το οποίο βάζουμε πάντα οι μικροί δήμοι, δηλαδή ότι πρέπει να 

καλυφθεί από την πολιτεία το ελάχιστο κόστος λειτουργίας που αφορά στις δαπάνες λειτουργίας και βεβαίως 

στους μισθούς, φέτος έρχεται να προστεθεί και η χαμηλή εισπραξιμότητα. Άρα τα πράγματα για μας κατά την 

κατάρτιση του προϋπολογισμού ήταν πάρα πολύ δύσκολα. Κι έτσι πραγματικά νομίζω ότι, πέρα από την οποία 

γενική πολιτική αντίρρηση, ο προϋπολογισμός είναι τέτοιος ώστε να μπορέσουμε να δουλέψουμε και να 

λειτουργήσουμε ως Δήμος με τις ελάχιστες δυνατότητες 

 

Το μεγάλο μας όπλο αν θέλετε, η μεγάλη μας στόχευση είναι να συνεχίσουμε να ετοιμάζουμε μελέτες, να 

τρέχουμε τα προγράμματα και να φέρνουμε χρήματα απ’ έξω, χρήματα δηλαδή τα οποία δίνει η πολιτεία με τη 

μορφή προγραμμάτων που τρέχουν κατά καιρούς. Πήγαμε άριστα στο πρόγραμμα «Φιλόδημος», ευελπιστούμε 

να τα πάμε το ίδιο καλά και στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και βέβαια στα οριζόντια προγράμματα τα 

οποία κατά καιρούς τρέχουν τα υπουργεία και στα ειδικά μέτρα τα οποία αφορούν δάση, δασικές – κοινοτικές 

εκτάσεις όπως το μέτρο 8.3,  ώστε να μπορέσουμε να καλύψουμε την πραγματική αδυναμία μας, να κάνουμε 

δηλαδή παρεμβάσεις και έργα με δικούς μας πόρους.  

 

Όπως ξέρετε, το έχουμε συζητήσει πάρα πολλές φορές, έχουμε ένα φοβερό πρόβλημα που δεν μπορούμε να 

καλύψουμε από τους ΚΑΠ τα λειτουργικά έξοδα, δηλαδή ούτε καν τους μισθούς, Επίσης ξέρετε ότι η ΣΑΤΑ η 

οποία δίνεται για κάποια μικροέργα, μικροπαρεμβάσεις και λοιπά, έχει μειωθεί τόσο που πραγματικά δεν είναι 

άξια λόγου. 

 

Άρα όλη αυτή την αδυναμία, όλο αυτό το κενό καλούμαστε να το καλύψουμε αξιοποιώντας τα χρηματοδοτικά 

εργαλεία τα οποία μας δίνει κατά καιρούς η πολιτεία, Κι εδώ θέλω να ευχαριστήσω πάρα πολύ όλη την 

οικονομική υπηρεσία για τη μεγάλη προσπάθεια που έκανε για να ισοσκελίσει τον προϋπολογισμό και βεβαίως 

και τεχνική υπηρεσία και τα άλλα στελέχη του δήμου, που πάντα προσπαθούν και προετοιμάζουν τον δήμο μας 

έτσι ώστε να μην χάσουμε κανένα έργο, καμία πρόσκληση. 

 

Μ’ αυτά λοιπόν θα σας παρακαλούσα όλους να ψηφίσετε τον Προϋπολογισμό, το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο 

Δράσης - Στοχοθεσίας και το Ετήσιο Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων, έτους 2021». 

 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει για τον Προϋπολογισμό, το 

Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης Δήμου Αγιάς και το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων έτους 2021 του Δήμου 

Αγιάς. 
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Ακολούθησαν συζήτηση, ερωτήσεις και τοποθετήσεις: 

Ο Ιωάννης Αγγελάκας, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Αγιά 2019 Νέα Εποχή», είπε στην 

τοποθέτησή του: «Αντιλαμβανόμαστε τη δυσκολία σύνταξης του νέου προϋπολογισμού, με δεδομένη την 

οικονομική κατάσταση της χώρας λόγω και της πανδημίας κι οφείλουμε να συγχαρούμε την οικονομική 

υπηρεσία για την κατάθεση ολοκληρωμένης πρότασης προϋπολογισμού του έτους 2021.  Γνωρίζουμε επίσης 

ότι ο προϋπολογισμός αυτός που κατατίθεται σήμερα δεν είναι αυτός που ουσιαστικά θα εφαρμοστεί αλλά θα 

τροποποιηθεί αρκετές φορές στην διάρκεια του 2021. 

 

Κατά την δική μας ανάγνωση των στοιχείων που μας παραθέσατε και παρά τον χαρακτηρισμό από στόματος 

Δημάρχου ως ενός ρεαλιστικού προϋπολογισμού δεν συμφωνούμε στα εξής σημεία: 

- Απουσιάζει ο αναπτυξιακός χαρακτήρας. Έργα καθημερινά χωρίς να έχουν ενταχθεί σε ένα πενταετές 

πρόγραμμα , χωρίς να προηγηθεί διαβούλευση με το κοινό. Ούτε λίγο ούτε πολύ γίνονται έργα για τα 

οποία δεν ξέρουμε ποιος τα ζήτησε. Ούτε και ενημέρωση έχουμε καίτοι εκπροσωπούμε το 48% των 

δημοτών.  Η επιτροπή διαβούλευσης μπορεί «τύποις» να συνεδρίασε αλλά στην ουσία τα μέλη της δεν 

είχαν κανένα πραγματικό  λόγο επί της ουσίας. 

- Δεν βλέπουμε κανέναν ολοκληρωμένο σχεδιασμό ,ούτε στόχους και οράματα για τον δήμο μας. Μ’ 

αυτή την έννοια είναι ρεαλιστικός ο προϋπολογισμός . Δηλαδή είναι προϋπολογισμός αντιγραφής και 

επικόλλησης. Αυτή η κατάσταση κύριοι δεν μας ικανοποιεί. Εκπροσωπούμε την τοπική κοινωνία. Δεν 

είμαστε υπάλληλοι (του κάθε μηχανισμού) της περιφέρειας η της κυβέρνησης.   

- Βλέπουμε, έργα εμβληματικά για τον Δήμο μας, όπως η είσοδος της πόλης της Αγιάς , να γίνονται στο 

"παρεμπιπτόντως" χωρίς μελέτη και χωρίς ενημέρωση, με την χρήση κονδυλίων αποκατάστασης 

ζημιών από θεομηνίες. Αποτέλεσμα αυτής της προχειρότητας είναι να διαπληκτίζονται οι περίοικοι 

μεταξύ τους. 

- Παρατηρούμε οι προϋπολογισμοί να εκτελούνται με πάρα πολλές απ' ευθείας αναθέσεις,  με 

κατακερματισμό έργων για να δοθούν με απ’ ευθείας αναθέσεις (όπως έγινε με τα φωτιστικά LED για 

τα 4 διαφορετικά δημοτικά διαμερίσματα)  

- Να εκτελούνται με απ’ ευθείας αναθέσεις σε εταιρείες «πασπαρτού/διάτοντες αστέρες». Δηλαδή 

εταιρείες που τα κάνουν όλα, από «φθηνές» μάσκες μέχρι ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις και εταιρείες 

που ενώ χαίρουν της εμπιστοσύνης του Δήμου για 1-2 χρόνια μετά παύουν να υφίστανται ως επιλογές. 

- Παρατηρούμε ακυρώσεις διαγωνισμών λόγω χαμηλής έκπτωσης την στιγμή που είχαμε αποδεχτεί και 

χαμηλότερες για το ίδιο έργο, αναπλάσεις των παραλίων να προχωράνε όσο περιμένουμε να γίνει ο 

αρχιτεκτονικός διαγωνισμός και άλλα πολλά. 

 

Κατανοούμε όλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ένας δήμαρχος ενός «φτωχού» δήμου όπως ο δικός μας, 

όμως οι σωστοί καπετάνιοι στα δύσκολα φαίνονται.  

 

Διαφωνούμε με τον τρόπο που διοικείτε τον Δήμο Αγιάς, επομένως καταψηφίζουμε τον προϋπολογισμό».  

 

 

Ο Ιωάννης Κασίδας, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης ελάσσονος μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση 

Αγιάς», είπε στην τοποθέτησή του: «Χαρακτηρίζετε τον προϋπολογισμό σαν ρεαλιστικό επειδή εφαρμόζετε 

τους νόμους και τους περιορισμούς των χρηματοδοτήσεων που γίνονται. Εμείς εδώ πέρα έχουμε μία κάθετη 

διαφωνία. Για μένα ρεαλιστικό δεν μπορεί να χαρακτηρίζεται μόνο η εφαρμογή των νόμων, αλλά ρεαλιστικό 

είναι κατά πόσο εξυπηρετούνται κι οι ανάγκες των κατοίκων σε σχέση με το έργο που γίνεται. 

 

Δυστυχώς, μέσα από τον προϋπολογισμό φαίνεται ξεκάθαρα ότι οι ανάγκες των κατοίκων σε πολλά μέτωπα 

δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν μέσα από έναν τέτοιο προϋπολογισμό. Υπάρχει η δικαιολογία της περικοπής 

των κεντρικών αυτοτελών πόρων και των χρηματοδοτήσεων, όλα αυτά είναι γνωστά και είναι δεδομένα.  

 

Υπάρχει επίσης η αρνητική προίκα που έχουν οι δήμοι και οι περιφέρειες κι η οποία ακόμα αυξάνεται με το 

πέρασμα του χρόνου, κάτι που όλοι το ξεχνάτε και δεν το αναφέρετε. Μιλάμε για τους εδώ και πάρα πολλά 

χρόνια παρακρατηθέντες πόρους, οι οποίοι ανέρχονται σε ένα τεράστιο ποσό που αν πήγαιναν αναλογικά με 

τον πληθυσμό στους δήμους θα μπορούσαν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες των κατοίκων πολύ περισσότερο. 
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Το θέμα λοιπόν είναι ότι πέρα από την ύπαρξη του θεσμικού πλαισίου, των νόμων, το πώς συντάσσονται οι 

προϋπολογισμοί, λέμε ότι δεν υπάρχει τοπική αυτοδιοίκηση αλλά τοπική διοίκηση γιατί δεν κάνουμε τον 

προϋπολογισμό μας σύμφωνα με τις ανάγκες μας. 

 

Η ρεαλιστικότητα ενός προγραμματισμού κι ενός προϋπολογισμού έχει σχέση με τις ανάγκες και όχι μόνο με 

τους νόμους. Έχει σχέση και με την ανάγκη να ανατραπούν πολιτικές αποφάσεις οι οποίες καθορίζουν το 

πλαίσιο μέσα στο οποίο κινούμαστε. Ασκούμαι διοίκηση κι αυτό σημαίνει ότι θα εφαρμόσεις τον 

προϋπολογισμό σύμφωνα με το νόμο. Πρέπει όμως παράλληλα κι εδώ θα πρέπει να βγει και το δημοτικό 

συμβούλιο Αγιάς σε συνεργασία με άλλα δημοτικά συμβούλια όμορων δήμων ή και περιφερειών και να 

εμφανίσουμε ένα διεκδικητικό πλαίσιο και μία καταδίκη της κυβερνητικής και κρατικής πολιτικής εσαεί. 

 

Εγώ δεχόμενος την ανάγκη να υπάρχει μια διοίκηση θα πω ότι καλά κάνετε και κινήστε έτσι, όμως δεν κάνετε 

καλά διότι δεν διεκδικείτε, αλλά σιωπάτε και δεν καταδικάζετε αυτές τις πολιτικές. 

Έτσι λοιπόν για παράδειγμα βλέπουμε αστεία πόσα για την αντιπυρική προστασία, για την αντισεισμική 

προστασία και πολλά άλλα πράγματα. Που θα καταλήξουμε στο τέλος; Δημοτικές αρχές και δημοτικά 

συμβούλια διεκπεραιωτές των κυβερνητικών και κρατικών πολιτικών αποκομμένα εντελώς από τις ανάγκες 

των κατοίκων. Προϋπολογισμοί οι οποίοι βασίζονται στα δημοτικά τέλη, δηλαδή έμμεσους φόρους που 

ξαναπληρώνουμε για υποβαθμισμένες υπηρεσίες. Προϋπολογισμοί που βασίζονται σε καθαρά αντεργατικές 

εργασιακές σχέσεις, όπου κυριαρχούν οι μορφές ελαστικής εργασίας, όπου το δικαίωμα στη σταθερή εργασία 

για τους εργαζόμενους και με ειδίκευση πάει περίπατο και στην ουσία ένα τσαλάκωμα όλων των δικαιωμάτων 

του κόσμου και των κατοίκων της περιοχής.  

 

Γι’ αυτό και λέμε ότι αυτός ο προϋπολογισμός σίγουρα είναι ρεαλιστικός αλλά είναι ρεαλιστικός σύμφωνα με 

τις ανάγκες του κράτους και της κοινωνικής τάξης που έχει την εξουσία, της μεγαλοαστικής μονοπωλιακής 

τάξης που θέλει να περιορίζονται όλες οι δαπάνες για τις λαϊκές ανάγκες, να εξοικονομούνται χρήματα στα 

κεντρικά κρατικά ταμεία για να δίνονται πλουσιοπάροχα σε αυτούς και ταυτόχρονα αν θέλουμε να μας 

παρέχονται κάποιες υποβαθμισμένες υπηρεσίες θα πρέπει να ξαναπληρώνουμε φόρους και πάλι να μην έχουμε 

τίποτα. 

 

Για τους λόγους αυτούς θα καταψηφίσουμε τον προϋπολογισμό θεωρώντας ότι είναι σε κατεύθυνση 

αντιλαϊκή».  

 

 

Ο Δήμαρχος Αντώνης Γκουντάρας, είπε στη δευτερολογία του: «Κοιτάξτε υπάρχει ένα τεχνικό πρόγραμμα 

το οποίο είναι στα 10.470.733,85 και θα διαπιστώσετε ότι τα έργα από έσοδα Δήμου κι από ΣΑΤΑ είναι 

122.000€. Γι’ αυτό μίλησα για έναν προϋπολογισμό ρεαλιστικό. Κάνουμε αυτά που έχουμε. Εκεί πέρα είναι η 

ευθύνη μας, η σοβαρότητα μας και η θέση μας ως δημοτικοί σύμβουλοι. Δηλαδή, ότι δεν μπορούμε να κάνουμε 

κάτι παραπάνω από αυτά που έχουμε. Νομίζω ότι κι ο καθένας στο σπίτι μας ξοδεύουμε αυτά που έχουμε. Θα 

ήταν πάρα πολύ πιο εύκολο και για μένα και θαρρώ και για όλους μας, αν πράγματι είχαμε τη δυνατότητα να 

διαχειριστούμε άλλα 2 ή 3 ή 5 εκατομμύρια από δικούς μας πόρους, αλλά δεν το έχουμε. Γι’ αυτό μίλησα για 

ρεαλιστικό προϋπολογισμό. 

 

Αυτά που λέει ο Γιάννης Κασίδας είναι ζητήματα τα οποία διαχρονικά και πάντα τα διεκδικούμε. Και τους 

παρακρατηθέντες ή υπεξαιρεθέντες φόρους διεκδικούμε. Και επιπλέον χρηματοδοτήσεις διεκδικούμε και 

αύξηση των ΚΑΠ και της ΣΑΤΑ διεκδικούμε, αυτό είναι κάτι άλλο όμως από αυτό που κάνουμε σήμερα. 

Σήμερα καλούμαστε να φτιάξουμε τον προϋπολογισμό μας έτσι ώστε να κινηθούμε το υπόλοιπο διάστημα του 

2021.  

 

Δεν είμαι σε απόλυτη αντίθεση με αυτά τα οποία ανέφερε ο Γιάννης Κασίδας και νομίζω ότι κανένας 

αυτοδιοικητικός δεν είναι. Η διαφωνία μας είναι στο εξής: ότι σήμερα καλούμαστε να συντάξουμε και να 

ψηφίσουν έναν προϋπολογισμό για να μπορέσουμε να λειτουργήσουμε το δήμο μας προς όφελος των πολιτών. 

Το άλλο που είναι η διεκδίκηση σαφώς και το επιχειρούμε, σαφώς και το θέλουμε και το παλεύουμε μαζί με 

όλη την Αυτοδιοίκηση. Όμως αύριο το πρωί πρέπει να λειτουργήσουμε. 
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Επειδή, από ότι βλέπω, λίγοι μείναμε ας πούμε έτσι από την παλιά φρουρά κι επειδή γίνεται πολύ μεγάλη 

κουβέντα για τις αναθέσεις και λοιπά, εξήγησα ορισμένα πράγματα προηγουμένως. Αν θέλετε ας πούμε ότι από 

τη μειοψηφία ο Αποστόλης Καφετσιούλης κι η Σοφία Μπαλταγιάννη μπορούν να θυμηθούν τη δικιά τους 

διοίκηση. Διοίκησαν, ήταν δημοτική Αρχή, η Σοφία μάλιστα έκανε και πρόεδρος Φορέα - Νομικού Προσώπου 

και ο Αποστόλης Αντιδήμαρχος. Ας ρίξουν μία ματιά στα αποτελέσματα εκείνων των προϋπολογισμών, αν 

δηλαδή υπήρχαν αναθέσεις, αν ήταν αναγκαίες οι αναθέσεις. Γιατί νομίζω κι επειδή ερχόμαστε – φεύγουμε, 

κάποιοι άλλοι αναλαμβάνουν να διοικήσουν δεν είναι καλό, ενώ φαίνεται εύκολο, να κατηγορούμε κάθε φορά 

τη δημοτική αρχή ότι κάνει αναθέσεις, γιατί θα έρθουμε και εμείς κάποια στιγμή σε αυτή τη θέση οπότε να 

ξέρετε ότι δεν θα έχουμε τη δυνατότητα να πράξουμε διαφορετικά.  

 

Κάποια πράγματα, θα αναγκαστούμε να τα κάνουμε είτε το θέλουμε είτε όχι. Λέω έτσι στο Γιάννη Αγγελάκα, 

μια προτροπή κάνω, ότι καλό είναι με τους δύο συνεργάτες του να ρίξετε μία ματιά στην τετραετία που ήταν 

διοίκηση οι ίδιοι, να δείτε αν υπήρχαν αναθέσεις του δήμου, αν η Σοφία εκεί που προέδρευε στο νομικό 

πρόσωπο έκανε δημοπρασίες ή εάν η αγροτική οδοποιία του πρώην Δήμου Αγιάς, (Αντιδημαρχίας κ. 

Καφετσιούλη) γινόταν με δημοπρασίες. Και δεν το λέω αυτό για να πω ότι δεν κάναν καλά, το λέω επειδή 

πραγματικά υπάρχει ανάγκη να κινηθείς γρήγορα για να λύσεις προβλήματα στους δήμους  

 

Το ζήτημα όμως είναι πιο βαθιά πολιτικό, είναι κατά κάποιον τρόπο όπως το έθεσε κι ο Γιάννης Κασίδας. 

Αυτή την ώρα δεν έχουμε αυτοδιοίκηση, είναι αλήθεια. Θέλουμε και περισσότερες αρμοδιότητες αλλά αυτές να 

συνοδεύονται από πόρους και βέβαια να χρηματοδοτηθούν οι υπάρχουσες αρμοδιότητες (αδέσποτα, 

καθαρισμός οικοπέδων, πεσμένα σπίτια κλπ). Δεν μπορούμε να επιβάλουμε επιπλέον φόρους και τέλη στους 

δημότες μας. Βρισκόμαστε όλοι μαζί σε μία πάρα πολύ δύσκολη καμπή για την Ελληνική κοινωνία και για την 

οικονομία. Πλέον δεν αφορά μόνο την Ελλάδα αλλά από ότι φαίνεται ν αφορά όλο τον κόσμο, άρα αυτό το 

οποίο οφείλουμε να κάνουμε είναι όσο γίνεται καλύτερα τη δουλειά μας, όσο γίνεται περισσότερα πράγματα 

χωρίς να επιβαρύνουμε άλλο τον συμπολίτη μας.  

 

Κι εδώ σ’ αυτό τον προϋπολογισμό δεν φέρνουμε καμία επιπλέον επιβάρυνση, έχουμε να κάνουμε αύξηση σε 

δημοτικά τέλη, σε τέλη άρδευσης, ύδρευσης δεν ξέρω και εγώ πόσα χρόνια και σ’ αυτόν τον  προϋπολογισμό 

δεν φέρνουμε καμία επιπλέον αύξηση, καμία επιπλέον επιβάρυνση. 

 

Μ’ αυτά λοιπόν τα δεδομένα, ότι από τη μία δεν έρχονται επιβαρύνσεις ή νέα βάρη για τους για τους πολίτες κι 

από την άλλη ότι με τα δεδομένα που έχουμε είναι ένας απόλυτα ρεαλιστικός προϋπολογισμός θα ήθελα να το 

ξανασκεφτείτε και τον υπερψηφίσετε. 

 

Σας ευχαριστώ την πάρα πολύ καλή κουβέντα και με ερωτήσεις και με απορίες και έτσι δόθηκε η ευκαιρία και 

στον Γρηγόρη Γώγο που κατέβαλε πολύ μεγάλη προσπάθεια και δούλεψε πάρα πολύ για να ισοσκελιστεί ο 

προϋπολογισμός αλλά και σε μένα να δώσουμε απαντήσεις, αλλά και να πάρουμε κι αρκετές ιδέες». 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Δημάρχου, 

- την περίπτ. α’ της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με την παρ.1 του 

άρθρου 3 του Ν.4623/19, 

- τις περιπτ. δ’ και ε’ του άρθρου 63 και την παρ.3 του άρθρου 76 του Ν.3852/2010, 

- τις παρ.1-3 του άρθρου 86 του Ν.3852/2010,  

- το άρθρο 266 του Ν.3852/2010 όπως ισχύει, 

- τα άρθρα 4 έως 4Ε του Ν.4111/13, όπως τροποποιήθηκαν και προστέθηκαν από τα άρθρα 197 έως 

202 του Ν.4555/18, αντίστοιχα, 

- το άρθρο 77 του ν. 4172/2013 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 189 του Ν.4555/18  και 

τροποποιήθηκε με το άρθρο 12 του Ν.4623/19, 

- την ΚΥΑ οικ. 46735/23.07.2020 (ΦΕΚ 3170/01.08.2020 τεύχος Β’) με την οποία παρέχονται 

οδηγίες για τη σύνταξη του προϋπολογισμού, 

- την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ.108/72349/16.10.2019 

- την υπ’ αριθμ. 74452/29.12.2010 (Β’ 2044) απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Α&Η.Δ. περί του καθορισμού των 

ποσοστών κατανομής των πόρων στις Δημοτικές Ενότητες, 

- την Αποφ. ΥΠΕΣΑΗΔ 18183/02.04.2007 (Β’ 534) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

- το σχέδιο του προϋπολογισμού και του ΟΠΔ του Δήμου Αγιάς του έτους 2021 όπως καταρτίστηκε 

με την υπ’ αριθμ. 11/2021 (ΑΔΑ: 6Θ81Ω6Ι-ΦΛ7) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: 

«Σύνταξη και εισήγηση σχεδίου Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης Δήμου Αγιάς, 

έτους 2021»,  

- την υπ’ αριθμ. 4/2021 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής με θέμα: «Εισήγηση Εκτελεστικής 

Επιτροπής στο Δημοτικό Συμβούλιο για το σχέδιο του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Αγιάς, για 

το έτος 2021», 

- την υπ’ αριθμ. 5/2021 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής με θέμα: «Εισήγηση Εκτελεστικής 

Επιτροπής στην Οικονομική Επιτροπή για το σχέδιο του Προϋπολογισμού Δήμου Αγιάς Οικονομικού 

έτους 2021», 

- το με αριθμό πρωτοκόλλου 1439/22-01-2021 έγγραφο του Παρατηρητηρίου Οικονομικής 

Αυτοτέλειας με θέμα: «Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α επί του 

σχεδίου του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 του ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ», 

- το γεγονός ότι δεν κατατέθηκε άλλη εναλλακτική πρόταση προϋπολογισμού άλλης δημοτικής 

παράταξης στην Οικονομική Επιτροπή ή στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και ψήφιση, 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε στην οποία ο δημοτικός Σύμβουλος Ευσταθίου Ηλίας δήλωσε 

«Παρών»,  

 

Αποφασίζουμε κατά πλειοψηφία 

 
Α. Ψηφίζουμε τη μοναδική πρόταση που κατατέθηκε για τον Προϋπολογισμό Εσόδων – Εξόδων Δήμου 

Αγιάς, το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης Δήμου Αγιάς και το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων του Δήμου 

Αγιάς για το έτος 2021, όπως αυτά επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας 

απόφασης. 

 

Β. Το κείμενο του προϋπολογισμού με τα επισυναπτόμενα έγγραφα και παραρτήματα να υποβληθεί στον 

Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας για έλεγχο.  

 

Γ. Ο προϋπολογισμός να δημοσιευτεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τη σχετική Νομοθεσία. 
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Υπέρ της μοναδικής της μοναδικής πρότασης που κατατέθηκε για τον Προϋπολογισμό Εσόδων – Εξόδων 

Δήμου Αγιάς, το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης Δήμου Αγιάς και το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων του 

Δήμου Αγιάς για το έτος 2021 τάχθηκαν δώδεκα (12) δημοτικοί Σύμβουλοι και συγκεκριμένα οι δημοτικοί 

Σύμβουλοι της πλειοψηφίας: Ιωάννης Αργυρούλης (Πρόεδρος Δ.Σ.), Γιάνναρος Γεώργιος, Κρανιώτης 

Ευάγγελος, Μπαρμπέρης Πέτρος, Μπατζιόλας Ζάχος, Μπελιάς Αντώνιος, Ντάγκας Νικόλαος, Σκαρκάλης 

Χρήστος, Σμυρλής Βασίλειος, Τσιαγκάλης Νικόλαος, Τσιντζιράκος Ιωάννης και Τσιώνης Αστέριος. 

 

Κατά της μοναδικής της μοναδικής πρότασης που κατατέθηκε για τον Προϋπολογισμό Εσόδων – Εξόδων 

Δήμου Αγιάς, το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης Δήμου Αγιάς και το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων του 

Δήμου Αγιάς για το έτος 2021 τάχθηκαν δώδεκα (12) δημοτικοί Σύμβουλοι και συγκεκριμένα οι δημοτικοί 

Σύμβουλοι της παράταξης «Αγιά 2019 Νέα Εποχή»: Αγγελάκας Ιωάννης (επικεφαλής), Αναστασίου 

Ιωάννης, Γαλλής Γεώργιος, Κατσιάβας Αστέριος, Κορδίλας Δημήτριος, Καφετσιούλης Απόστολος, 

Μακροβασίλης Βασίλειος, Μπαλταγιάννη – Σοφολόγη Σοφία, Ολύμπιος Αθανάσιος, Τριανταφύλλου 

Αθανάσιος, καθώς επίσης και οι δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς»: 

Κασίδας Ιωάννης (επικεφαλής) και Σωτηρίου Βασίλειος, για τους λόγους που προαναφέρονται. 

 

Ο δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης «Δώτιο Πεδίο» Ευσταθίου Ηλίας δήλωσε «Παρών». 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 1/2021. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης  
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

011 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ

 36.367,25  37.015,89  37.015,89  37.015,890111 Μισθώματα από αστικά ακίνητα (άρθρο 192 ΚΔΚ)

 14.180,55  24.181,96  10.457,50  10.457,500113 Μισθώματα καλλιεργήσιμως γης (άρθρο 195 ΚΔΚ)

 11.885,00  7.965,50  7.965,00  7.965,000114 Μισθώματα δημοτικής αγοράς (άρθρο 2 ΒΔ 

24/9-20/10/1958)(Λαϊκή)

 893,60  14.932,96  14.932,96  14.932,960117 Μισθώματα δασών και δασικών εκτάσεων (άρθρο 197 

ΔΚΚ, άρθρο 39 Ν 998/79)

Σύνολο Κ.Α.  011    70.371,35 70.371,35 84.096,31 63.326,40

012 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΔΑΦΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

 10.404,00  0,00  0,00  0,000122 Τέλη και δικαιώματα από εμποροπανηγύρεις, παζάρια 

και λαϊκές αγορές (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958)

 24.965,93  26.295,59  26.295,59  26.295,590129 Λοιπά έσοδα από ακίνητα(ΠΑΝΑΦΟΝ&ΚΟΣΜΟΤΕ)

Σύνολο Κ.Α.  012    26.295,59 26.295,59 26.295,59 35.369,93

Σύνολο Κ.Α.  01    96.666,94 96.666,94 110.391,90 98.696,33

02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

021 ΤΟΚΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

 2.246,60  1.928,40  1.928,40  1.928,400211 Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες

Σύνολο Κ.Α.  021    1.928,40 1.928,40 1.928,40 2.246,60

Σύνολο Κ.Α.  02    1.928,40 1.928,40 1.928,40 2.246,60

03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

031 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

 1.519.710,36  1.447.365,24  1.914.691,80  1.914.691,800311 Τέλος καθαριότητας και φωτισμού (άρθρο 25 Ν 

1828/89)

 880,00  0,00  0,00  0,000313 Λοιπά έσοδα των υπηρεσιών καθαριότητος και 

ηλεκτροφωτισμού

Σύνολο Κ.Α.  031    1.914.691,80 1.914.691,80 1.447.365,24 1.520.590,36

032 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958)

 0,00  200,00  0,00  0,000322 Τέλος ύδρευσης

Σύνολο Κ.Α.  032    0,00 0,00 200,00 0,00

033 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958)

 11.996,24  82.984,72  65.786,69  65.786,690331 Δικαιώματα χρήσεως αρδευτικού δικτύου

 125.234,13  160.884,00  152.717,13  152.717,130332 Λοιπά έσοδα υπηρεσίας αρδεύσεως

Σύνολο Κ.Α.  033    218.503,82 218.503,82 243.868,72 137.230,37

Σύνολο Κ.Α.  03    2.133.195,62 2.133.195,62 1.691.433,96 1.657.820,73

04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

041 ΕΣΟΔΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ (άρθρο 4 ΑΝ 582/1968, άρθρο 3 Ν 547/1977)

Σελίδα 2 από 12Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 2.560,00  204,80  204,90  204,900411 Δικαιώματα σύστασης οικογενειακού τάφου

 7.815,47  9.960,00  9.560,00  9.560,000412 Δικαίωμα ενταφιασμού

 1.651,83  0,00  0,00  0,000413 Δικαίωμα ανανέωσης (παράστασης χρόνου ταφής)

 4.790,00  5.200,00  5.125,00  5.125,000414 Τέλος ανακομιδής

0417 Λοιπά έσοδα νεκροταφείων και ιερών ναών

 1.050,00  255,00  255,00  255,000417.01 Λοιπά εσοδα νεκροταφείων και ιερών ναών 

(παραχωρήσεις τάφων)

 8.075,00  13.195,00  13.195,00  13.195,000417.02 Δικαίωμα σύστασης απλού τάφου

Σύνολο Κ.Α.  0417    13.450,00 13.450,00 13.450,00 9.125,00

Σύνολο Κ.Α.  041    28.339,90 28.339,90 28.814,80 25.942,30

044 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

 14.908,63  69.308,96  74.377,65  74.377,650441 Τέλος ακίνητης περιουσίας (άρθρο 24 Ν 2130/93)

Σύνολο Κ.Α.  044    74.377,65 74.377,65 69.308,96 14.908,63

045 ΤΕΛΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ

 306,55  769,26  769,26  769,260451 Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων (άρθρο 6 Ν 

1080/80, άρθρο 27 παρ. 10 Ν 2130/93)

 7.136,50  13.204,25  11.596,28  11.596,280452 Τέλος επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων 

διασκέδασης, εστιατορίων και συναφών 

καταστημάτων (άρθρο 20 Ν 1080/80)

Σύνολο Κ.Α.  045    12.365,54 12.365,54 13.973,51 7.443,05

046 ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

 33.258,00  32.965,36  32.965,36  32.965,360461 Τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων (άρθρο 3 Ν 

1080/80)(Πεζοδρόμια)

 1.044,89  503,30  503,30  503,300462 Τέλος διαφήμισης (άρθρο 5 Ν 1900/90)

 3.446,28  307,05  307,05  307,050469 Τέλος ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (άρθρο 38 Ν 

2773/99 και άρθρο 25 ν.3468/09)

Σύνολο Κ.Α.  046    33.775,71 33.775,71 33.775,71 37.749,17

Σύνολο Κ.Α.  04    148.858,80 148.858,80 145.872,98 86.043,15

05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

052 ΕΙΣΦΟΡΕΣ

 300,00  0,00  0,00  0,000522 Μετατροπή σε χρήμα της εισφοράς σε γή (άρθρο 8 Ν 

1337/83)

Σύνολο Κ.Α.  052    0,00 0,00 0,00 300,00

Σύνολο Κ.Α.  05    0,00 0,00 0,00 300,00

06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

061 ΑΠΟ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

 1.490.559,96  1.588.425,94  1.490.559,96  1.490.559,960611 ΚΑΠ για την κάληψη γενικών αναγκών (άρθρο 25 Ν 

1828/89),

 9.778,20  9.777,40  9.778,20  9.778,200612 ΚΑΠ Για Μισθώματα Σχολείων

0619 ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς (δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις του ΠΔΕ)
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 20.000,00  31.965,15  0,00  0,000619.01 ΚΑΠ προς κάλυψη αναγκών για την αποφυγή 

διάδοσης του κορονοϊού COVVID-19 

ΑΔΑ:Ψ0Γ646ΜΤΛ6-Τ3Σ

 3.000,00  3.000,00  0,00  0,000619.02 ΚΑΠ προς κάλυψη αναφορικά με την προστασία 

μικρών αδέσποτων ζώων ΑΔΑ:Ω68746ΜΤΛ6-ΑΩ2

Σύνολο Κ.Α.  0619    0,00 0,00 34.965,15 23.000,00

Σύνολο Κ.Α.  061    1.500.338,16 1.500.338,16 1.633.168,49 1.523.338,16

Σύνολο Κ.Α.  06    1.500.338,16 1.500.338,16 1.633.168,49 1.523.338,16

07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

071 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

 0,00  10,00  0,00  0,000711 Έσοδα από μισθώματα δημόσιων λατομείων (άρθρο 

21 Ν 2115/93)

 1.510,00  1.281,00  1.291,00  1.291,000713 Παράβολα για την έκδοση των αδειών ίδρυσης και 

λειτουργίας επιχειρήσεων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος (άρθρο 80 ΔΚΚ)

 22.253,17  8.975,78  8.975,78  8.975,780714 Έσοδα από τη διάθεση δασικών προϊόντων του 

δημοσίου (άρθρο 37 ΝΔ 4260/62)

 0,00  25.520,00  0,00  0,000715 Τέλος διαφήμισης της κατηγορίας Δ' του άρθρου 15 

του ΒΔ 24/9-20/10/1958 (άρθρο 9 Ν 2880/2001)

 0,00  17,00  0,00  0,000716 Έσοδα από παράβολα αδειών παραμονής αλλοδαπών 

(άρθρο 16 Ν 2946/2001)

 4.885,94  4.871,68  4.871,68  4.871,680717 Έσοδα από τουριστικούς λιμένες και ζώνες 

αγκυροβολίου (άρθρο 36 Ν 2160/93, άρθρο 27 Ν 

2636/98)

 730,80  1.765,80  1.782,80  1.782,800719 Λοιπά τακτικά έσοδα που δεν εντάσσονται στις 

ανωτέρω τάξεις

Σύνολο Κ.Α.  071    16.921,26 16.921,26 42.441,26 29.379,91

Σύνολο Κ.Α.  07    16.921,26 16.921,26 42.441,26 29.379,91

Σύνολο Κ.Α.  0    3.897.909,18 3.897.909,18 3.625.236,99 3.397.824,88

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

121 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

1211 Από εθνικούς πόρους (Μέσω τακτικού προϋπολογισμού)

 143.905,60  143.905,60  0,00  0,001211.01 Έκτακτη Επιχορήγηση από το Υπουργείο Εσωτερικών 

για κάλυψη επιτακτικών αναγκών που προκληθήκανε 

από την εμφάνιση του COVID-19

 2.685,00  0,00  19.500,00  19.500,001211.04 Διαχείριση και έξοδα περίθαλψης αδέσποτων ζώων 

ΦΕΚ 2894/05.7.2019/τεύχος Β'

 4.916,84  2.144,00  2.772,84  2.772,841211.05 Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης ζημιών από 

θεομηνίες που προκαλούνται στους ΟΤΑ 

(ΑΔΑ:6ΝΓΦ465ΧΘ7-ΦΟ3)

 33.684,60  33.661,80  0,00  0,001211.06 Χρηματοδότηση αντιμετώπισης προβλημάτων  που 

δημιουργηθήκανε από την λειψυδρία 

(ΑΔΑ:ΩΥΑΔΑ65ΧΘ7-Α17)

 58.900,00  0,00  58.900,00  58.900,001211.07 Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης ζημιών από 

θεομηνίες που προκαλούνται στους ΟΤΑ 

(ΑΔΑ:69Ο3465ΧΙΘ-ΘΕΕ)

 225.700,00  165.864,82  59.835,19  59.835,191211.08 Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης ζημιών από 

θεομηνίες που προκαλούνται στους ΟΤΑ 

(ΑΔΑ:Ψ3ΧΚ465ΧΘ7-ΜΟΙ)
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 103.533,20  3.527,80  100.000,00  100.000,001211.09 Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης ζημιών από 

θεομηνίες που προκαλούνται στους ΟΤΑ 

(ΑΔΑ:ΩΙ0Ι465ΧΘ7-5ΤΜ)

 43.960,00  43.960,00  107.800,00  107.800,001211.10 Επιχορηγήσεις για κάλυψη λειτουργικών δαπανών για 

την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ για καθαριότητα 

σχολικών μονάδων Αρ. Πρωτ. 52360/19.8.2020 

έγραφο του Υπ. Εσ.

Σύνολο Κ.Α.  1211    348.808,03 348.808,03 393.064,02 617.285,24

1214 Λοιπές επιχορηγήσεις

 53.800,00  53.800,00  53.800,00  53.800,001214.01 Επιχορηγήσεςι για πυροπροστασία που προρίζονατι 

για λειτουργικές δαπάνες

Σύνολο Κ.Α.  1214    53.800,00 53.800,00 53.800,00 53.800,00

1215 Έσοδα από επιχορηγήσεις για εξόφληση ληξιπρόθεμσων υποχρεώσεων κατά την 30-4-2016 ΑΔΑ:6ΝΚ7465ΦΘΕ-64Ι,Αρ πρ. 23563,5-8-2016 (Υπόλοιπο επιχορήγησης)

 470.000,00  293.547,96  176.452,04  176.452,041215.01 Επιχορήγηση για τηεν εξόφληση ληξιπρόθεμσων 

υποχρεώσεων (ΑΔΑ:ΨΖΠ646ΜΤΛ6-ΟΒΚ) και 

ΦΕΚ5769 τεύχος Β 29/12/2020

Σύνολο Κ.Α.  1215    176.452,04 176.452,04 293.547,96 470.000,00

1217 Επιχορηγήσεις απο προγράμματα της Ε.Ε.

 7.485,00  7.485,00  0,00  0,001217.03 Έσοδα από Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα (PROYECTO 

YOUROPE.DCH.N.)

 15.000,00  14.999,99  0,00  0,001217.04 Έσοδα από Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα WIFI4EU

 148.680,00  89.208,00  59.472,00  59.472,001217.05 Έσοδα Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

DEVICE-Developing European Volunteers 

International  Civic Engagement Α.Δ.Σ. 12-2020

Σύνολο Κ.Α.  1217    59.472,00 59.472,00 111.692,99 171.165,00

1219 Λοιπές επιχορηγήσεις

 11.780,00  11.780,00  0,00  0,001219.02 Επιχορήγηση από την ΠΕΔ Θεσσαλίας για  το έργο 

συμμόρφωση του Δήμου με τον γενικό κανονισμό 

προστασίας προσωπικών δεδομένων.

 190.070,97  190.070,77  0,00  0,001219.03 Επιχορήγηση για την εξόφληση τελεσίδικων 

δικαστικών αποφάσεων κατά την 16η Δεκεμβρίου 

2019 ΑΔΑ:69ΡΨ46ΜΤΛ-03Θ

 56.999,37  56.999,37  0,00  0,001219.04 Eπιχορήγηση για την εξόφληση τελεσίδικων 

δικαστικών αποφάσεων μέχρι την κατά την 16η 

Ιουλίου 2019(ΑΔΑ:ΩΤΛΔ46ΜΤΛ6-ΡΛΕ)

 24.552,00  54.552,00  0,00  0,001219.05 Επιχορήγηση για την υλοποίηση του προγράμματος 

κοινωνικής προστασίας με σκοπό την χορήγηση 

οικονομικών ενισχύσεων σε πληγέντες από φυσικές 

καταστροφές (ΑΔΑ:ΨΥΨΛ46ΜΤΛ6-Ι87)

 30.000,00  0,00  0,00  0,001219.06 Κάλυψη δαπανών οργάνωσης και λειτουργίας 

κατασκήνωσης έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  1219    0,00 0,00 313.402,14 313.402,34

Σύνολο Κ.Α.  121    638.532,07 638.532,07 1.165.507,11 1.625.652,58

Σύνολο Κ.Α.  12    638.532,07 638.532,07 1.165.507,11 1.625.652,58

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

131 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

1311 ΚΑΠ επενδυτικών δαπανών των δήμων

 249.900,00  249.900,00  249.900,00  249.900,001311.01 Καπ επενδυτικών δαπανών δήμων έτους 2021
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  1311    249.900,00 249.900,00 249.900,00 249.900,00

 25.900,00  25.900,00  26.850,00  26.850,001312 Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων άρθρο (13 

Ν 2880/2001)

1315 Επιχορηγήσεις από Πρόγραμμα Φιλόδημος Ι (αρθρ. 69 ν.4509/2017)

 868.000,00  0,00  0,00  0,001315.01 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι Βελτίωση Αγροτικής Οδοποιΐας 

(ΑΔΑ:ΩΔΖ465ΧΘ7-ΓΝΝ)

 877.431,95  0,00  0,00  0,001315.02 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι Ανέγερση Δημοτικού Καταστήματος 

Δήμου Αγιάς (ΑΔΑ:ΩΨΦΤ465ΧΘ7-6ΝΜ)

Σύνολο Κ.Α.  1315    0,00 0,00 0,00 1.745.431,95

1317 Επιχορηγήσεις που αφορούν σε ενεργειακή αναβάθμιση δημόσιων κτιρίων (αρ. 37 του ν.4608/2019)

 516.026,00  0,00  516.026,00  516.026,001317.01 Ενεργειακή αναβάθμιση Κλειστού Γυμναστηρίου 

Αγιάς ΣΑΕ 2751 (ΑΔΑ:Ψ67Ω465ΧΙ8-ΕΛΒ)

 350.000,00  0,00  350.000,00  350.000,001317.02 Ενεργειακή Αναβάθμιση 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Αγιάς (ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΑΔΑ:6ΣΦΩ7ΛΡ-ΩΟΑ)

 300.000,00  0,00  300.000,00  300.000,001317.03 Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Σχολείου Στομίου 

(ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΑΔΑ:61ΕΙ7ΛΡ-6ΜΣ)

Σύνολο Κ.Α.  1317    1.166.026,00 1.166.026,00 0,00 1.166.026,00

Σύνολο Κ.Α.  131    1.442.776,00 1.442.776,00 275.800,00 3.187.257,95

132 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ

1321 Χρηματοδοτήσεις από Περιφερειακά επιχειρησιακά προγράμματα

 39.500,00  44.927,65  0,00  0,001321.01 Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αγιάς (ΠΕΠ Θεσσαλίας 

2014-2020, Απ. Ένταξης ΑΔΑ:ΩΒΒΧΛΡ-321)

Σύνολο Κ.Α.  1321    0,00 0,00 44.927,65 39.500,00

1322 Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς φορείς (μέσω του εθνικού τμήματος του Π.Δ.Ε.)

 211.010,00  210.998,15  0,00  0,001322.02 Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ -Αναβάθμιση παιδικών 

χαρών του Δήμου Αγιάς ΑΔΑ:6Η2Τ465ΧΘ7-01Θ

 512.286,06  0,00  512.286,06  512.286,061322.04 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ <<Αναβάθμιση αθλητικών 

εγκατατστάσεων γηπέδων Αγιάς και Μελίβοιας 

ΑΔΑ:9ΠΨΕ465ΧΘ7-95Α)

 146.050,00  0,00  146.050,00  146.050,001322.05 Επιχορήγηση από το πρόγραμμα Φιλοδημος ΙΙ 

(ΑΔΑ:68Γ3465ΧΘ7-Ψ25)

 370.000,00  0,00  370.000,00  370.000,001322.06 Χρηματοδότηση από το ΠΔΕ ΣΑ055 για την 

προμήθεια πολυμηχανήματος έργου με προσαρτήσεις 

Δήμου Αγιάς (ΑΔΑ:ΨΗ53465ΧΙΘ-4ΒΓ)

 150.000,00  0,00  150.000,00  150.000,001322.08 «Επιχορήγηση από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

(ΑΔΑ:ΨΔΛΨ46ΜΤΛ6-0Υ6)  για προμήθεια 

απορριμματοφόρου ή λοιπών οχημάτων αποκομιδής 

και μεταφοράς απορριμμάτων

 372.000,00  0,00  372.000,00  372.000,001322.09 Κατασκευή καταφυγίου αδέσποτων ζών συντροφιάς 

Δήμου Αγιάς (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

ΑΔΑ:6ΕΑΚ46ΜΤΛ6-Ζ2Α)

 736.770,27  0,00  736.770,27  736.770,271322.10 ΣύνταξηιΕπικαιροποίηση Σχεδίων και Μελετών στο 

πλαίσιο της κατασκευής ,βελτίωσης και συντήρησης 

των λιμενικών υποδομών των Δημοτικών Λιμενικών 

Ταμείων και Λιμενικών Γραφείων 

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4

 29.670,00  0,00  29.670,00  29.670,001322.11 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ «Κατασκευή ραμπών και χώρων 

υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση 

ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες» ΑΔΑ: 

ΩΑΛ946ΜΤΛ6-ΔΞΧ

 62.000,00  0,00  62.000,00  62.000,001322.12 Εκπόνηση μελετών και υλοποίηση μέτρων και μέσων 

πυροπροστασίας σε σχολικές μονάδες του Δήμου 

Αγυιάς ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ΑΔΑ: (66Τ246ΜΤΛ6-3Χ0)
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  1322    2.378.776,33 2.378.776,33 210.998,15 2.589.786,33

1326 Έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις για κάλυψη επενδυτικών δαπανών

 0,00  0,00  86.761,50  86.761,501326.01 Έσοδα από πργραμματική σύμβαση με ΔΕΥΑ Αγιάς 

«Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και 

λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. 

Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»

 0,00  0,00  93.387,10  93.387,101326.02 Έσοδα από προγραμματική σύμβαση  με ΔΕΥΑ Αγιάς 

για κάλυψη διοικητικού κόστους για το έργο 

«Βελτίωση υδρευτικής υποδομής Οικισμών Δήμου 

Αγιάς».

Σύνολο Κ.Α.  1326    180.148,60 180.148,60 0,00 0,00

1327 Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα

 90.600,00  0,00  90.600,00  90.600,001327.01 Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Αγιάς 

(ΠΑΑ 2014-2020 ΑΔΑ:6ΟΠ7ΛΡ-ΤΡΓ)

 203.000,00  0,00  203.000,00  203.000,001327.02 Αποπεράτωση δημοτικού καταστήματος Τοπικής 

Κοινότητας Ανάβρας για πολιτιστική χρήση (ΠΑΑ 

2014-2020 ΑΔΑ:Ω8ΧΖ7ΛΡ-Μ5Η)

 153.902,60  0,00  153.902,60  153.902,601327.03 Προμήθεια οργάνων και αστικού εξοπλισμού παιδικής 

χαράς στη θέση Πλατάνια Οικισμού Βελίκας Τ.Κ. 

Μελιβοίας (ΠΑ 2014-2020 ΑΔΑ;6Ο6Π7ΛΡ-ΤΡΓ)

Σύνολο Κ.Α.  1327    447.502,60 447.502,60 0,00 447.502,60

1328 Χρηματοδοτήσεις από το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) εκτός Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων

 180.000,00  177.814,67  0,00  0,001328.03 Δήμιουρία ολοκληρωμένων τουριστικών προβάσιμων 

προορισμών Δήμου Αγιάς (Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα 

-καινοτομία) (ΑΔΑ:62ΕΛ465ΧΙ8-7ΜΜ)

 2.049.474,00  0,00  2.049.474,00  2.049.474,001328.04 «Επανάχρηση "ΟικίαςΑντωνίου" και μετατροπή της 

σε Δημαρχείο στην Αγιά του Δήμου Αγυιάς» 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία2014-2020» 

ΑΔΑ:6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ

Σύνολο Κ.Α.  1328    2.049.474,00 2.049.474,00 177.814,67 2.229.474,00

1329 Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα

 277.000,00  0,00  194.016,53  194.016,531329.01 Χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Θεσσαλίας για 

την υολοποίηση του έργου <<Αποκατάσταση ζημιών 

υποδομών κτιρίων και κοινοχρήστων χώρων Δήμου 

Αγιάς ΑΔΑ:ΩΨΦΤ465ΧΘ7-6ΝΜ)

 722.000,00  0,00  452.251,77  452.251,771329.02 Χρηματοδότηση από την περΙφέρεια Θεσσαλίας για 

την υλοποίηση του έργου <<Αποκαταστάσεις ζημιών 

αγροτικής Οδοποιΐας Δήμου Αγιάς 

ΑΔΑ:ΩΞΞ27ΛΡ-97Σ)

 188.165,00  0,00  188.165,00  188.165,001329.03 «Προμήθεια - Τοποθέτηση εξοπλισμού παιδικών 

χαρών σε οικισμούς του Δήμου Αγιάς». ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» του Πράσινου 

Ταμείου, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 1 

«Αστική Αναζωογόνηση 20

 84.773,76  0,00  84.773,76  84.773,761329.04 «Επιχορήγηση μελετών ωρίμανσης και εκτέλεσης 

έργων των ΟΤΑ>>

 3.300.000,00  0,00  3.300.000,00  3.300.000,001329.05 ΕΠΕΙΓΟΝ ΕΡΓΟ ΑΜΕΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΒΕΛΙΚΑΣ-ΣΩΤΗΡΙΤΣΑΣ-ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΥ 

ΑΔΑ:9ΨΣ346ΜΤΛ6-5ΟΘ

Σύνολο Κ.Α.  1329    4.219.207,06 4.219.207,06 0,00 4.571.938,76

Σύνολο Κ.Α.  132    9.275.108,59 9.275.108,59 433.740,47 9.878.201,69

Σύνολο Κ.Α.  13    10.717.884,59 10.717.884,59 709.540,47 13.065.459,64
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

14 ΔΩΡΕΕΣ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ

141 ΔΩΡΕΕΣ

1411 Προϊόν δωρεών

 50.000,00  22.887,56  27.112,44  27.112,441411.01 Εργασίες αποκατάστασης 1ου Νηπιαγωγείου Δήμου 

Αγιάς (Δωρεά Ιδρύματος Βασιλείου Γ. Μελά)

Σύνολο Κ.Α.  1411    27.112,44 27.112,44 22.887,56 50.000,00

Σύνολο Κ.Α.  141    27.112,44 27.112,44 22.887,56 50.000,00

Σύνολο Κ.Α.  14    27.112,44 27.112,44 22.887,56 50.000,00

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ

151 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

 13.034,47  16.101,04  16.101,04  16.101,041511 Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής χρεών

 102.419,94  95.299,48  66.444,98  66.444,981512 Πρόστιμα του ΚΟΚ, του ΝΔ 805/71 και του ΑΝ 

170/67 (άρθρο 31 Ν 2130/93)

 951,12  5.362,31  5.362,31  5.362,311514 Πρόστιμα ανέγερσης και διατήρησης αυθαιρέτων 

κατασκευών (άρθρο 12 Ν 1647/86)

 0,00  306,00  0,00  0,001519 Λοιπά πρόστιμα και χρηματικές ποινές

Σύνολο Κ.Α.  151    87.908,33 87.908,33 117.068,83 116.405,53

Σύνολο Κ.Α.  15    87.908,33 87.908,33 117.068,83 116.405,53

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

169 Λοιπά έκτακτα έσοδα

1699 Έσοδα που δεν εμπίπτουν σε κανέναν από τους λοιπούς κωδικούς της ομάδας 1 "ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ"

 20.846,48  8.810,50  8.810,50  8.810,501699.01 Λοιπά έκτακτα έσοδα που δεν μπορούνε να 

συμπριληφθούνε στις ανωτέρω τάξεις

Σύνολο Κ.Α.  1699    8.810,50 8.810,50 8.810,50 20.846,48

Σύνολο Κ.Α.  169    8.810,50 8.810,50 8.810,50 20.846,48

Σύνολο Κ.Α.  16    8.810,50 8.810,50 8.810,50 20.846,48

Σύνολο Κ.Α.  1    11.480.247,93 11.480.247,93 2.023.814,47 14.878.364,23

2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΑΚΑ

211 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

 0,00  80,00  8.221,22  8.221,222111 Τακτικά έσοδα από τέλη καθαριότητας και 

ηλεκτροφωτισμού

 998,46  7.233,22  0,00  0,002113 Τακτικά έσοδα από τέλη και δικαιώματα άρδευσης

 0,00  908,00  0,00  0,002119 Τακτικά έσοδα από λοιπά έσοδα(αλλοδαποί χρήσης 

2005-2006-2007)

Σύνολο Κ.Α.  211    8.221,22 8.221,22 8.221,22 998,46

Σύνολο Κ.Α.  21    8.221,22 8.221,22 8.221,22 998,46

Σύνολο Κ.Α.  2    8.221,22 8.221,22 8.221,22 998,46

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε.
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ

312 ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

3123 Αναπτυξιακά -Επενδυτικά δάνεια από Ειδικά Προγράμματα {Πρόγραμμα <<Αντώνης Τρίτσης >>παρ. 5 του αρθρ. 130 ν.4635/19 Α΄167 ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β'  της ΚΥΑ υπ΄αριθμόν 22766/ πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 29-4-2020 ΆΡΘΡΟ 69 ΤΟΥ Ν.4509/20

 0,00  0,00  894.791,95  894.791,953123.01 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ  Ανέγερση Δημοτικού 

Καταστήματος Δήμου Αγιάς 

(ΑΔΑ:ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ)

 0,00  0,00  333.000,59  333.000,593123.02 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ Βελτίωση Αγροτικής 

Οδοποιΐας (ΑΔΑ:ΩΕΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ)

Σύνολο Κ.Α.  3123    1.227.792,54 1.227.792,54 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  312    1.227.792,54 1.227.792,54 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  31    1.227.792,54 1.227.792,54 0,00 0,00

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

 323.275,20  315.770,68  300.224,96  300.224,963211 Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού

 338.943,71  338.159,74  327.477,74  327.477,743212 Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης

 208.760,08  205.342,27  215.272,57  215.272,573213 Τέλη και δικαιώματα άρδευσης

3216 Δυνητικά ανταποδοτικά τέλη και εισφορές

 244.771,61  244.771,41  234.788,72  234.788,723216.01 Δυνητικά ανταποδοτικά τέλη και εισφορές από 

μισθώματα αστικών ακινήτων

 36.323,18  35.974,16  33.697,40  33.697,403216.02 Δυνητικά ανταποδοτικά τέλη και εισφορές από χρήση 

νεκροταφείων

 756.347,29  754.550,66  773.437,51  773.437,513216.03 Δυνητικά ανταποδοτικά τέλη και εισφορές από λοιπά 

τέλη

Σύνολο Κ.Α.  3216    1.041.923,63 1.041.923,63 1.035.296,23 1.037.442,08

 91.584,50  91.344,58  88.605,53  88.605,533218 Τακτικά έσοδα απί των ακαθαρίστων εσόδων 

επιτηδευματιών

3219 Λοιπά έσοδα

 300.316,41  300.316,41  293.328,58  293.328,583219.01 Οφειλή από ΔΕΥΑ Αγιάς παρελθόντων ετών

Σύνολο Κ.Α.  3219    293.328,58 293.328,58 300.316,41 300.316,41

Σύνολο Κ.Α.  321    2.266.833,01 2.266.833,01 2.286.229,91 2.300.321,98

Σύνολο Κ.Α.  32    2.266.833,01 2.266.833,01 2.286.229,91 2.300.321,98

Σύνολο Κ.Α.  3    3.494.625,55 3.494.625,55 2.286.229,91 2.300.321,98

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

411 ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

 52.000,00  0,00  62.000,00  62.000,004111 Εισφορά υπέρ του Δημοσίου στις αποδοχές και τα 

έξοδα παράστασης

Σύνολο Κ.Α.  411    62.000,00 62.000,00 0,00 52.000,00

412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

 90.000,00  77.256,98  90.000,00  90.000,004121 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών
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Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 35.000,00  0,00  40.000,00  40.000,004122 Φόροι και χαρτόσημο Δημάρχων Αντιδημάρχων, 

μελών Δημοτικών Συμβουλίων και λοιπών 

συλλογικών οργάνων

 110.000,00  111.882,50  110.000,00  110.000,004123 Φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. Επαγγελματιών 

κλπ

 7.000,00  4.392,31  10.000,00  10.000,004124 Λοιπές κρατήσεις-Εισπράξεςι υπέρ του Δημοσίου

Σύνολο Κ.Α.  412    250.000,00 250.000,00 193.531,79 242.000,00

413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

 545.000,00  518.245,35  510.000,00  510.000,004131 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία

Σύνολο Κ.Α.  413    510.000,00 510.000,00 518.245,35 545.000,00

414 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ

 15.000,00  9.081,84  13.000,00  13.000,004141 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων 

του ΤΠ & Δ

Σύνολο Κ.Α.  414    13.000,00 13.000,00 9.081,84 15.000,00

Σύνολο Κ.Α.  41    835.000,00 835.000,00 720.858,98 854.000,00

42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

421 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

 34.000,00  0,00  34.000,00  34.000,004212 Επιστροφή πάγιας προκαταβολής

4219 Επιστροφή εν γένει χρημάτων

 4.958,12  2.364,33  4.500,00  4.500,004219.01 Επιστροφές εν γένει χρημάτων

 297.704,82  0,00  297.704,82  297.704,824219.02 Επιστροφή χρημάτων από ΔΕΥΑ λόγω παρακράτησης 

ηλεκτρικού ρεύματος αντλιοστασίων ύδρευσης

Σύνολο Κ.Α.  4219    302.204,82 302.204,82 2.364,33 302.662,94

Σύνολο Κ.Α.  421    336.204,82 336.204,82 2.364,33 336.662,94

Σύνολο Κ.Α.  42    336.204,82 336.204,82 2.364,33 336.662,94

43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ (ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ)

431 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

 154.120,00  141.640,00  141.640,00  141.640,004311 ΚΑΠ για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών 

Α/Βάθμιας και Β/Βάθμιας εκπαίδευσης (αρθρ55 

ν.1946/91)

4319 Λοιπά έσοδα προς απόδοση

 85.000,00  37.427,20  110.000,00  110.000,004319.01 ΄Εσοδα πό πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας ΟΑΕΔ

 0,00  0,00  27.500,00  27.500,004319.02 Επιστροφή 50% ποσού προγράμματος ΟΑΕΔ 55 

PLUSH (ΦΕΚ2855, τε΄χυος Β, 13/7/2020)

Σύνολο Κ.Α.  4319    137.500,00 137.500,00 37.427,20 85.000,00

Σύνολο Κ.Α.  431    279.140,00 279.140,00 179.067,20 239.120,00

Σύνολο Κ.Α.  43    279.140,00 279.140,00 179.067,20 239.120,00

Σύνολο Κ.Α.  4    1.450.344,82 1.450.344,82 902.290,51 1.429.782,94

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

Σελίδα 10 από 12Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

5119 Χ.Υ από τακτικά έσοδα για την κάλυψη εν γένει δαπανών του δήμου

 252.379,39  252.379,39  3.446,28  3.446,285119.01 Χ.Υ από τακτικά έσοδα για τέλος ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας (άρθρο 38 Ν 2773/99 και άρθρο 25 

ν.3468/09)

 6.349,58  6.349,58  0,00  0,005119.02 Χ.Υ από τέλη καθαριότηατς & ηλεκτροφωτισμού

 20.420,31  20.420,31  0,00  0,005119.03 Χρηματικό υπόλοιπο για κάλυψη από εισπράξεις 

τελών άρδευσης

 0,00  0,00  35.068,23  35.068,235119.04 Έκτακτη Επιχορήγηση από το Υπουργείο Εσωτερικών 

για κάλυψη επιτακτικών αναγκών που προκληθήκανε 

από την εμφάνιση του COVID-19

 0,00  0,00  329.571,09  329.571,095119.05 Χρηματικό Υπόλοιπο για κάλυψη εν γένει δαπανών

Σύνολο Κ.Α.  5119    368.085,60 368.085,60 279.149,28 279.149,28

Σύνολο Κ.Α.  511    368.085,60 368.085,60 279.149,28 279.149,28

512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

5122 Χρηματικό υπόλοιπο προέρχόμενο από έκτακτα έσοδα  εκτός ΠΔΕ για πιστώσεις  που προορίζονται για επενδυτικές δαπάνες

 11.757,13  11.757,13  0,00  0,005122.01 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από 

χρηματοδότηση για κάλυψη επεμδυτικών δαπανών 

δήμων έτους 2017

 1.629,36  1.629,36  1.629,36  1.629,365122.02 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από 

χρηματοδότηση για κάλυψη επεμδυτικών δαπανών 

δήμων έτους 2015

 1.800,00  1.800,00  123.842,73  123.842,735122.03 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από 

χρηματοδότηση για κάλυψη επεμδυτικών δαπανών 

δήμων έτους 2020

 133.190,38  133.190,38  27.129,88  27.129,885122.04 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από 

χρηματοδότηση για κάλυψη επεμδυτικών δαπανών 

δήμων έτους 2019

Σύνολο Κ.Α.  5122    152.601,97 152.601,97 148.376,87 148.376,87

5123 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτα έσοδα για την κάλυψη ειδικευμένων δαπανών του Δήμου

 1.240,00  1.240,00  89.208,00  89.208,005123.01 Έσοδα Ευρωπαϊκού Προγράμματος Χρηματικό 

Υπόλοιπο από Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

DEVICE-Developing European Volunteers 

International  Civic Engagement Α.Δ.Σ. 12-2020

 3.228,05  3.228,05  3.208,85  3.208,855123.02 Χρηματικό Υπόλοιπο από επιχορήγηση από το 

πρόγραμμα Φιλοδημος ΙΙ (ΑΔΑ:68Γ3465ΧΘ7-Ψ25)

 51.351,97  51.351,97  12.659,63  12.659,635123.03 Χρηματικό υπόλοιπο από χρηματοδότηση συντήρηση 

και επισκευή σχολικών κτιρίων

 4.670,35  4.670,35  17.141,60  17.141,605123.04 Χρηματικό Υπόλοιπο προερχόμενο από Κέντρο 

Κοινότητας Αγιάς

 9.494,93  9.494,93  11.965,15  11.965,155123.05 ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΩΝ 

ΑΝΑΓΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ COVID-19  

(ΑΔΑ:ΑΔΩΟ46ΜΤΛ6-Δ54)

 2.990,00  2.990,00  0,00  0,005123.06 Χρηματικό υπόλοιπο από Ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

PROYECTO EUROPE

 17.176,86  17.176,86  0,00  0,005123.07 Χρηματικό Υπόλοιπο από επιχορήγηση δημοτικής 

κατασκήνωσης έτους 2019

Σύνολο Κ.Α.  5123    134.183,23 134.183,23 90.152,16 90.152,16

Σύνολο Κ.Α.  512    286.785,20 286.785,20 238.529,03 238.529,03

Σύνολο Κ.Α.  51    654.870,80 654.870,80 517.678,31 517.678,31

Σύνολο Κ.Α.  5    654.870,80 654.870,80 517.678,31 517.678,31

Σελίδα 11 από 12Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Γενικά σύνολα των ΕΣΟΔΩΝ  20.986.219,50 9.363.471,41 22.524.970,80  20.986.219,50

Σελίδα 12 από 12Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 1 ΕΣΟΔΑ Οικ. έτος: 2021

Τίτλος
Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Ανακεφαλαίωση εσόδων (1)
0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

 98.696,33  110.391,90  96.666,9401  96.666,94ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

 2.246,60  1.928,40  1.928,4002  1.928,40ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

 1.657.820,73  1.691.433,96  2.133.195,6203  2.133.195,62ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

 86.043,15  145.872,98  148.858,8004  148.858,80ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

 300,00  0,00  0,0005  0,00ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

 1.523.338,16  1.633.168,49  1.500.338,1606  1.500.338,16ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

 29.379,91  42.441,26  16.921,2607  16.921,26ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

Σύνολο Κ.Α.  0    3.897.909,18 3.897.909,18 3.625.236,99 3.397.824,88

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

 0,00  0,00  0,0011  0,00ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ 

ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

 1.625.652,58  1.165.507,11  638.532,0712  638.532,07ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

 13.065.459,64  709.540,47  10.717.884,5913  10.717.884,59ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

 50.000,00  22.887,56  27.112,4414  27.112,44ΔΩΡΕΕΣ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ

 116.405,53  117.068,83  87.908,3315  87.908,33ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ

 20.846,48  8.810,50  8.810,5016  8.810,50ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

Σύνολο Κ.Α.  1    11.480.247,93 11.480.247,93 2.023.814,47 14.878.364,23

2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

 998,46  8.221,22  8.221,2221  8.221,22ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΑΚΑ

 0,00  0,00  0,0022  0,00ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ

Σύνολο Κ.Α.  2    8.221,22 8.221,22 8.221,22 998,46

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε.

 0,00  0,00  1.227.792,5431  1.227.792,54ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ

 2.300.321,98  2.286.229,91  2.266.833,0132  2.266.833,01ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 

ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

Σύνολο Κ.Α.  3    3.494.625,55 3.494.625,55 2.286.229,91 2.300.321,98

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

 854.000,00  720.858,98  835.000,0041  835.000,00ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΤΩΝ

 336.662,94  2.364,33  336.204,8242  336.204,82ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

 239.120,00  179.067,20  279.140,0043  279.140,00ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ (ΝΟΜΙΚΑ 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ)

Σύνολο Κ.Α.  4    1.450.344,82 1.450.344,82 902.290,51 1.429.782,94

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

 279.149,28  279.149,28  368.085,60511  368.085,60ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ 

ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

 238.529,03  238.529,03  286.785,20512  286.785,20ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ 

ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

Σύνολο Κ.Α.  5    654.870,80 654.870,80 517.678,31 517.678,31

Γενικά σύνολα των ΕΣΟΔΩΝ  20.986.219,50 9.363.471,41 22.524.970,80  20.986.219,50

Σελίδα 1 από 1Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

Α.Φ.Μ. 099711740

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

ΕΣΟΔΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021

Εγκριθέντα από 

Περιφέρεια

Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 12/31/2020
ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

 3.625.236,99 3.397.824,88  3.897.909,18  3.897.909,180 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

 2.023.814,47 14.878.364,23  11.480.247,93  11.480.247,931 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

 8.221,22 998,46  8.221,22  8.221,222 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 

ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

 2.286.229,91 2.300.321,98  3.494.625,55  3.494.625,553 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΑΠΟ Π.Ο.Ε.

 902.290,51 1.429.782,94  1.450.344,82  1.450.344,824 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

 517.678,31 517.678,31  654.870,80  654.870,805 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

 22.524.970,80  9.363.471,41  20.986.219,50  20.986.219,50ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ

Εγκριθέντα από 

Περιφέρεια

Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Βεβαιωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 12/31/2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ

 5.001.257,33  2.912.483,99  5.775.557,32  5.775.557,326 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

 8.035.531,23  523.004,86  11.349.502,68  11.349.502,687 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

 3.983.833,54  1.445.650,42  3.858.386,66  3.858.386,668 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

 9.705,26  0,00  2.772,84  2.772,849 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ  17.030.327,36  4.881.139,27  20.986.219,50  20.986.219,50

Σελίδα 1 από 2Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021
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Δήμος Αγιάς Οικ. έτος: 2021Γενική ανακεφαλαίωση

ΨΗΦΙΣΘΗΚΕ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ

Με την υπ'αριθμ......... Απόφαση του Δημοτικού 

(Κοινοτικού) Συμβουλίου................................... 

Με την υπ'αριθμ......... απόφαση μας

......../.........../200... ......../.........../200...

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡEΙΑΣ(Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ)
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

...... 

ΕΤΟΥΣ 2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

Α.Φ.Μ. 099711740

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



ΜΕΡΟΣ   ΙI  -  ΔΑΠΑΝΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

Α.Φ.Μ. 099711740

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

00-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

00-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

00-603 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ

00-6031 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβ.βασικός μισθός,δωρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 42.373,58  42.310,07  48.000,00  48.000,0000-6031.01 Τακτικές αποδοχές Ειδικών Συνεργατών Δημάρχου

Σύνολο Κ.Α.  00-6031    48.000,00 48.000,00 42.310,07 42.373,58

Σύνολο Κ.Α.  00-603    48.000,00 48.000,00 42.310,07 42.373,58

00-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

00-6053 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων ειδικών θέσεων (Κ.Α.Π.)

 10.500,00  10.203,25  12.000,00  12.000,0000-6053.01 Εισφορά υπέρ  ΕΦΚΑ κύρια Σύνταξη

Σύνολο Κ.Α.  00-6053    12.000,00 12.000,00 10.203,25 10.500,00

 27.700,00  27.700,00  30.000,00  30.000,0000-6056 Εργοδοτικές εισφορές δήμων Κοινωνικής Ασφάλισης 

(παρακράτηση απο ΚΑΠ-λογιστική τακτοποίηση)

Σύνολο Κ.Α.  00-605    42.000,00 42.000,00 37.903,25 38.200,00

00-607 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ,ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

 0,00  0,00  1.500,00  1.500,0000-6073 Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε 

συνέδρια και σεμινάρια

Σύνολο Κ.Α.  00-607    1.500,00 1.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  00-60    91.500,00 91.500,00 80.213,32 80.573,58

00-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

00-611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

 24.330,00  11.462,77  23.000,00  23.000,0000-6111 Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων

 1.000,00  90,52  1.000,00  1.000,0000-6116 Αμοιβές δικαστικών επιμελητών

Σύνολο Κ.Α.  00-611    24.000,00 24.000,00 11.553,29 25.330,00

00-612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ

 99.760,00  99.733,50  105.000,00  105.000,0000-6121 Αντιμισθία αιρετών -Έξοδα παράστασης (αρθρ.92 

ν.3852/2010 αρθρ 230,242 &248 ΔΚΚ)
 88.800,00  88.800,00  88.800,00  88.800,0000-6123 Εξοδα κίνησης προέδρων Δημοτικής Κοινότητας 

-Τοπικής Κοινότητας (ΦΕΚ2044/30-12-2010 

ΤΕΥΧΟΣ Β)

00-6126 Εργοδοτικές εισφορές επί των εξόδων παράστασης και των λοιπών παροχών σε αιρετούς

 0,00  0,00  18.045,00  18.045,0000-6126.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ

Σύνολο Κ.Α.  00-6126    18.045,00 18.045,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  00-612    211.845,00 211.845,00 188.533,50 188.560,00

00-613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

00-6132 Αποζημίωση για συμμετοχή σε συμβούλια και επιτροπές

 0,00  0,00  1.500,00  1.500,0000-6132.01 Αμοιβή των προέδρων,των μελών και των γραμματέων 

των επιτροπών , μελετών και συναφών υπηρεσιών με 

την ιδιότητα του ιδιώτη (αρθρ.3 παρ.5 ν484/2017)

Σύνολο Κ.Α.  00-6132    1.500,00 1.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  00-613    1.500,00 1.500,00 0,00 0,00

00-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

00-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου

Σελίδα 1 από 46Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 0,00  0,00  7.377,65  7.377,6500-6142.01 Υπηρεσίες τουριστικής προβολής και ανάδειξης 

αξιοθεάτωντου Δήμου
 15.000,00  0,00  15.000,00  15.000,0000-6142.02 Yπηρεσίες Προετοιμασίας,Υποβολής και Τεχνικής 

Υποστήριξης Ευρωπαικού Προγράμματος DEVICE

Σύνολο Κ.Α.  00-6142    22.377,65 22.377,65 0,00 15.000,00

Σύνολο Κ.Α.  00-614    22.377,65 22.377,65 0,00 15.000,00

00-615 ΕΞΟΔΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ

 34.300,00  34.210,22  46.000,00  46.000,0000-6151 Δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ,ΕΛΤΑ,ΟΛΠ,ΠΕΡΙΦΕΡΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ κλπ) από την είσπραξη τελών και φόρων

Σύνολο Κ.Α.  00-615    46.000,00 46.000,00 34.210,22 34.300,00

00-616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ

00-6162 Λοιπά έξοδα τρίτων

 1.350,00  885,69  1.550,00  1.550,0000-6162.01 Προμήθεια λόγω χρήσης τερματικών αποδοχής 

καρτών (POS)
 2.200,00  428,76  2.200,00  2.200,0000-6162.02 Δαπάνες αναζήτησης συμβολαίων και εγγράφων στα 

υποθηκοφυλα΄κια

Σύνολο Κ.Α.  00-6162    3.750,00 3.750,00 1.314,45 3.550,00

Σύνολο Κ.Α.  00-616    3.750,00 3.750,00 1.314,45 3.550,00

Σύνολο Κ.Α.  00-61    309.472,65 309.472,65 235.611,46 266.740,00

00-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

00-622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

 2.700,00  2.490,02  7.000,00  7.000,0000-6221 Ταχυδρομικά τέλη

00-6222 Τηλεφωνικά,τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη εσωτερικού

 32.874,60  30.098,84  12.500,00  12.500,0000-6222.01 Τηλεφωνικά,τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη 

εσωτερικού
 65.654,01  65.654,01  0,00  0,0000-6222.03 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη 

εσωτερικού (ΑΔΑ: ΨΖΠ646ΜΤΛ6-ΟΒΚ)

Σύνολο Κ.Α.  00-6222    12.500,00 12.500,00 95.752,85 98.528,61

 3.220,00  427,21  3.650,00  3.650,0000-6223 Κινητή Τηλεφωνία

Σύνολο Κ.Α.  00-622    23.150,00 23.150,00 98.670,08 104.448,61

Σύνολο Κ.Α.  00-62    23.150,00 23.150,00 98.670,08 104.448,61

00-63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ

00-631 ΦΟΡΟΙ

00-6312 Λοιποί φόροι

 2.433,10  2.433,10  3.000,00  3.000,0000-6312.01 Πληρωμή φόρου  κα ΕΝΦΙΑ Έτους 2020

 12.000,00  11.679,71  13.000,00  13.000,0000-6312.02 Πληρωμή Φ.Ε. Έτους 2021

 7.000,00  6.948,46  10.000,00  10.000,0000-6312.03 Πληρωμή Ένφια Έτους 2021

Σύνολο Κ.Α.  00-6312    26.000,00 26.000,00 21.061,27 21.433,10

Σύνολο Κ.Α.  00-631    26.000,00 26.000,00 21.061,27 21.433,10

Σύνολο Κ.Α.  00-63    26.000,00 26.000,00 21.061,27 21.433,10

00-64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

00-642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

00-6421 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών

 200,00  0,00  0,00  0,0000-6421.02 Οδοιπορικά έξοδα και έξοδα μετακινούμενων αιρετών 

στο εσωτερικό

Σύνολο Κ.Α.  00-6421    0,00 0,00 0,00 200,00

Σελίδα 2 από 46Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  00-642    0,00 0,00 0,00 200,00

00-643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΕΞΟΔΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ)

00-6431 Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου

 10.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0000-6431.01 Δραστηριότητες 

διοργάνωσης,ενημέρωσης,δημοσίευσης & διάδοσης 

Ευρ προγρ. DEVICE
 900,05  0,00  0,00  0,0000-6431.02 Δαπάνες υλοποίησης Εωρωπαϊκού Προγράμματος 

(PROYECTO YOUROPE.DCH.N.)
 15.000,00  14.999,99  0,00  0,0000-6431.03 Δαπάνες υλοποίησης στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

WIFI4EU
 10.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0000-6431.04 Δαπάνες διοργάνωσης εκδηλώσεων Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος DEVICE

Σύνολο Κ.Α.  00-6431    20.000,00 20.000,00 14.999,99 35.900,05

00-6433 Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών

 12.500,00  0,00  10.000,00  10.000,0000-6433.01 Δαπάνες μετακίνησης για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

DEVICE
 8.680,00  0,00  8.680,00  8.680,0000-6433.02 Προμήθεια αναμνηστικών και δώρων για το 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα DEVICE
 3.000,00  1.609,90  0,00  0,0000-6433.04 Έξοδα φιλοξενίας στα πλαίσια δράσης για την 

τουριστική ανάδειξη του Δήμου (tour operators, 

ξεναγοί)

Σύνολο Κ.Α.  00-6433    18.680,00 18.680,00 1.609,90 24.180,00

00-6434 Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων

 12.500,00  0,00  12.500,00  12.500,0000-6434.01 Δαπάνες διατροφής Ευρωπαϊκού Προγράμματοος 

DEVICE
 15.000,00  0,00  15.000,00  15.000,0000-6434.02 Δαπάνες διαμονής  για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

DEVICE

Σύνολο Κ.Α.  00-6434    27.500,00 27.500,00 0,00 27.500,00

00-6435 ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

 7.050,00  2.793,60  7.500,00  7.500,0000-6435.01 Δράσεις για τουριστική προβολή & ανάδειξη 

αξιοθεάτων του Δήμου

Σύνολο Κ.Α.  00-6435    7.500,00 7.500,00 2.793,60 7.050,00

Σύνολο Κ.Α.  00-643    73.680,00 73.680,00 19.403,49 94.630,05

00-645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

 5.200,00  1.774,00  5.200,00  5.200,0000-6451 Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά και 

ηλεκτρονικά μέσα
 0,00  0,00  500,00  500,0000-6452 Συνδρομές internet

Σύνολο Κ.Α.  00-645    5.700,00 5.700,00 1.774,00 5.200,00

00-646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

 1.100,00  751,44  1.100,00  1.100,0000-6461 Έξοδα δημισίευσης οικονομικών καταστάσεων

 15.000,00  4.315,91  15.000,00  15.000,0000-6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων

Σύνολο Κ.Α.  00-646    16.100,00 16.100,00 5.067,35 16.100,00

00-649 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ

 13.000,00  13.000,00  0,00  0,0000-6492 Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών 

αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων
 0,00  0,00  500,00  500,0000-6494 Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών

Σύνολο Κ.Α.  00-649    500,00 500,00 13.000,00 13.000,00

Σύνολο Κ.Α.  00-64    95.980,00 95.980,00 39.244,84 129.130,05

00-65 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ
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00-651 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ)
 3.700,00  3.286,92  3.500,00  3.500,0000-6515 Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών

Σύνολο Κ.Α.  00-651    3.500,00 3.500,00 3.286,92 3.700,00

00-652 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ)

00-6521 Τόκοι δανείων εσωτερικού

 60.581,08  60.581,08  102.631,12  102.631,1200-6521.01 Τόκοι δανείων Ταμείου Παρακαταθηκων έτους 2021

 6.439,87  6.385,45  7.500,00  7.500,0000-6521.02 Πληρωμή τόκων δανείων Εθνικής

Σύνολο Κ.Α.  00-6521    110.131,12 110.131,12 66.966,53 67.020,95

00-6526 Χρεωλύσια δανείων εσωτερικού (Εθνικής-Ταμείου Παρακαταθηκων)

 15.899,33  15.899,33  16.550,00  16.550,0000-6526.01 Χρεωλύσια δανείων εσωτερικού Eθνικής Αρ δανείου 

3018059535
 101.171,00  101.171,00  198.094,00  198.094,0000-6526.02 Χρεωλύσια δανείων Τ.Π.Δ.

 27.586,20  27.586,20  27.586,20  27.586,2000-6526.03 Χρεωλύσια δανείου Εθνικής Αρ δανείου 

301/682727-6
 0,00  0,00  6.339,41  6.339,4100-6526.04 Χρεωλύσια δανείων Εθνικής τράπεζας

Σύνολο Κ.Α.  00-6526    248.569,61 248.569,61 144.656,53 144.656,53

Σύνολο Κ.Α.  00-652    358.700,73 358.700,73 211.623,06 211.677,48

Σύνολο Κ.Α.  00-65    362.200,73 362.200,73 214.909,98 215.377,48

00-67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

00-671 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

00-6711 Απόδοση σε σχολικές επιτροπές

 154.120,00  141.640,00  141.640,00  141.640,0000-6711.01 Απόδοση σε σχολικές επιτροπές

Σύνολο Κ.Α.  00-6711    141.640,00 141.640,00 141.640,00 154.120,00

00-6715 Επιχορήγηση δημοτικών ή κοινοτικών ΝΠΔΔ

 83.000,00  83.000,00  100.000,00  100.000,0000-6715.01 Ετήσια εισφορά στο Ν.Π.Δ.Δ. <<Ηρακλείδης>>

Σύνολο Κ.Α.  00-6715    100.000,00 100.000,00 83.000,00 83.000,00

00-6718 Λοιπές υποχρεωτικές πληρωμές για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους

 9.778,20  9.777,40  9.778,20  9.778,2000-6718.01 Μισθώματα σχολείων

 65.000,00  0,00  65.000,00  65.000,0000-6718.02 Υποχρεωτική καταβολή ποσών σε εταίρους  που 

συμμετέχουνε στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «DEVICE - 

Developing European Volunteers International Civic 

Engagement»

Σύνολο Κ.Α.  00-6718    74.778,20 74.778,20 9.777,40 74.778,20

Σύνολο Κ.Α.  00-671    316.418,20 316.418,20 234.417,40 311.898,20

00-672 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

00-6721 Εισοφρά υπέρ συνδέσμων

 4.000,00  4.000,00  4.000,00  4.000,0000-6721.01 Ετήσια συνδρομή για το δίκτυο ελληνικών πόλεων για 

την ανάπτυξη (Α.Δ.Σ. 117-2016)
 2.500,00  2.500,00  2.500,00  2.500,0000-6721.02 Παρακράτηση από ΚΑΠ ετήσιας εισφοράς υπέρ 

συνδέσμου Ιαματικών Πηγών

Σύνολο Κ.Α.  00-6721    6.500,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00

Σύνολο Κ.Α.  00-672    6.500,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00

00-673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

00-6737 Υλοποίηση προγραμματικών συμβάσεων
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 1.630,00  0,00  1.630,00  1.630,0000-6737.01 Δαπάνες υλοποίησης προγραμματικής σύμβασης για 

εφαρμογή του συστήματος εσωτερικού ελέγχου

Σύνολο Κ.Α.  00-6737    1.630,00 1.630,00 0,00 1.630,00

00-6739 Λοιπές προαιρετικές πληρωμές για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους

 24.552,00  24.552,00  0,00  0,0000-6739.01 Ενίσχυση πληγέντων από φυσικές καταστροφές 

πολιτών (ΑΔΑ:ΨΥΨΛ46ΜΤΛ6-Ι87)

Σύνολο Κ.Α.  00-6739    0,00 0,00 24.552,00 24.552,00

Σύνολο Κ.Α.  00-673    1.630,00 1.630,00 24.552,00 26.182,00

Σύνολο Κ.Α.  00-67    324.548,20 324.548,20 265.469,40 344.580,20

00-68 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

00-682 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ

00-6821 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις Χρήσης

 2.352,79  2.235,45  8.500,00  8.500,0000-6821.02 Φορολογικά πρόστιμα κια πρόστιμα επιβαλλόμενα

 4.300,00  0,00  10.500,00  10.500,0000-6821.03 Παράβολα για ένταξης ακινήτων του Δήμου Αγιάς στο 

Εθνικό Κτηματολόγιο
 850,00  770,00  850,00  850,0000-6821.04 Πληρωμή παραβόλων

Σύνολο Κ.Α.  00-6821    19.850,00 19.850,00 3.005,45 7.502,79

Σύνολο Κ.Α.  00-682    19.850,00 19.850,00 3.005,45 7.502,79

Σύνολο Κ.Α.  00-68    19.850,00 19.850,00 3.005,45 7.502,79

Σύνολο Κ.Α.  00-6    1.252.701,58 1.252.701,58 958.185,80 1.169.785,81

00-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

00-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

00-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

00-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 9.574,95  9.574,95  0,00  0,0000-8113.01 Έξοδα ΠΟΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΎ 

ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ PROYECTO
 52.323,36  15.975,14  23.200,00  23.200,0000-8113.02 Αμοιβές & έξοδα τριτων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  00-8113    23.200,00 23.200,00 25.550,09 61.898,31

00-8114 Φόροι -Τέλη

 14.280,60  14.280,60  14.280,60  14.280,6000-8114.01 Πληρωμή ρύθμισης στο ΙΚΑ Λάρισας

 20.863,14  16.207,54  16.500,00  16.500,0000-8114.02 Φόροι-Τέλη αναπόδοτοι έτους 2020

 1.210,81  1.210,81  0,00  0,0000-8114.03 Φόροι-Τέλη αναπόδοτοι έτους 2019 από ειδικευμένες 

πληρωμές

Σύνολο Κ.Α.  00-8114    30.780,60 30.780,60 31.698,95 36.354,55

00-8117 Λοιπά έξοδα

 21.897,00  21.897,00  0,00  0,0000-8117.01 Έξοδα τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων 

(ΑΔΑ:ΨΖΠ646ΜΤΛ6-ΟΒΚ)

Σύνολο Κ.Α.  00-8117    0,00 0,00 21.897,00 21.897,00

Σύνολο Κ.Α.  00-811    53.980,60 53.980,60 79.146,04 120.149,86

00-813 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ (ΠΟΕ)

 0,00  0,00  1.500,00  1.500,0000-8131 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις (ΠΟΕ)

Σύνολο Κ.Α.  00-813    1.500,00 1.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  00-81    55.480,60 55.480,60 79.146,04 120.149,86

00-82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
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00-821 ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

 52.000,00  0,00  62.000,00  62.000,0000-8211 Απόδοση εισφοράς υπέρ του Δημοσίου στις αποδοχές 

και τα έξοδα παράστασης

Σύνολο Κ.Α.  00-821    62.000,00 62.000,00 0,00 52.000,00

00-822 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ

 90.000,00  77.256,98  90.000,00  90.000,0000-8221 Απόδοση φόρων και μισθωτών υπηρεσίων

 35.000,00  0,00  40.000,00  40.000,0000-8222 Αποδοση φόρων και χαρτόσημο 

Δημάρχων,Αντιδημάρχων,μελών Δημοτικών 

Συμβουλίων και λοιπών συλλογικών οργάνων
 110.000,00  97.567,12  110.000,00  110.000,0000-8223 Αποδοση φόρων προμηθευτών εργολάβων 

ελ.επαγγελματιών κλπ
 7.000,00  176,35  10.000,00  10.000,0000-8224 Λοιπές αποδόσεις εισπράξεων- κρατήσεων υπέρ του 

Δημοσίου

Σύνολο Κ.Α.  00-822    250.000,00 250.000,00 175.000,45 242.000,00

00-823 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

 545.000,00  516.599,96  510.000,00  510.000,0000-8231 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία

Σύνολο Κ.Α.  00-823    510.000,00 510.000,00 516.599,96 545.000,00

00-824 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ

 15.000,00  9.081,84  13.000,00  13.000,0000-8241 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων 

του ΤΠ&Δ

Σύνολο Κ.Α.  00-824    13.000,00 13.000,00 9.081,84 15.000,00

00-825 ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ

 34.000,00  0,00  34.000,00  34.000,0000-8251 Πάγια προκαταβολή στις Τοπικές Κοινότητες 

(ΦΕΚ344 τεύχος Β΄ -2019)

Σύνολο Κ.Α.  00-825    34.000,00 34.000,00 0,00 34.000,00

00-826 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ

 1.000,00  634,80  1.500,00  1.500,0000-8261 Λοιπές επιστροφές χρημάτων

Σύνολο Κ.Α.  00-826    1.500,00 1.500,00 634,80 1.000,00

Σύνολο Κ.Α.  00-82    870.500,00 870.500,00 701.317,05 889.000,00

00-83 Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ

00-831 Επιχορηγούμενες Πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ

00-8315 Επιχορηγούμενες Πληρωμές ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων ΑΔΑ:6ΝΚ7465ΦΘΕ-64Ι

 247.070,34  247.070,14  0,00  0,0000-8315.01 Εξόφληση τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων κατά 

την 16η Δεκεμβρίου 2019

Σύνολο Κ.Α.  00-8315    0,00 0,00 247.070,14 247.070,34

Σύνολο Κ.Α.  00-831    0,00 0,00 247.070,14 247.070,34

Σύνολο Κ.Α.  00-83    0,00 0,00 247.070,14 247.070,34

00-85 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ Π.Ο.Ε 

ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

00-851 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΕΤΟΥΣ

00-8511 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων (ΚΥΑ47490 ΦΕΚ3390/18.12.2012 τεύχος Β)

 292.365,85  0,00  284.679,25  284.679,2500-8511.01 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

αποτέλη καθαριότητας & ηλεκτροφωτισμού
 336.079,63  0,00  316.795,75  316.795,7500-8511.02 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

από τέλη ύδρευσης
 164.895,26  0,00  199.838,17  199.838,1700-8511.03 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

από τέλη άρδευσης
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 224.753,98  0,00  224.806,03  224.806,0300-8511.04 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

από μισθώματα ακινήτων
 31.781,33  0,00  31.421,14  31.421,1400-8511.05 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

από τέλη νεκροταφείων
 723.860,53  0,00  749.742,40  749.742,4000-8511.06 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

από λοιπά τέλη & διακαιώματα
 82.643,37  0,00  85.866,58  85.866,5800-8511.07 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 

από ακαθάριστα έσοδα επαγγελματιών
 269.782,53  0,00  286.340,76  286.340,7600-8511.08 Προβλέψεις μη είσπραξης απο υπόλοιπα ΔΕΥΑ Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  00-8511    2.179.490,08 2.179.490,08 0,00 2.126.162,48

Σύνολο Κ.Α.  00-851    2.179.490,08 2.179.490,08 0,00 2.126.162,48

Σύνολο Κ.Α.  00-85    2.179.490,08 2.179.490,08 0,00 2.126.162,48

Σύνολο Κ.Α.  00-8    3.105.470,68 3.105.470,68 1.027.533,23 3.382.382,68

Σύνολα Κ.Α. για ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ     4.552.168,49  1.985.719,03  4.358.172,26  4.358.172,26

10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

10-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

10-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

10-601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

10-6011 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 377.500,00  377.260,50  370.000,00  370.000,0010-6011.01 Τακτικες αποδοχες (περιλαμβανονται βασικος μισθος  

δωρα επιδοματα)(

Σύνολο Κ.Α.  10-6011    370.000,00 370.000,00 377.260,50 377.500,00

10-6012 Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες 

αμοιβές
 5.500,00  2.388,73  5.500,00  5.500,0010-6012.01 Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας

Σύνολο Κ.Α.  10-6012    5.500,00 5.500,00 2.388,73 5.500,00

Σύνολο Κ.Α.  10-601    375.500,00 375.500,00 379.649,23 383.000,00

10-602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

10-6021 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 65.000,00  64.914,85  66.000,00  66.000,0010-6021.01 Τακτικες αποδοχες περιλαμβανονται (βασικος μισθος 

δωρα εορτων)

Σύνολο Κ.Α.  10-6021    66.000,00 66.000,00 64.914,85 65.000,00

 2.563,00  2.516,80  2.563,00  2.563,0010-6022 Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 

εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές 

πρόσθετες αμοιβές

Σύνολο Κ.Α.  10-602    68.563,00 68.563,00 67.431,65 67.563,00

10-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

10-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 2.069,92  1.056,48  2.112,96  2.112,9610-6041.01 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων πρακτικής εξάσκησης 

σπουδαστών ΤΕΙ

Σύνολο Κ.Α.  10-6041    2.112,96 2.112,96 1.056,48 2.069,92

Σύνολο Κ.Α.  10-604    2.112,96 2.112,96 1.056,48 2.069,92

10-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

10-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση Δημοσίου Δικαίου

 21.360,16  21.305,87  80.000,00  80.000,0010-6051.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ

 12.161,46  12.122,31  0,00  0,0010-6051.02 Εισφορά Επικουρική Σύνταξη
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Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 45.750,00  45.547,22  0,00  0,0010-6051.04 Σύνταξη ΠΑ

Σύνολο Κ.Α.  10-6051    80.000,00 80.000,00 78.975,40 79.271,62

10-6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση αορίστου χρόνου

 16.000,00  15.774,46  16.800,00  16.800,0010-6052.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ υπαλλήλων Αορίστου Χρόνου

Σύνολο Κ.Α.  10-6052    16.800,00 16.800,00 15.774,46 16.000,00

10-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού

 64,17  60,66  121,32  121,3210-6054.01 Εργοδοτικές εισφορές σπουδαστών ΤΕΙ

Σύνολο Κ.Α.  10-6054    121,32 121,32 60,66 64,17

Σύνολο Κ.Α.  10-605    96.921,32 96.921,32 94.810,52 95.335,79

Σύνολο Κ.Α.  10-60    543.097,28 543.097,28 542.947,88 547.968,71

10-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

10-611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

10-6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιοτητα του ελευθερου επαγγελματία

 4.500,00  1.800,00  5.000,00  5.000,0010-6117.01 Αμοιβή υπηρεσίας γιατρού εργασίας (Ν3731/08 

αθρθ.20) (Ε.Δ.)
 3.000,00  0,00  3.000,00  3.000,0010-6117.02 Αμοιβή υπηρεσίας τεχνικού ασφάλειας (Ν3731/08 

αθρθ.20) (Ε.Δ.)

Σύνολο Κ.Α.  10-6117    8.000,00 8.000,00 1.800,00 7.500,00

Σύνολο Κ.Α.  10-611    8.000,00 8.000,00 1.800,00 7.500,00

10-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

10-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου

 7.600,00  0,00  7.600,00  7.600,0010-6142.01 Αμοιβές Νομικών προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου 

(Ορκωτοί Λογιστές) Έλεγχος χρήσης 2019
 14.500,00  14.500,00  15.000,00  15.000,0010-6142.02 Σύμβαση υποστήριξης εφαρμογών λογισμικού 

(Λογιστικής ,Μισθοδοσίας κτλ)
 2.100,00  2.100,00  2.100,00  2.100,0010-6142.03 Σύμβαση υποστήριξης ιστοσελίδας Δήμου

 1.860,00  0,00  1.860,00  1.860,0010-6142.05 Σύμβαση υποστήριξης διαχείρισης δημοσίων έργων 

eCM
 4.960,00  4.083,74  0,00  0,0010-6142.06 Ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής & παρακολούθηση 

συστημάτων δημοσίου ενδιαφέροντος & αιτημάτων 

του πολίτη
 2.500,00  2.480,00  2.500,00  2.500,0010-6142.08 Ηλεκτρονικό σύστημα υποστήριξης για την 

καταχώρηση και έλεγχο δημοσίων συμβάσεων του 

ν.4412/2016
 12.400,00  0,00  12.400,00  12.400,0010-6142.09 Υπηρεσίες υποστήριξης για την επικαιροποίηση του 

Συμφώνου των Δημάρχων   (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες Οικ. Έτους 2020)
 7.500,00  7.499,52  7.500,00  7.500,0010-6142.11 Αμοιβή Ορκωτού Λογιστή (κλείσιμο χρήσης 2020)

 1.950,00  620,00  1.950,00  1.950,0010-6142.12 Εκτίμηση δημοτικών ακινήτων ενόψει ένταξης στο 

Εθνικό Κτηματολόγιο και εγγραφής τους στο 

περιουσολόγιο του Δήμου
 5.000,00  5.000,00  7.400,00  7.400,0010-6142.13 Εργασίες υποστήριξης, ταξινόμησης και καταγραφής 

αρχείων του Δήμου

Σύνολο Κ.Α.  10-6142    58.310,00 58.310,00 36.283,26 60.370,00

Σύνολο Κ.Α.  10-614    58.310,00 58.310,00 36.283,26 60.370,00

10-616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ

10-6162 Λοιπά έξοδα τρίτων

 8.000,00  8.000,00  0,00  0,0010-6162.01 Δαπάνες μετακόμισης υπηρεσιών του Δήμου

Σύνολο Κ.Α.  10-6162    0,00 0,00 8.000,00 8.000,00
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Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  10-616    0,00 0,00 8.000,00 8.000,00

Σύνολο Κ.Α.  10-61    66.310,00 66.310,00 46.083,26 75.870,00

10-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

10-621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

10-6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών,Πλατειών και κοινοχρηστων χώρων και παραγωγικής 

διαδικασίας
 2.500,00  1.184,56  7.000,00  7.000,0010-6211.01 Ηλεκτρικό ρεύμα  κτιρίων δήμου

Σύνολο Κ.Α.  10-6211    7.000,00 7.000,00 1.184,56 2.500,00

Σύνολο Κ.Α.  10-621    7.000,00 7.000,00 1.184,56 2.500,00

10-623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ

10-6232 Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων

 10.200,00  10.200,00  10.200,00  10.200,0010-6232.01 Μίσθωμα κτιρίου Γηροκομείου Αγιάς

 1.400,00  0,00  1.400,00  1.400,0010-6232.02 Μίσθωμα γραφείου ΤΚ. Σκήτης

Σύνολο Κ.Α.  10-6232    11.600,00 11.600,00 10.200,00 11.600,00

Σύνολο Κ.Α.  10-623    11.600,00 11.600,00 10.200,00 11.600,00

10-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

10-6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου

 0,00  0,00  11.500,00  11.500,0010-6261.01 Συντήρηση, επισκευή και διαμόρφωση κτιρίων 

γηροκομείου (στέγαση νέου δημαρχείου)

Σύνολο Κ.Α.  10-6261    11.500,00 11.500,00 0,00 0,00

 0,00  0,00  3.500,00  3.500,0010-6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων

 0,00  0,00  1.000,00  1.000,0010-6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων

10-6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών και λοιπού εξοπλισμού

 1.003,00  1.000,00  1.000,00  1.000,0010-6265.01 Συντήρηση κλιματιστικών (Ε.Δ.)

 1.062,00  62,00  6.000,00  6.000,0010-6265.02 Συντήρηση ηλεκτρονικών υπολογιστών & δικτύων του 

δήμου
 0,00  0,00  3.300,00  3.300,0010-6265.03 Συντήρηση επ'ιπλων & λοιπού εξοπλισμού και 

αναγόμωση πυροσβεστήηρων

Σύνολο Κ.Α.  10-6265    10.300,00 10.300,00 1.062,00 2.065,00

 1.400,00  416,64  6.500,00  6.500,0010-6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού

Σύνολο Κ.Α.  10-626    32.800,00 32.800,00 1.478,64 3.465,00

Σύνολο Κ.Α.  10-62    51.400,00 51.400,00 12.863,20 17.565,00

10-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

10-661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ

10-6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων

 5.000,00  4.875,43  6.000,00  6.000,0010-6612.01 Προμήθεια γραφικής ύλης & λοιπών υλικών γραφείων 

Δ.Ε. Αγιάς  (ν.4071/12)
 2.000,00  1.999,62  1.000,00  1.000,0010-6612.03 Προμήθεια γραφικής ύλης & λοιπών υλικών γραφείων 

Δ.Ε. Ευρυμενών   (ν.4071/12)

Σύνολο Κ.Α.  10-6612    7.000,00 7.000,00 6.875,05 7.000,00

 13.500,00  13.260,12  15.869,62  15.869,6210-6613 Προμήθεια  εντύπων και υλικών μηχανογράφησης και 

πολλαπλών εκτυπώσεων

10-6614 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου

 3.738,00  483,95  6.500,00  6.500,0010-6614.01 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου Δήμου Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  10-6614    6.500,00 6.500,00 483,95 3.738,00

 3.000,00  2.410,02  3.000,00  3.000,0010-6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις
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Κωδικός
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Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  10-661    32.369,62 32.369,62 23.029,14 27.238,00

10-663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

 500,00  0,00  1.000,00  1.000,0010-6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού

 2.500,00  0,00  3.500,00  3.500,0010-6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, χημικά 

κ.λ.π.)
 1.000,00  0,00  1.000,00  1.000,0010-6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού

 0,00  0,00  1.500,00  1.500,0010-6635 Προμήθεια λοιπών ειδών υγειεινής και καθαριότητας 

Λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων

Σύνολο Κ.Α.  10-663    7.000,00 7.000,00 0,00 4.000,00

10-664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ

 4.120,01  4.006,65  0,00  0,0010-6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων

10-6643 Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό

 28.879,99  15.545,47  21.000,00  21.000,0010-6643.01 Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό

Σύνολο Κ.Α.  10-6643    21.000,00 21.000,00 15.545,47 28.879,99

Σύνολο Κ.Α.  10-664    21.000,00 21.000,00 19.552,12 33.000,00

10-665 ΥΛΙΚΟ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ,ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ,ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

 1.500,00  0,00  1.500,00  1.500,0010-6654 Προμήθεια λοιπού υλικού

Σύνολο Κ.Α.  10-665    1.500,00 1.500,00 0,00 1.500,00

10-666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

 0,00  0,00  3.500,00  3.500,0010-6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων

 1.500,00  1.485,06  6.000,00  6.000,0010-6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 

εγκαταστάσεων

Σύνολο Κ.Α.  10-666    9.500,00 9.500,00 1.485,06 1.500,00

10-667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

 1.000,00  0,00  5.500,00  5.500,0010-6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων

 0,00  0,00  2.500,00  2.500,0010-6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων

 0,00  0,00  1.700,00  1.700,0010-6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού 

εξοπλισμού

Σύνολο Κ.Α.  10-667    9.700,00 9.700,00 0,00 1.000,00

10-668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

 1.000,00  196,73  1.000,00  1.000,0010-6681 Υλικά Φαρμακείου

Σύνολο Κ.Α.  10-668    1.000,00 1.000,00 196,73 1.000,00

Σύνολο Κ.Α.  10-66    82.069,62 82.069,62 44.263,05 69.238,00

Σύνολο Κ.Α.  10-6    742.876,90 742.876,90 646.157,39 710.641,71

10-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

10-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

10-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

10-7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός

 2.912,44  0,00  0,00  0,0010-7131.01 Προμήθεια πουλυμηχανήματος (εκτυπωτικού-φαξ )για 

τις ανάγκες των διοικητικών υπηρεσιών)

Σύνολο Κ.Α.  10-7131    0,00 0,00 0,00 2.912,44

10-7133 Έπιπλα Σκεύη

 10.000,00  8.481,60  4.600,00  4.600,0010-7133.01 Προμήθεια επίπλων σκευών

Σύνολο Κ.Α.  10-7133    4.600,00 4.600,00 8.481,60 10.000,00

Σελίδα 10 από 46Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

10-7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά

 7.500,00  7.455,11  3.500,00  3.500,0010-7134.01 Προμήθεια Η/Υ & ηλεκτρονικών συστημάτων

Σύνολο Κ.Α.  10-7134    3.500,00 3.500,00 7.455,11 7.500,00

Σύνολο Κ.Α.  10-713    8.100,00 8.100,00 15.936,71 20.412,44

Σύνολο Κ.Α.  10-71    8.100,00 8.100,00 15.936,71 20.412,44

10-74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

10-741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

10-7411 Μελέτες έρευνες για κατασκευές και επέκταση κτιρίων

 5.200,00  0,00  16.223,02  16.223,0210-7411.01 Μελέτη Γ.Π.Σ. Αγιάς (Ε.Δ.)

 2.100,00  0,00  2.100,00  2.100,0010-7411.02 Τροποποίηση ΣΧΟΑΑΠ Δήμου Μελιβοίας

Σύνολο Κ.Α.  10-7411    18.323,02 18.323,02 0,00 7.300,00

Σύνολο Κ.Α.  10-741    18.323,02 18.323,02 0,00 7.300,00

Σύνολο Κ.Α.  10-74    18.323,02 18.323,02 0,00 7.300,00

10-75 ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ)

10-751 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

 69.000,00  69.000,00  2.500,00  2.500,0010-7513 Συμμετοχή στο κεφάλαιο  της Κοινωφελούς 

επιχείρησης Δήμου Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  10-751    2.500,00 2.500,00 69.000,00 69.000,00

Σύνολο Κ.Α.  10-75    2.500,00 2.500,00 69.000,00 69.000,00

Σύνολο Κ.Α.  10-7    28.923,02 28.923,02 84.936,71 96.712,44

10-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

10-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

10-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

10-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 16.573,70  16.573,70  7.267,36  7.267,3610-8113.01 Αμοιβές και έξοδα τρίωτν (ΠΟΕ Έτους 2020)

 11.780,00  11.780,00  0,00  0,0010-8113.02 Υπηρεσίες υποστήριξης για την Επικαιροποίηση του 

Συμφώνου των Δημάρχων   (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες Οικ. Έτους 2020)

Σύνολο Κ.Α.  10-8113    7.267,36 7.267,36 28.353,70 28.353,70

10-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 10.685,00  10.187,35  4.726,66  4.726,6610-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  10-8116    4.726,66 4.726,66 10.187,35 10.685,00

10-8117 Λοιπά έξοδα

 503,50  59,52  342,24  342,2410-8117.01 Λοιπά Έξοδα ΠΟΕ έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  10-8117    342,24 342,24 59,52 503,50

Σύνολο Κ.Α.  10-811    12.336,26 12.336,26 38.600,57 39.542,20

10-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

10-8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων

 5.290,81  5.290,81  4.330,24  4.330,2410-8121.01 Προμήθειες παγίων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  10-8121    4.330,24 4.330,24 5.290,81 5.290,81

Σύνολο Κ.Α.  10-812    4.330,24 4.330,24 5.290,81 5.290,81

Σύνολο Κ.Α.  10-81    16.666,50 16.666,50 43.891,38 44.833,01
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  10-8    16.666,50 16.666,50 43.891,38 44.833,01

Σύνολα Κ.Α. για ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ    

 852.187,16  774.985,48  788.466,42  788.466,42

15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

15-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

15-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

15-602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

15-6021 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 24.700,00  24.549,96  35.208,00  35.208,0015-6021.01 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 

μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 

επιδόματα)

Σύνολο Κ.Α.  15-6021    35.208,00 35.208,00 24.549,96 24.700,00

Σύνολο Κ.Α.  15-602    35.208,00 35.208,00 24.549,96 24.700,00

15-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

15-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

(ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)
 4.800,00  3.432,00  0,00  0,0015-6041.01 Τακτικές Αποοδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 

υπηρείας κοινωνικής πολιτικής αρθρ24 παρ. 2 ΦΕΚ 64 

14.3.2020 τεύχος Α
 35.000,00  23.437,17  85.300,00  85.300,0015-6041.02 Τακτικές Αποδοχές προσωπικού ΙΔΟΧ για την 

καθαριότητα σχολικών μονάδων

Σύνολο Κ.Α.  15-6041    85.300,00 85.300,00 26.869,17 39.800,00

Σύνολο Κ.Α.  15-604    85.300,00 85.300,00 26.869,17 39.800,00

15-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

15-6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση αορίστου χρόνου

 6.150,00  5.964,17  9.360,00  9.360,0015-6052.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ υπαλλήλων Αορίστου  Χρόνου 

Καθαριστριών σχολικών μονάδων

Σύνολο Κ.Α.  15-6052    9.360,00 9.360,00 5.964,17 6.150,00

15-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού (ΠΑΙΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ )

 1.250,00  1.088,00  0,00  0,0015-6054.01 ΕιφορέςΥπαλλήλων Ο.Χ. υπηρεσίας κοινωνικής 

πολιτικής αρθρ24 παρ. 2 ΦΕΚ 64 14.3.2020 Τεύχος Α
 8.960,00  6.206,12  22.500,00  22.500,0015-6054.02 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού ΙΔΟΧ για την 

καθαριότητα σχολικών μονάδων

Σύνολο Κ.Α.  15-6054    22.500,00 22.500,00 7.294,12 10.210,00

Σύνολο Κ.Α.  15-605    31.860,00 31.860,00 13.258,29 16.360,00

Σύνολο Κ.Α.  15-60    152.368,00 152.368,00 64.677,42 80.860,00

15-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

15-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

15-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου

 0,00  0,00  24.800,00  24.800,0015-6142.01 Υπηρεσίες υποσήριξης υποδομών ΑΜΕΑ (Έδ)

 14.000,00  14.000,00  11.000,00  11.000,0015-6142.02 Υπηρεσίες υποστήριξης εύρυθμης λειτουργίας 

Κλειστού Γυμναστηρίου Αγιάς
 0,00  0,00  1.500,00  1.500,0015-6142.03 Υπηρεσίεςυποστήριξης διαδικασιών προόδουτης 

χρηματοδοτούμενης πράξης (Κέντρο Κοινότητας 

Αγιάς)

Σύνολο Κ.Α.  15-6142    37.300,00 37.300,00 14.000,00 14.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-614    37.300,00 37.300,00 14.000,00 14.000,00
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Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  15-61    37.300,00 37.300,00 14.000,00 14.000,00

15-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

15-621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

15-6213 Υδρευση παραγωγικής διαδικασίας

 1.373,00  0,00  1.373,00  1.373,0015-6213.01 Πληρωμή ύδευσης δημοτικής κατασκήνωσης 

(ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)

Σύνολο Κ.Α.  15-6213    1.373,00 1.373,00 0,00 1.373,00

Σύνολο Κ.Α.  15-621    1.373,00 1.373,00 0,00 1.373,00

15-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

15-6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου

 4.000,00  3.504,00  496,00  496,0015-6261.01 Συντήρηση κτιριακών υποδομών σχολείων Α Βάθμιας 

Εκπαίδευσης (Συντήρηση και επισκευή σχολικών 

κτιρίων έτους 2020)
 4.000,00  1.800,00  11.850,00  11.850,0015-6261.02 Συντήρηση κτιριακών υποδομών δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης  (Συντήρηση και επισκευή σχολικών 

κτιρίων έτους 2021 )
 0,00  0,00  15.000,00  15.000,0015-6261.03 Συντήρηση κτιριακών υποδομών σχολείων Α Βάθμιας 

Εκπαίδευσης (Συντήρηση και επισκευή σχολικών 

κτιρίων έτους 2021)

Σύνολο Κ.Α.  15-6261    27.346,00 27.346,00 5.304,00 8.000,00

15-6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων) (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΥΓΕΙΑΣ-ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)
 0,00  0,00  24.000,00  24.000,0015-6262.01 Δαπάνες σήμανση,ς συντήρησης, βελτίωσης 

μονοπατιών πεζοπορίας του Δήμου
 4.000,00  2.678,40  700,00  700,0015-6262.03 Συντήρηση κτιριακών υποδομών Α Βάθμιας 

Εκπαίδευσης (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

2019)

Σύνολο Κ.Α.  15-6262    24.700,00 24.700,00 2.678,40 4.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-626    52.046,00 52.046,00 7.982,40 12.000,00

15-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

15-6279 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση,άρδευση,φωτισμό ,καθαριότητας

 14.000,00  0,00  15.000,00  15.000,0015-6279.01 Εργασίες κουνοποκτονίας (Ε.Δ.)

 24.703,86  24.703,86  0,00  0,0015-6279.02 Εργασίες καθαρισμού χώρου δημοτικής 

κατασκήνωσης (ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)
 2.500,00  2.500,00  0,00  0,0015-6279.03 Ηλεκτρολογικές εργασίες  Δημοτικής Κατασκήνωσης 

(ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)
 2.500,00  2.499,00  0,00  0,0015-6279.04 Υδραυλικές εργασίες  (ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ)
 2.000,00  1.996,40  0,00  0,0015-6279.05 Εργασίες απεντόμωσης & μυοκτονίας (ΠΑΙΔΙΚΕΣ 

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)

Σύνολο Κ.Α.  15-6279    15.000,00 15.000,00 31.699,26 45.703,86

Σύνολο Κ.Α.  15-627    15.000,00 15.000,00 31.699,26 45.703,86

Σύνολο Κ.Α.  15-62    68.419,00 68.419,00 39.681,66 59.076,86

15-64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

15-647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ,ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

15-6473 Έξοδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων

 9.200,00  4.318,40  8.000,00  8.000,0015-6473.01 Έξοδα κοινωνικού παντοπωλείου

Σύνολο Κ.Α.  15-6473    8.000,00 8.000,00 4.318,40 9.200,00
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Σύνολο Κ.Α.  15-647    8.000,00 8.000,00 4.318,40 9.200,00

Σύνολο Κ.Α.  15-64    8.000,00 8.000,00 4.318,40 9.200,00

15-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

15-663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

 3.500,00  3.494,20  0,00  0,0015-6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, χημικά 

κ.λ.π.) (Δ.Ε. Ευρυμενών ) (Παιδικές Κατασκηνώσεις)

Σύνολο Κ.Α.  15-663    0,00 0,00 3.494,20 3.500,00

15-666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

15-6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων

 9.900,00  5.828,37  4.071,63  4.071,6315-6661.01 Προμήθεια υλικών & εξοπλισμού σχολείων  

(Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων )

Σύνολο Κ.Α.  15-6661    4.071,63 4.071,63 5.828,37 9.900,00

15-6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων

 10.600,00  10.600,00  0,00  0,0015-6662.01 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 

εγκαταστάσεων Δ..Ε Ευρυμενών (ΠΑΙΔΙΚΕΣ 

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)

Σύνολο Κ.Α.  15-6662    0,00 0,00 10.600,00 10.600,00

Σύνολο Κ.Α.  15-666    4.071,63 4.071,63 16.428,37 20.500,00

Σύνολο Κ.Α.  15-66    4.071,63 4.071,63 19.922,57 24.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-6    270.158,63 270.158,63 142.600,05 187.136,86

15-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

15-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

15-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

15-7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός

 0,00  0,00  5.000,00  5.000,0015-7131.01 Προμήθεια μηχανήματος καθαρισμού για τις σχολικές 

μονάδες του Δήμου Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  15-7131    5.000,00 5.000,00 0,00 0,00

15-7135 Λοιπός εξοπλισμός

 8.000,00  2.108,00  5.892,00  5.892,0015-7135.01 Προμήθεια υλικών αναβάθμισης αύλειων χώρων 

δημοτικών σχολείων Αγιάς (Συντήρηση και επισκευή 

σχολικών κτιρίων )

Σύνολο Κ.Α.  15-7135    5.892,00 5.892,00 2.108,00 8.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-713    10.892,00 10.892,00 2.108,00 8.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-71    10.892,00 10.892,00 2.108,00 8.000,00

15-73 ΕΡΓΑ

15-733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

15-7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοιής χρήσεως

 50.000,00  24.092,17  27.112,44  27.112,4415-7331.01 Εργασίες αποκατάστασης 1ου Νηπιαγωγείου Δήμου 

Αγιάς (Δωρεά ιδρύματος Βασιλείου Μελά)

Σύνολο Κ.Α.  15-7331    27.112,44 27.112,44 24.092,17 50.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-733    27.112,44 27.112,44 24.092,17 50.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-73    27.112,44 27.112,44 24.092,17 50.000,00

Σύνολο Κ.Α.  15-7    38.004,44 38.004,44 26.200,17 58.000,00

15-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ
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Κωδικός
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Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

15-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

15-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

15-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 26.509,10  26.098,65  13.720,07  13.720,0715-8113.01 Αμοιβές & έξοδα τρίτων ΠΟΕ Έτους 2020

 1.240,00  1.240,00  0,00  0,0015-8113.02 Λοιπά έξοδα τρίτων (Συντήρηση και επισκευή 

σχολικών κτιίων έτους 2019)

Σύνολο Κ.Α.  15-8113    13.720,07 13.720,07 27.338,65 27.749,10

15-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 0,00  0,00  4.455,65  4.455,6515-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  15-8116    4.455,65 4.455,65 0,00 0,00

15-8117 Λοιπά έξοδα

 0,00  0,00  2.200,00  2.200,0015-8117.01 Λοιπά Έξοδα ΠΟΕ (Συντήρηση και επισκευή 

σχολικών κτιρίων έτους 2020)
 0,00  0,00  679,68  679,6815-8117.02 Λοιπά Έξοδα ΠΟΕ Έτους ( Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2019)

Σύνολο Κ.Α.  15-8117    2.879,68 2.879,68 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  15-811    21.055,40 21.055,40 27.338,65 27.749,10

15-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

15-8122 Έργα

 11.757,17  0,00  0,00  0,0015-8122.01 Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων κέντρου 

Κοινότητας Αγιάς (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2017)

Σύνολο Κ.Α.  15-8122    0,00 0,00 0,00 11.757,17

Σύνολο Κ.Α.  15-812    0,00 0,00 0,00 11.757,17

Σύνολο Κ.Α.  15-81    21.055,40 21.055,40 27.338,65 39.506,27

Σύνολο Κ.Α.  15-8    21.055,40 21.055,40 27.338,65 39.506,27

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ    

 284.643,13  196.138,87  329.218,47  329.218,47

20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

20-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

20-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

20-601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

20-6011 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 159.600,00  99.770,58  204.000,00  204.000,0020-6011.01 Τακτικες αποδοχες υπαλληλων

Σύνολο Κ.Α.  20-6011    204.000,00 204.000,00 99.770,58 159.600,00

Σύνολο Κ.Α.  20-601    204.000,00 204.000,00 99.770,58 159.600,00

20-602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

20-6021 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 30.000,00  13.890,12  31.500,00  31.500,0020-6021.01 Τακτικες αποδοχες περιλαμβανονται (βασικος μισθος 

δωρα εορτων)

Σύνολο Κ.Α.  20-6021    31.500,00 31.500,00 13.890,12 30.000,00

Σύνολο Κ.Α.  20-602    31.500,00 31.500,00 13.890,12 30.000,00

20-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

20-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)
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 34.500,00  32.329,33  0,00  0,0020-6041.01 Τακτικές Αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 

άρθρο24 παρ. 2 ΦΕΚ 64 14.3.2020 Τεύχος Α

Σύνολο Κ.Α.  20-6041    0,00 0,00 32.329,33 34.500,00

Σύνολο Κ.Α.  20-604    0,00 0,00 32.329,33 34.500,00

20-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

20-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση Δημοσίου Δικαίου

 11.440,00  4.430,47  50.380,00  50.380,0020-6051.01 Ειφορές υπέρ ΕΦΚΑ

 3.580,00  3.569,42  0,00  0,0020-6051.02 ΕΦΚΑ Επικουρική Σύνταξη

 850,00  802,62  0,00  0,0020-6051.03 Εισφορά υπέρ ΙΚΑ

 16.949,60  16.936,71  0,00  0,0020-6051.04 Σύνταξη ΝΑ

 13.711,52  13.608,63  0,00  0,0020-6051.05 Σύνταξη ΠΑ

Σύνολο Κ.Α.  20-6051    50.380,00 50.380,00 39.347,85 46.531,12

20-6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση αορίστου χρόνου

 8.500,00  3.516,69  10.800,00  10.800,0020-6052.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ υπαλλήλων Αορίστου Χρόνου

Σύνολο Κ.Α.  20-6052    10.800,00 10.800,00 3.516,69 8.500,00

20-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού

 9.500,00  8.702,39  0,00  0,0020-6054.01 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού άρθρο 24 

παρ. 2 ΦΕΚ64. 14.3.2020 Τεύχος Α
 40,08  0,00  0,00  0,0020-6054.02 Εργοδοτικές Εισφορές Υπαλλήλων Ο.Χ. με 

προσωρινά αποτελέσματα προκήρυξη 3Κ

Σύνολο Κ.Α.  20-6054    0,00 0,00 8.702,39 9.540,08

Σύνολο Κ.Α.  20-605    61.180,00 61.180,00 51.566,93 64.571,20

20-606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

 0,00  0,00  4.500,00  4.500,0020-6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 

ένστολου προσωπικού)

20-6063 Λοιπές παροχές σε είδος  (ένδυση εργατοτεχνικού προσωπικού)

 12.500,00  1.434,11  12.500,00  12.500,0020-6063.01 Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας-Χορήγηση 

γαλάτων

Σύνολο Κ.Α.  20-6063    12.500,00 12.500,00 1.434,11 12.500,00

Σύνολο Κ.Α.  20-606    17.000,00 17.000,00 1.434,11 12.500,00

Σύνολο Κ.Α.  20-60    313.680,00 313.680,00 198.991,07 301.171,20

20-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

20-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

20-6141 Αμοιβές νομικών προσωπων Δημοσιου Δικαίου

 122.000,00  17.187,95  122.000,00  122.000,0020-6141.01 Αμοιβές νομικών προσώπων Δημοσίου Δικαίου 

(ΦΟΣΔΔΑ)

Σύνολο Κ.Α.  20-6141    122.000,00 122.000,00 17.187,95 122.000,00

20-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου

 16.118,40  16.118,40  0,00  0,0020-6142.01 Εργασίες αποκομμίδης απορριμμάτων Δ.Ε.  

,Μελιβοίας & Ευρυμενών Σύμβαση έτους 2019  (Ε.Δ.)
 128.340,00  0,00  71.432,68  71.432,6820-6142.02 Εργασίες αποκομμίδης απορριμμάτων Δ.Ε.  

,Μελιβοίας & Ευρυμενών Σύμβαση έτους 2020  (Ε.Δ.)
 10.000,00  0,00  14.000,00  14.000,0020-6142.03 Υπηρεσίες εφαρμογής για την δημιουργία μητρώου 

καταγραφής συστημάτων ανακύκλωσης και 

αποκομμιδής απορριμμάτων
 20.827,00  9.920,00  21.100,00  21.100,0020-6142.04 Υπηρεσίες υποστήριξης εύρυθμης λειτουργίας 

γραφείου κίνησης και οχημάτων
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Τίτλος
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 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 46.624,00  13.570,56  5.000,00  5.000,0020-6142.05 Εργασίες αποκομιδής απορριμμάτων στο Δήμο Αγιάς 

για την αντιμετώπιση της κατεπείγουσας και 

απρόβλεπτης ανάγκης λόγ της πανδημίας του 

κορονοϊού COVID-19
 0,00  0,00  169.734,52  169.734,5220-6142.06 Εργασίες αποκομμίδης απορριμμάτων Δήμου Αγιάς 

έτους 2021

Σύνολο Κ.Α.  20-6142    281.267,20 281.267,20 39.608,96 221.909,40

Σύνολο Κ.Α.  20-614    403.267,20 403.267,20 56.796,91 343.909,40

Σύνολο Κ.Α.  20-61    403.267,20 403.267,20 56.796,91 343.909,40

20-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

20-621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

 349.654,29  195.540,37  523.500,93  523.500,9320-6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό 

οδών,Πλατειών και κοινοχρηστων χώρων και 

παραγωγικής διαδικασίας

Σύνολο Κ.Α.  20-621    523.500,93 523.500,93 195.540,37 349.654,29

20-625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

 11.500,00  4.007,00  11.500,00  11.500,0020-6255 Λοιπά ασφάλιστρα

Σύνολο Κ.Α.  20-625    11.500,00 11.500,00 4.007,00 11.500,00

20-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

20-6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου

 102,00  0,00  0,00  0,0020-6261.01 Καθαρισμός οικοπέδων (αρθρ.94 παρ.1 περιπτ.26 

ν.3852/10)

Σύνολο Κ.Α.  20-6261    0,00 0,00 0,00 102,00

20-6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)

 0,00  0,00  24.800,00  24.800,0020-6262.01 Εργασίες καθαρισμού,συντήρησης  και φροντίδας 

γηπεδικών εγκαταστάσεων Δήμου Αγιάς
 0,00  0,00  8.500,00  8.500,0020-6262.02 Συντήρηση πρασίνου Δ.Ε Αγιάς  (Ε.Δ.)

 0,00  0,00  5.000,00  5.000,0020-6262.03 Εργασίες αποκλάδωσης και αποψίλωσης επικίνδυνων 

και ξερών κλάδων και δέντρων
 0,00  0,00  8.500,00  8.500,0020-6262.04 Συντήρηση χώρων πρασίνου  Δ.Ε. Ευρυμενών (Ε.Δ.)

 0,00  0,00  8.500,00  8.500,0020-6262.05 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Λακέρειας

 0,00  0,00  11.300,00  11.300,0020-6262.06 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Μελιβοίας

Σύνολο Κ.Α.  20-6262    66.600,00 66.600,00 0,00 0,00

 7.870,00  2.728,00  11.000,00  11.000,0020-6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων

20-6264 Συντήρηση και επισκευή οχημάτων

 5.100,00  3.348,00  4.500,00  4.500,0020-6264.01 Συντήρηση & επισκευή οχημάτων  (τακτικά σέρβις)

 2.500,00  744,00  8.500,00  8.500,0020-6264.02 Συντήρηση και επισκευή οχημάτων (μη προβλέψιμες 

βλάβες)
 1.800,00  0,00  1.800,00  1.800,0020-6264.03 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 

(χλοοκοπτικών, αλυσοπρίονα, θαμνοκοπτικά)

Σύνολο Κ.Α.  20-6264    14.800,00 14.800,00 4.092,00 9.400,00

Σύνολο Κ.Α.  20-626    92.400,00 92.400,00 6.820,00 17.372,00

20-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

20-6279 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση,άρδευση,φωτισμό ,καθαριότητα

 14.600,00  10.876,29  17.500,00  17.500,0020-6279.01 Εργασίες καθαρισμού Κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Αγιάς
 14.600,00  0,00  17.500,00  17.500,0020-6279.02 Εργασίες καθαρισμού Κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Μελιβοίας
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 14.600,00  0,00  17.732,43  17.732,4320-6279.03 Εργασίες καθαρισμού Κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Λακέρειας
 14.600,00  9.920,00  16.300,00  16.300,0020-6279.04 Εργασίες καθαρισμού Κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Ευρυμενών
 7.941,60  7.941,58  18.500,00  18.500,0020-6279.05 Εργασίες καθαρισμού παραλιών ΔΕ Μελιβοίας και 

Ευρυμενών
 15.000,00  0,00  15.000,00  15.000,0020-6279.06 Συντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 

εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Αγιάς
 15.000,00  0,00  15.000,00  15.000,0020-6279.07 Συντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 

εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε.Μελιβοίας
 15.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0020-6279.08 Συντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 

εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Λακέρειας
 15.000,00  7.440,00  8.231,77  8.231,7720-6279.09 Συντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 

εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Ευρυμενών
 0,00  0,00  10.000,00  10.000,0020-6279.10 Αποκομιδή κενών φιαλών φυτοφαρμάων για το έτος 

2021
 0,00  0,00  12.000,00  12.000,0020-6279.11 Εργασίες συλλογής και μεταφοράς μη ανακυκλώσιμων 

υλικών

Σύνολο Κ.Α.  20-6279    157.764,20 157.764,20 36.177,87 126.341,60

Σύνολο Κ.Α.  20-627    157.764,20 157.764,20 36.177,87 126.341,60

Σύνολο Κ.Α.  20-62    785.165,13 785.165,13 242.545,24 504.867,89

20-63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ

20-631 ΦΟΡΟΙ

20-6312 Λοιποί φόροι

 2.500,00  440,00  2.500,00  2.500,0020-6312.01 ΚΤΕΟ οχημάτων

Σύνολο Κ.Α.  20-6312    2.500,00 2.500,00 440,00 2.500,00

Σύνολο Κ.Α.  20-631    2.500,00 2.500,00 440,00 2.500,00

20-632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ

 9.000,00  0,00  9.500,00  9.500,0020-6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας

Σύνολο Κ.Α.  20-632    9.500,00 9.500,00 0,00 9.000,00

Σύνολο Κ.Α.  20-63    12.000,00 12.000,00 440,00 11.500,00

20-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

20-663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

 0,00  0,00  4.500,00  4.500,0020-6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Λοιπών Δημοτικών 

Ενοτήτων )
 0,00  0,00  4.500,00  4.500,0020-6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 

Λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων
 2.200,00  829,87  3.200,00  3.200,0020-6635 Προμήθεια λοιπών ειδών υγειεινής και καθαριότητας 

Λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων

Σύνολο Κ.Α.  20-663    12.200,00 12.200,00 829,87 2.200,00

20-664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ

 95.000,00  34.729,22  170.000,00  170.000,0020-6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων
 16.000,00  0,00  44.000,00  44.000,0020-6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές 

ανάγκες

Σύνολο Κ.Α.  20-664    214.000,00 214.000,00 34.729,22 111.000,00

20-666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

20-6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων

 10.000,00  0,00  12.500,00  12.500,0020-6661.01 Υλικά συντήρησης & επισκευής κτιριων ΔΕ Αγιάς 

(Ν4071/2012 αρθρ. 9)
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Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  20-6661    12.500,00 12.500,00 0,00 10.000,00

20-6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων

 15.000,00  0,00  13.500,00  13.500,0020-6662.01 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού Δ.Ε. Αγιάς (αρρθ.9 

ν.4071/12)
 12.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0020-6662.02 Προμήθεια εργαλείων & μικρουλικών

 15.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0020-6662.03 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού  Δ.Ε. Μελιβοίας  

(αρθρ9 ν.4071/12)
 15.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0020-6662.04 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού  Δ.Ε. Ευρυμενών

 15.000,00  0,00  12.000,00  12.000,0020-6662.05 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού  Δ.Ε. Λακέρειας

 24.800,00  24.800,00  0,00  0,0020-6662.06 Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων Δ.Ε. Ευρυμενών 

(Έκτακτη Επιχορήγηση)

Σύνολο Κ.Α.  20-6662    55.500,00 55.500,00 24.800,00 96.800,00

Σύνολο Κ.Α.  20-666    68.000,00 68.000,00 24.800,00 106.800,00

20-667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

 4.000,00  3.999,99  0,00  0,0020-6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων

20-6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων

 5.500,00  999,94  4.000,00  4.000,0020-6672.01 Προμήθεια ελαστικών οχημάτων υπηρεσίας 

καθαριότητας
 5.000,00  1.723,76  7.000,00  7.000,0020-6672.02 Προμήθεια ανταλλακτικών μηχανημάτων

 6.500,00  706,80  8.500,00  8.500,0020-6672.03 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων (για τακτικά 

σέρβις)
 16.098,40  3.772,19  7.500,00  7.500,0020-6672.04 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων (για μη 

προβλεψιμες βλα΄βες)

Σύνολο Κ.Α.  20-6672    27.000,00 27.000,00 7.202,69 33.098,40

Σύνολο Κ.Α.  20-667    27.000,00 27.000,00 11.202,68 37.098,40

Σύνολο Κ.Α.  20-66    321.200,00 321.200,00 71.561,77 257.098,40

20-67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

20-672 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

20-6721 Εισοφρά υπέρ συνδέσμων

 12.846,40  12.846,40  12.846,40  12.846,4020-6721.01 Ετήσια εισφορά υπέρ ΦΟΣΔΑ (αρθρ104 παρ. 

ν.3852/2010)

Σύνολο Κ.Α.  20-6721    12.846,40 12.846,40 12.846,40 12.846,40

Σύνολο Κ.Α.  20-672    12.846,40 12.846,40 12.846,40 12.846,40

Σύνολο Κ.Α.  20-67    12.846,40 12.846,40 12.846,40 12.846,40

Σύνολο Κ.Α.  20-6    1.848.158,73 1.848.158,73 583.181,39 1.431.393,29

20-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

20-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

20-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

20-7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός

 24.730,00  0,00  36.800,00  36.800,0020-7131.01 Προμήθεια πλαστικών κάδων ,κάδων ανακύκλωσης 

και επιστύλιων κάδων απορριμμάτων (Ε.Δ.)

Σύνολο Κ.Α.  20-7131    36.800,00 36.800,00 0,00 24.730,00

Σύνολο Κ.Α.  20-713    36.800,00 36.800,00 0,00 24.730,00

Σύνολο Κ.Α.  20-71    36.800,00 36.800,00 0,00 24.730,00

Σύνολο Κ.Α.  20-7    36.800,00 36.800,00 0,00 24.730,00
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Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

20-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

20-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

20-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

20-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 48.000,00  44.813,70  33.000,00  33.000,0020-8113.01 Αμοιβές και έξοδα τρίτων ΠΟΕ Υπηρεσίας 

καθαριότητας

Σύνολο Κ.Α.  20-8113    33.000,00 33.000,00 44.813,70 48.000,00

20-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 73.000,00  18.637,98  20.000,00  20.000,0020-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων παρελθόντων 

Οικονομικών Ετών

Σύνολο Κ.Α.  20-8116    20.000,00 20.000,00 18.637,98 73.000,00

20-8117 Λοιπά έξοδα

 20.000,00  17.164,98  5.500,00  5.500,0020-8117.01 Λοιπά Έξοδα Παρελθόντων Οικονομικών Ετών

 0,00  0,00  9.800,00  9.800,0020-8117.02 Συντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 

εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε.Μελιβοίας (Έκτακτη 

Επιχορήγηση) 9800)
 0,00  0,00  6.768,23  6.768,2320-8117.03 υντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 

εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Ευρυμενών (6768,23 

Έκτακτη Επιχορήγηση)

Σύνολο Κ.Α.  20-8117    22.068,23 22.068,23 17.164,98 20.000,00

Σύνολο Κ.Α.  20-811    75.068,23 75.068,23 80.616,66 141.000,00

Σύνολο Κ.Α.  20-81    75.068,23 75.068,23 80.616,66 141.000,00

Σύνολο Κ.Α.  20-8    75.068,23 75.068,23 80.616,66 141.000,00

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ    

 1.597.123,29  663.798,05  1.960.026,96  1.960.026,96

25 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

25-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

25-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

25-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

25-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

Υδρονομείς άρδευσης
 19.500,00  7.505,00  23.900,00  23.900,0025-6041.01 Τακτικές αποδοχές εκτάκτου προσωπικού υδρονομέων 

άρδευσης

Σύνολο Κ.Α.  25-6041    23.900,00 23.900,00 7.505,00 19.500,00

Σύνολο Κ.Α.  25-604    23.900,00 23.900,00 7.505,00 19.500,00

25-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

25-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού (Υδρονομείς  άρδευσης)

 5.613,96  1.843,03  6.000,00  6.000,0025-6054.01 Ειφορές Υπέρ ΕΦΚΑ Υπαλλήλων ΟΧ. υδρονομέων 

άρδευσης

Σύνολο Κ.Α.  25-6054    6.000,00 6.000,00 1.843,03 5.613,96

Σύνολο Κ.Α.  25-605    6.000,00 6.000,00 1.843,03 5.613,96

Σύνολο Κ.Α.  25-60    29.900,00 29.900,00 9.348,03 25.113,96

25-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

25-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

25-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 1.000,00  0,00  1.000,00  1.000,0025-6142.01 Αναλύσεις αρδευτικού νερού

 1.500,00  0,00  1.500,00  1.500,0025-6142.02 Υπηρεσίες  υποστήριξης για την ανανέωση αδειών 

χρήσης νερού αρδευτικών έργων
 0,00  0,00  1.240,00  1.240,0025-6142.03 Δοκιμαστικές αντλήσεις αρδευτικών έργων

 0,00  0,00  2.000,00  2.000,0025-6142.04 Υπηρεσίες υποστήριξης εκπόνησης αρδευτικών έργων

Σύνολο Κ.Α.  25-6142    5.740,00 5.740,00 0,00 2.500,00

Σύνολο Κ.Α.  25-614    5.740,00 5.740,00 0,00 2.500,00

Σύνολο Κ.Α.  25-61    5.740,00 5.740,00 0,00 2.500,00

25-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

25-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

25-6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)

 8.000,00  1.240,00  15.000,00  15.000,0025-6262.01 Εργασίες συντήρησης δικτύου άρδευσης

 15.000,00  0,00  15.000,00  15.000,0025-6262.02 Εργασίες συντήρησης αντλητικών συγκροτημάτων 

άρδευσης & Η/Μ εξοπλισμού
 9.500,00  9.500,00  10.000,00  10.000,0025-6262.03 Συντήρηση αρδευτικών πηγών και υδρομαστεύσευων

 0,00  0,00  5.000,00  5.000,0025-6262.04 Εργασίες βελτίωσης αποστραγγιστικών δικτύων 

άρδευσης

Σύνολο Κ.Α.  25-6262    45.000,00 45.000,00 10.740,00 32.500,00

Σύνολο Κ.Α.  25-626    45.000,00 45.000,00 10.740,00 32.500,00

25-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

25-6275 Δαπάνες καθαρισμού φρεατίων, δεξαμενών κ.λ.π.

 14.997,00  4.997,00  15.000,00  15.000,0025-6275.01 Καθαρισμός αρδευτικών αυλάκων

 4.900,00  0,00  5.000,00  5.000,0025-6275.02 Καθαρισμός δεξαμενών και λιμνοδεξαμενών άρδευσης

 5.000,00  2.000,00  0,00  0,0025-6275.03 Συντήρηση αντλητικών συγκροτημάτων άρδευσης 

(Ε.Δ.)

Σύνολο Κ.Α.  25-6275    20.000,00 20.000,00 6.997,00 24.897,00

Σύνολο Κ.Α.  25-627    20.000,00 20.000,00 6.997,00 24.897,00

Σύνολο Κ.Α.  25-62    65.000,00 65.000,00 17.737,00 57.397,00

25-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

25-666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

25-6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων

 6.000,00  4.199,99  20.851,22  20.851,2225-6662.01 Υλικά συντήρησης & επισκευής λοιπών αρδευτικών 

εγκαταστάσεων

Σύνολο Κ.Α.  25-6662    20.851,22 20.851,22 4.199,99 6.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-666    20.851,22 20.851,22 4.199,99 6.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-66    20.851,22 20.851,22 4.199,99 6.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-6    121.491,22 121.491,22 31.285,02 91.010,96

25-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

25-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

25-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

25-7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός

 6.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0025-7131.01 Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τον έλεγχο 

αντλιοστασίων άρδευσης
 5.000,00  2.000,00  18.000,00  18.000,0025-7131.02 Προμήθεια Η/Μ εξοπλισμού άρδευσης

 15.000,00  2.999,93  10.000,00  10.000,0025-7131.03 Προμήθεια αρδευτικών αγωγών
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 0,00  0,00  2.000,00  2.000,0025-7131.04 Προμήθεια στελεχών και σωληνώσεων αρδευτικών 

γεωτρήσεων
 0,00  0,00  5.760,00  5.760,0025-7131.06 Προμήθεια GIS

Σύνολο Κ.Α.  25-7131    45.760,00 45.760,00 4.999,93 26.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-713    45.760,00 45.760,00 4.999,93 26.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-71    45.760,00 45.760,00 4.999,93 26.000,00

25-73 ΕΡΓΑ

25-733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

25-7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως

 0,00  0,00  24.000,00  24.000,0025-7336.01 Αντικατάσταση αρδευτικής γεώτρησης στη θέση 

Ασπρόγια Τ.Κ. Μελιβοίας  (Ε.Δ.)
 0,00  0,00  24.000,00  24.000,0025-7336.02 Αντικατάσταση αρδευτικής γεώτρησης στη θέση 

Πευκα Τ.Κ. Σωτηρίτσας (Ε.Δ.)
 0,00  0,00  12.000,00  12.000,0025-7336.03 Αντικατάσταση αρδευτικής γεώτρησης στη θέση 

Ξάνοιγμα Τ.Κ. Σωτηρίτσας

Σύνολο Κ.Α.  25-7336    60.000,00 60.000,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  25-733    60.000,00 60.000,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  25-73    60.000,00 60.000,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  25-7    105.760,00 105.760,00 4.999,93 26.000,00

25-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

25-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

25-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

25-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 2.500,00  2.500,00  0,00  0,0025-8113.01 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Υπηρεσίας άρδευσης έτους 

2020

Σύνολο Κ.Α.  25-8113    0,00 0,00 2.500,00 2.500,00

25-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 25.000,00  13.449,46  1.175,00  1.175,0025-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων έτους 2020

 12.499,79  12.499,79  0,00  0,0025-8116.02 Δαπάνες προμηθειών ΠΟΕ από (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2019)

Σύνολο Κ.Α.  25-8116    1.175,00 1.175,00 25.949,25 37.499,79

25-8117 Λοιπά έξοδα

 20.000,00  15.749,97  4.000,00  4.000,0025-8117.01 Λοιπά Έξοδα ΠΟΕ  έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  25-8117    4.000,00 4.000,00 15.749,97 20.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-811    5.175,00 5.175,00 44.199,22 59.999,79

25-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

25-8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων

 48.000,00  18.584,57  1.511,99  1.511,9925-8121.01 Προμήθειες παγίων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  25-8121    1.511,99 1.511,99 18.584,57 48.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-812    1.511,99 1.511,99 18.584,57 48.000,00

Σύνολο Κ.Α.  25-81    6.686,99 6.686,99 62.783,79 107.999,79

Σύνολο Κ.Α.  25-8    6.686,99 6.686,99 62.783,79 107.999,79

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ    

 225.010,75  99.068,74  233.938,21  233.938,21

30 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

30-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

30-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

30-601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

30-6011 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 174.000,00  85.359,36  200.000,00  200.000,0030-6011.01 Τακτικες αποδοχες υπαλληλων

Σύνολο Κ.Α.  30-6011    200.000,00 200.000,00 85.359,36 174.000,00

Σύνολο Κ.Α.  30-601    200.000,00 200.000,00 85.359,36 174.000,00

30-602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

30-6021 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 47.000,00  23.627,70  64.000,00  64.000,0030-6021.01 Τακτικες αποδοχες περιλαμβ.(βασ. μισθος δωρα 

εορτων)

Σύνολο Κ.Α.  30-6021    64.000,00 64.000,00 23.627,70 47.000,00

Σύνολο Κ.Α.  30-602    64.000,00 64.000,00 23.627,70 47.000,00

30-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

30-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 16.236,00  8.118,00  0,00  0,0030-6041.01 Τακτικες αποδοχες υπαλληλων Ο.Χ.

 8.200,00  6.864,00  10.000,00  10.000,0030-6041.02 Τακτικες αποδοχες υπαλληλων Ο.Χ. (Κάλυψη  

δράσεων πυροπτοστασίας)

Σύνολο Κ.Α.  30-6041    10.000,00 10.000,00 14.982,00 24.436,00

Σύνολο Κ.Α.  30-604    10.000,00 10.000,00 14.982,00 24.436,00

30-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

30-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση Δημοσίου Δικαίου

 13.000,00  6.509,71  38.000,00  38.000,0030-6051.01 Εισφορά υπέρ ΕΦΚΑ

 4.200,00  3.892,92  0,00  0,0030-6051.02 Εισφορά υπέρ ΕΦΚΑ ΚΥΤ τακτικού προσωπικού

 3.000,00  2.780,64  0,00  0,0030-6051.03 Εισφορά υπέρ ΕΦΚΑ επικουρικής σύνταξης τακτικού 

προσωπικού
 4.056,36  4.002,44  0,00  0,0030-6051.04 ΕΦΚΑ Κύρια Σύνταξη

 2.500,00  2.420,05  0,00  0,0030-6051.05 Εισφορά Υπέρ ΕΦΚΑ Επικουρική Σύνταξη

 10.226,42  10.156,96  0,00  0,0030-6051.06 Σύνταξη ΝΑ

Σύνολο Κ.Α.  30-6051    38.000,00 38.000,00 29.762,72 36.982,78

30-6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση αορίστου χρόνου

 12.300,00  6.006,18  15.800,00  15.800,0030-6052.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ υπαλλήλων Αορίστου Χρόνου

Σύνολο Κ.Α.  30-6052    15.800,00 15.800,00 6.006,18 12.300,00

30-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού

 4.500,00  4.187,72  0,00  0,0030-6054.01 Ειφορές Υπέρ ΕΦΚΑ Υπαλλήλων ΟΧ.

 3.100,00  0,00  4.500,00  4.500,0030-6054.02 Εργοδοτικές Εισφορές Υπαλλήλων Ο.Χ. (Κάλυψη 

δράσεων πυροπροστασίας)

Σύνολο Κ.Α.  30-6054    4.500,00 4.500,00 4.187,72 7.600,00

Σύνολο Κ.Α.  30-605    58.300,00 58.300,00 39.956,62 56.882,78

Σύνολο Κ.Α.  30-60    332.300,00 332.300,00 163.925,68 302.318,78

30-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

30-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

30-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 1.629,36  0,00  1.629,36  1.629,3630-6142.01 Υπηρεσίες πιστοποίησης καταλληλότητας παιδικών 

χαρών (Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2015)
 6.000,00  0,00  24.720,00  24.720,0030-6142.02 Υπηρεσίες Συμβούλου για την αποτύπωση της 

ενεργειακής κατανάλωσης και προτάσεων έργων  και 

δράσεων εξοικονόμησης και αυτοπαραγωγής μέσω 

ΑΠΑ (Έργα και επενδυτικές δραστηρότητες έτους 

2021)
 1.000,00  0,00  6.200,00  6.200,0030-6142.03 Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης 

στην πρόσκληση ΑΤ10 (ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων 

,σχολικών μονάδων προσβασιμίοτητα ΑΜΕΑ)
 6.000,00  6.000,00  6.200,00  6.200,0030-6142.04 Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης 

χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ04 

Με τίτλο: Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων,Γωνίες 

ανακυκλωσης >>
 6.000,00  0,00  6.200,00  6.200,0030-6142.05 Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης 

χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ05 

με τίτλο Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιια
 2.000,00  0,00  21.000,00  21.000,0030-6142.06 Υπηρεσίες κκατακαγραφής ΚΧ και υποβολής 

δηλώσεων κτηματολογίου (ΕΔ)
 5.000,00  5.000,00  6.200,00  6.200,0030-6142.07 Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης 

στην πρόσκληση ΑΤ12 (ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

Δράσεις ηλεκτροκίνησης στους δήμους))
 1.500,00  0,00  0,00  0,0030-6142.08 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών προόδου της 

συγχρηματοδτούμενης πράξης Κέντρο Κοινότητας 

Αγιάς  (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 

2020)
 20.800,00  6.975,00  0,00  0,0030-6142.09 Υπηρεσίες υποστήριξης για την χάραξη στρατηγικές 

σχετικά με το σύμφωνο Βιώσιμης ανάπτυξης  (Εργα 

και επενδυτικές δραστηριότητες 2020)
 24.800,00  0,00  3.000,00  3.000,0030-6142.10 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών 

αδειοδοτήσεων-ωρίμανσης πράξεων (ΕΔ)
 6.000,00  4.960,00  5.000,00  5.000,0030-6142.11 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών χρήσης Κ.Χ. & 

Αιγιαλού ((Έσοδα Δήμου)
 4.000,00  4.000,00  6.000,00  6.000,0030-6142.12 Υπηρεσίες υποστήριξης για τηνκαταγραφή και 

παρακολούθηση του αρχείου χρέωσης δημοτικών 

τελών (Ε.Δ.)
 14.500,00  4.960,00  16.200,00  16.200,0030-6142.13 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών δημοσίων 

συμβάσεων (Έσοδα Δήμου)
 6.000,00  2.480,00  0,00  0,0030-6142.14 Υπηρεσίες λήψης στοιχείων και διενέργειας δοκιμών 

έργων
 4.000,00  0,00  5.000,00  5.000,0030-6142.15 Υπηρεσίες εφραμογής τοπογραφικών στοιχείων

 16.000,00  6.820,00  16.500,00  16.500,0030-6142.19 Εργασίες διαχείρισης πολεοδομικού αρχείου (Ε.Δ.)

 11.500,00  0,00  9.990,00  9.990,0030-6142.20 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών κτηματολογίου 

Δ.Ε. Αγιάς (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

έτους 2019)
 4.200,00  0,00  4.200,00  4.200,0030-6142.21 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών κτηματολογίου 

Δ.Ε. Λακέρειας  (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2019)
 4.500,00  0,00  2.580,00  2.580,0030-6142.22 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών κτηματολογίου 

Δ.Ε. Ευρυμενών  (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2019)
 7.981,00  0,00  4.980,20  4.980,2030-6142.23 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών κτηματολογίου 

Δ.Ε. Μελιβοίας (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

έτους 2019)
 4.000,00  4.000,00  0,00  0,0030-6142.24 Υπηρεσίες υποστήριξης για την χάραξη στρατηγικής 

σχετικά με το σύμφωνο Βιώσιμης ανάπτυξης (Έργα 

και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 2019)
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 2.396,00  0,00  0,00  0,0030-6142.25 Συμβουλευτικές υπηρεσίες περιβαλλοντικού 

περιεχομένου (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

έτους 2019)
 2.773,60  2.773,59  0,00  0,0030-6142.26 Υπηρεσίες υποστήριξης διαδικασιών αδειοδοτήσεων 

-ωρίμανσης πράξεων (Έργα και επενδυτικές 

δρατσηριότητες έτους 2019)
 24.000,00  0,00  0,00  0,0030-6142.27 Υπηρεσίες υποστήριξης για συγχρηματοδοτούμενα 

έργας (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 

2020)
 0,00  0,00  6.200,00  6.200,0030-6142.29 Υπηρεσίες προετοιμασίας και υποστήριξης φακέλων 

στο πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης (ΕΔ+ Έργα κει 

επενδυτικές δραστηριότητες έτους 2020 2.773,60)
 0,00  0,00  9.880,00  9.880,0030-6142.30 Υπηρεσίες Συμβούλου για την καταγραφή και 

ταξινόμηση Δικτύου Δημοτικού Φωτιαμού (Έργα και 

επενδυτικές δραστηριότητες έτους 2020 &201)

Σύνολο Κ.Α.  30-6142    161.679,56 161.679,56 47.968,59 186.579,96

Σύνολο Κ.Α.  30-614    161.679,56 161.679,56 47.968,59 186.579,96

Σύνολο Κ.Α.  30-61    161.679,56 161.679,56 47.968,59 186.579,96

30-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

30-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

30-6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου

 24.800,00  0,00  9.800,00  9.800,0030-6261.01 Συντηρήσεις κτιριακών υποδομών Δ.Ε. Αγιάς (4800 

Έργα και επενδυτικές δραστηριότητεςέτους 2020 + 

5000 (Ε.Δ.)
 9.300,00  9.300,00  0,00  0,0030-6261.02 Συντηρήσεις κτιριακών υποδομών  Δ.Ε Μελιβοίας  ( 

Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 2019)
 0,00  0,00  5.000,00  5.000,0030-6261.05 Εργασίες κατεδάφισης ετοιμορρόπων κτισμάτων 

(Ε.Δ.)

Σύνολο Κ.Α.  30-6261    14.800,00 14.800,00 9.300,00 34.100,00

30-6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)

 4.357,00  3.844,00  24.800,00  24.800,0030-6262.01 Εργασίες αποκατάστασης δανειοθαλάμων  (Έργα και 

επενδυτικές δραστηριότητες έτους 2021)
 7.306,40  4.500,00  9.000,00  9.000,0030-6262.02 Σιδηρουργικές εργασίες (ΕΔ)

 12.000,00  0,00  1.608,80  1.608,8030-6262.03 Επισκευές λιθοδομών Δ.Ε. Αγιάς

 22.300,00  22.295,20  0,00  0,0030-6262.04 Συντήρηση -διαμόρφωση αγροτικών δρόμων Δ.Ε. 

Αγιάς
 22.300,00  0,00  9.895,20  9.895,2030-6262.05 Αποκαταστάσεις ζημιών οδοστρωμάτων ΔΕ Μελιβοίας

 19.800,00  0,00  1.302,00  1.302,0030-6262.06 Αποκαταστάσεις ζημιών οδοστρωμάτων ΔΕ Αγιάς

 24.800,00  0,00  0,00  0,0030-6262.07 Εργασίες διαμόρφωσης καταστρώματος με καινοτόμο 

υλικό (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 

2020)
 0,00  0,00  9.290,00  9.290,0030-6262.08 Συντήρηση εξοπλισμού και υποδομών ΚΧ 

(4290,00Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 

2020) και 5000 (Ε.Δ.)
 370,00  0,00  0,00  0,0030-6262.17 Επισκευές υποδομών κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Μελίβοιας ( Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

έτους 2019)

Σύνολο Κ.Α.  30-6262    55.896,00 55.896,00 30.639,20 113.233,40

 2.500,00  0,00  2.500,00  2.500,0030-6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων

30-6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων

 3.500,00  0,00  1.500,00  1.500,0030-6264.01 Συντήρηση μηχανημάτων  Δήμου (τακτικά σέρβις)

 5.138,56  3.509,20  4.500,00  4.500,0030-6264.02 Συντήρηση διαμορφωτήρων δήμου (μη προβλέψιμων 

βλα΄βες)

Σελίδα 25 από 46Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 10.000,00  9.999,99  0,00  0,0030-6264.03 Συντήρηση πυροσβεστικών και χωματουργικών 

μηχανημάτων (Κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας)

Σύνολο Κ.Α.  30-6264    6.000,00 6.000,00 13.509,19 18.638,56

30-6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών και λοιπού εξοπλισμού

 1.000,00  0,00  0,00  0,0030-6265.02 Αναγόμωση πυροσβεστήρων (Ε.Δ.)

Σύνολο Κ.Α.  30-6265    0,00 0,00 0,00 1.000,00

Σύνολο Κ.Α.  30-626    79.196,00 79.196,00 53.448,39 169.471,96

30-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

30-6279 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση,άρδευση,φωτισμό ,καθαριότητα

 5.000,00  0,00  10.000,00  10.000,0030-6279.01 Καθαρισμός αντιπυρρικών ζωνών Δμοτικής Ενότητας 

Αγιάς  με μηχανικά μέσα (Πυροπροστασία)
 14.200,00  0,00  12.000,00  12.000,0030-6279.02 Καθαρισμός αντιπυρρικών ζωνών Δημοτικής Ενότητας 

Μελιβοίας   με μηχανικά μέσα (Πυροπροστασία)
 10.300,00  0,00  9.300,00  9.300,0030-6279.03 Καθαρισμός αντιπυρρικών ζωνών Δημοτικής Ενότητας 

Ευρυμενών    με μηχανικά μέσα (Πυροπροστασία)
 3.000,00  0,00  8.000,00  8.000,0030-6279.04 Καθαρισμός αντιπυρρικών ζωνών Δημοτικής Ενότητας 

Λακέρειας  με μηχανικά μέσα (Πυροπροστασία)
 20.000,00  19.995,00  24.800,00  24.800,0030-6279.05 Καθαρσιμός χανδάκων και τάφρων αγροτικών δρόμων 

ΔΕ Αγιάς (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 

2021)
 24.800,00  0,00  7.376,00  7.376,0030-6279.06 Αποκαταστάσεις πρανών χείμμαρων ΔΕ Αγιάς  (Έργα 

και επενδυτικές δραστηριότητες Οικ. Έτους 2021)
 0,00  0,00  24.800,00  24.800,0030-6279.07 Καθαρσιμός χανδάκων και τάφρων αγροτικών δρόμων 

ΔΕ Μελιβοίας  (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

έτους 2021)
 4.000,00  3.999,00  14.400,00  14.400,0030-6279.08 Εργασίες πρόληψης και αντιμετώπισης εκτάκτων 

αναγκών (Πλημμύρες, χιονοπτώσεις κλπ) Πολιτικής 

Προστασίας
 10.000,00  10.000,00  0,00  0,0030-6279.09 Εργασίες καθαρισμού βλάστησης και ερεισμάτων 

οδών ΔΕ Αγιάς (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

έτους 2019)
 2.000,00  0,00  0,00  0,0030-6279.10 Απομάκρυνση αμιαντούχων υλικών

 1.500,00  0,00  0,00  0,0030-6279.11 Διαχέιριση προϊοόντων, εκσκαφών, κατεδαφίσεων και 

καθαιρέσων
 2.600,00  2.599,99  0,00  0,0030-6279.12 Αποξήλωση οργάνων παιδικών χαρών

Σύνολο Κ.Α.  30-6279    110.676,00 110.676,00 36.593,99 97.400,00

Σύνολο Κ.Α.  30-627    110.676,00 110.676,00 36.593,99 97.400,00

Σύνολο Κ.Α.  30-62    189.872,00 189.872,00 90.042,38 266.871,96

30-64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

30-646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

 2.500,00  0,00  2.500,00  2.500,0030-6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων

Σύνολο Κ.Α.  30-646    2.500,00 2.500,00 0,00 2.500,00

Σύνολο Κ.Α.  30-64    2.500,00 2.500,00 0,00 2.500,00

30-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

30-664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ

 35.000,00  0,00  20.000,00  20.000,0030-6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων
 10.996,00  0,00  0,00  0,0030-6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές 

ανάγκες

Σύνολο Κ.Α.  30-664    20.000,00 20.000,00 0,00 45.996,00
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

30-665 ΥΛΙΚΟ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ,ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ,ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

 0,00  0,00  1.000,00  1.000,0030-6651 Προμήθεια υλικού τοπογραφήσεων και σχεδιάσεων

Σύνολο Κ.Α.  30-665    1.000,00 1.000,00 0,00 0,00

30-666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

30-6661 Υλικά συντ/σης και επισκευής κτιρίων(Οικοδομικών,ηλεκτρ/κών,υδραυλικ

 5.000,00  0,00  8.000,00  8.000,0030-6661.01 Υλικά συντήρησης & επισκευής κτιριων Δ.Ε. Αγιάς  

(Ν4071/2012 αρθρ. 9)
 0,00  0,00  3.500,00  3.500,0030-6661.02 Υλικά συντήρησης & επισκευής κτιριων Δ.Ε. 

Λακέρειας (Ν4071/2012 αρθρ. 9)
 10.068,02  6.457,36  0,00  0,0030-6661.03 Υλικά συντήρησης & επισκευής κτιριων Δ.Ε. 

Μελιβοιάς (Ν4071/2012 αρθρ. 9)

Σύνολο Κ.Α.  30-6661    11.500,00 11.500,00 6.457,36 15.068,02

Σύνολο Κ.Α.  30-666    11.500,00 11.500,00 6.457,36 15.068,02

30-667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

 0,00  0,00  4.500,00  4.500,0030-6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων

30-6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων

 3.500,00  1.740,00  4.000,00  4.000,0030-6672.01 Προμήθεια ελαστικών διαμορφωτήρα

 3.000,00  0,00  2.500,00  2.500,0030-6672.02 Προμήθεια ανταλλακτικών μηχανημάτων (για τακτικά 

σέρβις)
 4.500,00  0,00  6.500,00  6.500,0030-6672.03 Προμήθεια ανταλλακτικών μηχανημάτων 

(ανταλλακτικά μη προβλεψιμες βλάβες)

Σύνολο Κ.Α.  30-6672    13.000,00 13.000,00 1.740,00 11.000,00

30-6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού εξοπλισμού

 1.000,00  0,00  1.000,00  1.000,0030-6673.01 Προμήθεια υλικών πυρόσβεσης (Ε.Δ.)

 3.000,00  2.397,79  5.500,00  5.500,0030-6673.02 Προμήθεια πινακίδων και υλικών οδοσήμανσης

 0,00  0,00  5.687,99  5.687,9930-6673.03 Προμήθεια εξοπλισμού πολιτικής προστασίας

Σύνολο Κ.Α.  30-6673    12.187,99 12.187,99 2.397,79 4.000,00

Σύνολο Κ.Α.  30-667    29.687,99 29.687,99 4.137,79 15.000,00

Σύνολο Κ.Α.  30-66    62.187,99 62.187,99 10.595,15 76.064,02

Σύνολο Κ.Α.  30-6    748.539,55 748.539,55 312.531,80 834.334,72

30-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

30-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

30-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

30-7135 Λοιπός εξοπλισμός

 59.493,60  0,00  0,00  0,0030-7135.01 Προμήθεια εξοπλισμού-αναβάθμιση παιδκών χαρών 

Δήμου Αγιάς (ΚΑΠ από έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2020)
 3.446,28  0,00  5.144,28  5.144,2830-7135.03 Προμήθειες λαμπτήρων εξοικονόμησης ενέργειας στον 

Οικισμό Κόκκινο Νερό Τπικής Κοινότητας Στομίου 

(αρθρ.3 ν.2773/09 και άρθρο25 ν.3468/06)

Σύνολο Κ.Α.  30-7135    5.144,28 5.144,28 0,00 62.939,88

Σύνολο Κ.Α.  30-713    5.144,28 5.144,28 0,00 62.939,88

Σύνολο Κ.Α.  30-71    5.144,28 5.144,28 0,00 62.939,88

30-73 ΕΡΓΑ

30-733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

30-7335 Εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσεως
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 4.725,02  4.305,85  5.500,00  5.500,0030-7335.01 Επεκτάσεις δικτύων ηλεκτροφωτισμού (εγκατάσταση 

νέων παροχών δημοτικών 

οδών,πλατειών,κοινόχρηστων χώρων)

Σύνολο Κ.Α.  30-7335    5.500,00 5.500,00 4.305,85 4.725,02

Σύνολο Κ.Α.  30-733    5.500,00 5.500,00 4.305,85 4.725,02

Σύνολο Κ.Α.  30-73    5.500,00 5.500,00 4.305,85 4.725,02

30-74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

30-741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

30-7413 Λοιπές μελέτες

 1.800,00  0,00  1.800,00  1.800,0030-7413.01 Επικαιροποίηση κυκλοφοριακής μελέτης και 

οργάνωσης στάθμευσης στην πόλη της Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  30-7413    1.800,00 1.800,00 0,00 1.800,00

Σύνολο Κ.Α.  30-741    1.800,00 1.800,00 0,00 1.800,00

30-742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

30-7425 Λοιπές ειδικές δαπάνες

 4.338,20  0,00  4.338,20  4.338,2030-7425.01 Έξοδα από μετατροπή σε χρήμα της εισφοράς σε γη.

(άρθρο 8 Ν 1337/83)

Σύνολο Κ.Α.  30-7425    4.338,20 4.338,20 0,00 4.338,20

Σύνολο Κ.Α.  30-742    4.338,20 4.338,20 0,00 4.338,20

Σύνολο Κ.Α.  30-74    6.138,20 6.138,20 0,00 6.138,20

Σύνολο Κ.Α.  30-7    16.782,48 16.782,48 4.305,85 73.803,10

30-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

30-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

30-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

30-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 24.512,99  24.512,99  4.000,00  4.000,0030-8113.01 Αμοιβές και έξοδα τρίωτν (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2019)
 0,00  0,00  64.000,00  64.000,0030-8113.02 Αμοιβές και έξοδα τρίτων έτους 2020 (Έργα και 

επενδυτικές δρατσηριότητες έτους 2020)
 0,00  0,00  8.480,00  8.480,0030-8113.03 Αμοιβές & έξοδα τριτων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  30-8113    76.480,00 76.480,00 24.512,99 24.512,99

30-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 32.395,42  21.301,28  15.700,00  15.700,0030-8116.01 Προμήθεια αναλώσιμων ΠΟΕ έτους 2020

 0,00  0,00  3.100,00  3.100,0030-8116.02 Προμήθεια αναλώσιμων ΠΟΕ (Έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2020))

Σύνολο Κ.Α.  30-8116    18.800,00 18.800,00 21.301,28 32.395,42

30-8117 Λοιπά έξοδα

 9.529,99  6.480,00  4.500,00  4.500,0030-8117.01 Λοιπά Έξοδα ΠΟΕ (Έτους 2020)

 0,00  0,00  24.800,00  24.800,0030-8117.02 Λοιπα έξοδα ΠΟΕ από έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  30-8117    29.300,00 29.300,00 6.480,00 9.529,99

Σύνολο Κ.Α.  30-811    124.580,00 124.580,00 52.294,27 66.438,40

30-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

30-8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 0,00  0,00  4.996,79  4.996,7930-8121.01 Προμήθειες παγίων έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  30-8121    4.996,79 4.996,79 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  30-812    4.996,79 4.996,79 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  30-81    129.576,79 129.576,79 52.294,27 66.438,40

Σύνολο Κ.Α.  30-8    129.576,79 129.576,79 52.294,27 66.438,40

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ     974.576,22  369.131,92  894.898,82  894.898,82

35 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

35-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

35-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

35-601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

 16.000,00  7.848,00  17.040,00  17.040,0035-6011 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβ.βασ. μισθός,δώρα 

εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) (

Σύνολο Κ.Α.  35-601    17.040,00 17.040,00 7.848,00 16.000,00

35-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

35-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση Δημοσίου Δικαίου

 1.000,00  357,06  3.780,00  3.780,0035-6051.01 Εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ

 500,00  467,61  0,00  0,0035-6051.02 ΕΦΚΑ Επικουρική Σύνταξη

 2.150,00  2.092,32  0,00  0,0035-6051.03 Σύνταξη ΝΑ

Σύνολο Κ.Α.  35-6051    3.780,00 3.780,00 2.916,99 3.650,00

Σύνολο Κ.Α.  35-605    3.780,00 3.780,00 2.916,99 3.650,00

Σύνολο Κ.Α.  35-60    20.820,00 20.820,00 10.764,99 19.650,00

35-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

35-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

35-6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)

 8.000,00  8.000,00  0,00  0,0035-6262.01 Συντήρηση πρασίνου Δ.Ε Αγιάς  (Ε.Δ.)

 8.000,00  8.000,00  0,00  0,0035-6262.03 Συντήρηση χώρων πρασίνου  Δ.Ε. Ευρυμενών (Ε.Δ.)

 8.500,00  8.500,00  0,00  0,0035-6262.04 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Λακέρειας

 8.000,00  8.000,00  0,00  0,0035-6262.05 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Μελιβοίας

 12.800,00  12.800,00  0,00  0,0035-6262.06 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Μελιβοίας  (Έργα 

και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 2019)
 11.000,00  11.000,00  0,00  0,0035-6262.07 Εργασίες καθαρισμού βλαστησης και ερεισμάτων 

δημοτικών οδών ΔΕ Μελιβοίας (έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες έτους 2020  4760,00 + 6240 Έσοδα 

Δήμου)

Σύνολο Κ.Α.  35-6262    0,00 0,00 56.300,00 56.300,00

35-6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων

 0,00  0,00  500,00  500,0035-6264.01 Συντήρηση & επισκευή μικροεργαλείων 

(χλοοκοπτικών,θαμνοκοπτικών)

Σύνολο Κ.Α.  35-6264    500,00 500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  35-626    500,00 500,00 56.300,00 56.300,00

35-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

35-6279 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση,άρδευση,φωτισμό ,καθαριότητα

 0,00  0,00  15.800,00  15.800,0035-6279.01 Εργασίες καθαρισμού βλάστησης και ερεισμάτων 

δημοτικών οδών ΔΕ Μελιβοίας (Έργα και επενδυτικές 

δρατσηριότητες έτους 2021)
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 0,00  0,00  18.800,00  18.800,0035-6279.02 Εργασίες καθαρισμού βλάστησης και ερεισμάτων ΔΕ 

Αγιάς (Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες έτους 

2021)

Σύνολο Κ.Α.  35-6279    34.600,00 34.600,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  35-627    34.600,00 34.600,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  35-62    35.100,00 35.100,00 56.300,00 56.300,00

35-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

35-669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

 392,00  0,00  2.500,00  2.500,0035-6692 Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων

 4.500,00  2.666,80  4.500,00  4.500,0035-6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού, λιπασμάτων και 

βελτιωτικών εδάφους

Σύνολο Κ.Α.  35-669    7.000,00 7.000,00 2.666,80 4.892,00

Σύνολο Κ.Α.  35-66    7.000,00 7.000,00 2.666,80 4.892,00

Σύνολο Κ.Α.  35-6    62.920,00 62.920,00 69.731,79 80.842,00

35-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

35-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

35-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

35-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 2.997,97  1.499,59  389,85  389,8535-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

Σύνολο Κ.Α.  35-8116    389,85 389,85 1.499,59 2.997,97

Σύνολο Κ.Α.  35-811    389,85 389,85 1.499,59 2.997,97

Σύνολο Κ.Α.  35-81    389,85 389,85 1.499,59 2.997,97

Σύνολο Κ.Α.  35-8    389,85 389,85 1.499,59 2.997,97

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ     83.839,97  71.231,38  63.309,85  63.309,85

45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ

45-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

45-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

45-601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

45-6011 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 18.554,58  10.882,68  14.400,00  14.400,0045-6011.01 Τακτικές Αποδοχές υπαλλήλων υπηρεσίας 

νεκροταφείων

Σύνολο Κ.Α.  45-6011    14.400,00 14.400,00 10.882,68 18.554,58

Σύνολο Κ.Α.  45-601    14.400,00 14.400,00 10.882,68 18.554,58

45-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

45-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση Δημοσίου Δικαίου

 1.180,00  629,06  3.100,00  3.100,0045-6051.01 Εισφορά υπέρ ΕΦΚΑ

 873,72  561,96  0,00  0,0045-6051.02 Εισφορά υπέρ ΤΕΑΔΥ τακτικού προσωπικού

 2.200,00  2.154,58  0,00  0,0045-6051.03 Εργοδοτικές Εισφορές υπαλλήλων νεκροταφείων 0824 

κλάδου σύνταξης

Σύνολο Κ.Α.  45-6051    3.100,00 3.100,00 3.345,60 4.253,72

Σύνολο Κ.Α.  45-605    3.100,00 3.100,00 3.345,60 4.253,72

Σύνολο Κ.Α.  45-60    17.500,00 17.500,00 14.228,28 22.808,30

45-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

45-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

45-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου

 0,00  0,00  12.500,00  12.500,0045-6142.01 Υπηρεσίες καταγραφής ,οργάνωσης ,παρακολούθησης 

και διαχείρισης νεκροταφείων

Σύνολο Κ.Α.  45-6142    12.500,00 12.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  45-614    12.500,00 12.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  45-61    12.500,00 12.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  45-6    30.000,00 30.000,00 14.228,28 22.808,30

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ     22.808,30  14.228,28  30.000,00  30.000,00

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ(Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

60-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

60-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

60-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

60-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

(ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)
 28.000,00  13.914,00  10.300,00  10.300,0060-6041.01 Τακτικές αποδοχές εκτάκτου υπαλλήλων Ο.Χ. Κέντρο 

Κοινότητας Αγιάς (ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020,Απ 

Ένταξης ΑΔΑ:ΩΒΒΧ7ΛΡ-321)

Σύνολο Κ.Α.  60-6041    10.300,00 10.300,00 13.914,00 28.000,00

Σύνολο Κ.Α.  60-604    10.300,00 10.300,00 13.914,00 28.000,00

60-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

60-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού (ΠΑΙΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ )

 7.000,00  3.440,96  2.600,00  2.600,0060-6054.01 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων Ο.Χ. Κέντρο 

Κοινότητας Αγιάς (ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020,Απ 

Ένταξης ΑΔΑ:ΩΒΒΧ7ΛΡ-321)

Σύνολο Κ.Α.  60-6054    2.600,00 2.600,00 3.440,96 7.000,00

Σύνολο Κ.Α.  60-605    2.600,00 2.600,00 3.440,96 7.000,00

Σύνολο Κ.Α.  60-60    12.900,00 12.900,00 17.354,96 35.000,00

60-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

60-667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

60-6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού εξοπλισμού

 8.662,70  0,00  1.275,00  1.275,0060-6673.01 Λειτουργικές δαπάνες Κέντρου Κοινότητας Αγιάς 

(ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020,Απ. ενταξης 

ΑΔΑ:ΩΒΒΧ7ΛΡ-321)

Σύνολο Κ.Α.  60-6673    1.275,00 1.275,00 0,00 8.662,70

Σύνολο Κ.Α.  60-667    1.275,00 1.275,00 0,00 8.662,70

Σύνολο Κ.Α.  60-66    1.275,00 1.275,00 0,00 8.662,70

Σύνολο Κ.Α.  60-6    14.175,00 14.175,00 17.354,96 43.662,70

60-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

60-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

60-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

60-7135 Λοιπός εξοπλισμός
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 188.165,00  0,00  256.780,19  256.780,1960-7135.01 Προμήθεια - Τοποθέτηση εξοπλισμού παιδικών χαρών 

σε οικισμούς του Δήμου Αγιάς». ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» του Πράσινου 

Ταμείου, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 1 

«Αστική Αναζωογόνηση 201
 211.010,00  210.998,15  0,00  0,0060-7135.02 Προμήθεια εξοπλισμού-αναβάθμιση παιδκών χαρών 

Δήμου Αγιάς (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ)
 180.000,00  177.814,67  0,00  0,0060-7135.03 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού υποδομής 

ΑΜΕΑ σε παραλίες του Δήμου Αγιάς 

Ε.Π.Ανταγωνιστικότητα καινοτομία 2014-2020 

Τροποποιημένη απόφαση ένταξης 

6ΜΟ646ΜΤΛΡ-Δ33
 153.902,60  0,00  153.902,60  153.902,6060-7135.04 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΑΣΤΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ 

ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

ΒΕΛΙΚΑΣ

(ΑΔΑ: 6Ο6Π7ΛΡ-ΤΡΓ)

Σύνολο Κ.Α.  60-7135    410.682,79 410.682,79 388.812,82 733.077,60

Σύνολο Κ.Α.  60-713    410.682,79 410.682,79 388.812,82 733.077,60

Σύνολο Κ.Α.  60-71    410.682,79 410.682,79 388.812,82 733.077,60

60-73 ΕΡΓΑ

60-733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

60-7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως

 29.670,00  0,00  59.978,81  59.978,8160-7336.01 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣΙΙ << Κατασκευή ραμπών και χώρων 

υγιεινής για την πρόσβαση και εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε 

σχολικές μονάδες>> ΑΔΑ: ΩΑΛ946ΜΤΛ6-ΔΞΧ

Σύνολο Κ.Α.  60-7336    59.978,81 59.978,81 0,00 29.670,00

Σύνολο Κ.Α.  60-733    59.978,81 59.978,81 0,00 29.670,00

Σύνολο Κ.Α.  60-73    59.978,81 59.978,81 0,00 29.670,00

Σύνολο Κ.Α.  60-7    470.661,60 470.661,60 388.812,82 762.747,60

60-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

60-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

60-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

60-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 196,99  196,99  2.966,60  2.966,6060-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

Σύνολο Κ.Α.  60-8116    2.966,60 2.966,60 196,99 196,99

Σύνολο Κ.Α.  60-811    2.966,60 2.966,60 196,99 196,99

Σύνολο Κ.Α.  60-81    2.966,60 2.966,60 196,99 196,99

Σύνολο Κ.Α.  60-8    2.966,60 2.966,60 196,99 196,99

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ(Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες 

από ΠΔΕ)    

 806.607,29  406.364,77  487.803,20  487.803,20

61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

61-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

61-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

61-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

61-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 0,00  0,00  7.626,00  7.626,0061-6142.01 <<Παροχή Υπηρεσιών Ενεργειακού 

Συμβούλου-Ενεργειακού Επιθεωρητή στο κτίριο του 

Κλειστού Γυμναστηρίου Αγιάς>>-Υποέργο 2 της 

πράξης <<Ενεργειακή Αναβάθμιση Κλειστού 

Γυμναστηρίου>>

Σύνολο Κ.Α.  61-6142    7.626,00 7.626,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-614    7.626,00 7.626,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-61    7.626,00 7.626,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-6    7.626,00 7.626,00 0,00 0,00

61-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

61-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

61-712 ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

61-7122 Αγορές κτιρίων εγκαταστάσεων κτιρίων - τεχνικών έργων

 100.000,00  0,00  100.000,00  100.000,0061-7122.01 Αγορά ακινήτου στην στην Τ.Κ. Μελίβοιας για 

πολιτιστική χρήση ΑΔΑ:68Γ3465ΧΘ7-Ψ25

Σύνολο Κ.Α.  61-7122    100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

Σύνολο Κ.Α.  61-712    100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

61-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

61-7135 Λοιπός εξοπλισμός

 0,00  0,00  41.500,00  41.500,0061-7135.01 Μέτρα και μέσα πυροπροστασίας

Σύνολο Κ.Α.  61-7135    41.500,00 41.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-713    41.500,00 41.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-71    141.500,00 141.500,00 0,00 100.000,00

61-73 ΕΡΓΑ

61-733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

61-7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοιής χρήσεως

 141.300,00  0,00  70.501,00  70.501,0061-7331.01 Συντηρήσεις-Αποκαταστάσεις ζημιών Δημοτικών 

Σχολείων Αγιάς και 

ΜελιβοίαςΑΔΑ:ΨΙ0Ι1465ΧΘ7-5ΤΜ
 203.000,00  0,00  203.000,00  203.000,0061-7331.02 Αποπεράτωση δημοτικού καταστήματος Τοπικής 

Κοινότητας Ανάβρας για πολιτιστική χρήση 

(ΠΑΑ2014-2020 ΑΔΑ:Ω8ΧΖ7ΛΡ-Μ5Η)

Σύνολο Κ.Α.  61-7331    273.501,00 273.501,00 0,00 344.300,00

61-7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως

 512.286,06  0,00  512.286,06  512.286,0661-7336.01 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣΙΙ Αναβάθμιση αθλητικών 

εγκαταστάσεων γηπέδων Αγιάς και Μελίβοιας 

(ΑΔΑ:9ΠΨΕ465ΧΘ7-95Α)
 516.026,00  0,00  508.400,00  508.400,0061-7336.02 Ενεργειακή αναβάθμιση Κλειστού Γυμναστηρίου 

Αγιάς ΣΑΕ 2751 (ΑΔΑ:Ψ67Ω465ΧΙ8-ΕΛΒ)
 90.600,00  0,00  90.600,00  90.600,0061-7336.03 Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Αγιάς 

(ΠΑΑ 2014-2020 ΑΔΑ:6 Ο6Π7ΛΡ-ΤΡΓ)
 0,00  0,00  350.000,00  350.000,0061-7336.04 Ενεργειακή Αναβάθμιση 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Αγιάς (ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΑΔΑ:6ΣΦΩ7ΛΡ-ΩΟΑ)
 0,00  0,00  300.000,00  300.000,0061-7336.05 Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Σχολείου Στομίου 

(ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΑΔΑ:61ΕΙ7ΛΡ-6ΜΣ)

Σύνολο Κ.Α.  61-7336    1.761.286,06 1.761.286,06 0,00 1.118.912,06

Σύνολο Κ.Α.  61-733    2.034.787,06 2.034.787,06 0,00 1.463.212,06
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  61-73    2.034.787,06 2.034.787,06 0,00 1.463.212,06

61-74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

61-741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

61-7413 Λοιπές μελέτες

 0,00  0,00  20.500,00  20.500,0061-7413.01 Μελέτες πυροπροστασίας σε σχολικές μονάδες του 

Δήμου Αγιάς (Κλάδος 1.1) ΦΙΛΟΔΗΜΟΣΙΙ 

ΑΔΑ:66Τ246ΜΤΛ6-3Χ0)

Σύνολο Κ.Α.  61-7413    20.500,00 20.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-741    20.500,00 20.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-74    20.500,00 20.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  61-7    2.196.787,06 2.196.787,06 0,00 1.563.212,06

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)    

 1.563.212,06  0,00  2.204.413,06  2.204.413,06

62 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

62-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

62-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

62-623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ

62-6232 Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων

 4.678,00  0,00  4.678,00  4.678,0062-6232.01 Μίσθωση ακινήτου για την εγκατάσταση 

αμαξοστασίου (ΑΔΑ:68Γ3465ΧΘ7-Ψ25)

Σύνολο Κ.Α.  62-6232    4.678,00 4.678,00 0,00 4.678,00

Σύνολο Κ.Α.  62-623    4.678,00 4.678,00 0,00 4.678,00

Σύνολο Κ.Α.  62-62    4.678,00 4.678,00 0,00 4.678,00

Σύνολο Κ.Α.  62-6    4.678,00 4.678,00 0,00 4.678,00

62-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

62-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

62-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

62-7135 Λοιπός εξοπλισμός

 150.000,00  0,00  150.000,00  150.000,0062-7135.01 Προμήθεια απορριμματοφόρου ή λοιπών οχημάτων 

αποκομιδής και μεταφοράς απορριμμάτων 

(ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ)

Σύνολο Κ.Α.  62-7135    150.000,00 150.000,00 0,00 150.000,00

Σύνολο Κ.Α.  62-713    150.000,00 150.000,00 0,00 150.000,00

Σύνολο Κ.Α.  62-71    150.000,00 150.000,00 0,00 150.000,00

Σύνολο Κ.Α.  62-7    150.000,00 150.000,00 0,00 150.000,00

62-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

62-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

62-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

62-8117 Λοιπά έξοδα τρίτων παρελθόντων ετών

 22.722,00  3.720,00  22.722,00  22.722,0062-8117.01 Λοιπά έξοδα τρίτων Πόε έτους 2019 

(ΑΔΑ:68Γ3465ΧΘ7-Ψ25)

Σύνολο Κ.Α.  62-8117    22.722,00 22.722,00 3.720,00 22.722,00

Σύνολο Κ.Α.  62-811    22.722,00 22.722,00 3.720,00 22.722,00
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  62-81    22.722,00 22.722,00 3.720,00 22.722,00

Σύνολο Κ.Α.  62-8    22.722,00 22.722,00 3.720,00 22.722,00

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)    

 177.400,00  3.720,00  177.400,00  177.400,00

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

63-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

63-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

63-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

63-7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός

 7.661,30  7.657,00  0,00  0,0063-7131.04 Προμήθεια αγωγών πολυαιθυλενίου προμήθεια 

αγωγων πολυαιθυλενίου στην Τοπική Κοινότητα 

Μαρμαρίνης
 3.977,34  3.970,00  0,00  0,0063-7131.05 Προμήθεια inverter στο αντλιοστάσιο στη θέση 

Άνοιγμα της ΤΚ Σωτηρίτσας του Δήμου Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  63-7131    0,00 0,00 11.627,00 11.638,64

Σύνολο Κ.Α.  63-713    0,00 0,00 11.627,00 11.638,64

Σύνολο Κ.Α.  63-71    0,00 0,00 11.627,00 11.638,64

63-73 ΕΡΓΑ

63-731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ

63-7312 Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων ύδρευσης, άρδευσης και αποχέτευσης

 58.900,00  0,00  53.674,23  53.674,2363-7312.01 Κατασκευή συρματοκιβωτίων -έργων διευθέτησης 

ρεμμάτων κατόπιν εκδήλωσης πλημμυρικών 

φαινομένων ΔΕ Αγιάς  (ΑΔΑ:69Ο3465ΧΙΘ-ΘΕΕ)

Σύνολο Κ.Α.  63-7312    53.674,23 53.674,23 0,00 58.900,00

Σύνολο Κ.Α.  63-731    53.674,23 53.674,23 0,00 58.900,00

Σύνολο Κ.Α.  63-73    53.674,23 53.674,23 0,00 58.900,00

Σύνολο Κ.Α.  63-7    53.674,23 53.674,23 11.627,00 70.538,64

63-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

63-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

63-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

63-8117 Λοιπά έξοδα

 24.600,00  24.508,10  0,00  0,0063-8117.01 Συντηρήσεις δεξαμενών άρδευσης κατόπιν θεομηνιών 

(ΑΔΑ:69Ο3465ΧΙΘ-ΘΕΕ)
 11.780,00  11.780,00  0,00  0,0063-8117.02 Εργασίες συντήρησης των υδροληψιών του 

αντλητικού συγκροτήματος στην θέση Κεράνη στην 

Τοπική Κοινότητα Ομολίου Δήμου Αγιάς 

(ΑΔΑ:ΩΥΑΔΑ465ΧΘ7-Α17)

Σύνολο Κ.Α.  63-8117    0,00 0,00 36.288,10 36.380,00

Σύνολο Κ.Α.  63-811    0,00 0,00 36.288,10 36.380,00

63-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

63-8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων

 10.265,96  10.254,80  0,00  0,0063-8121.01 Προμήθεια αντλιών και ηλεκτρομοτέρ 

(ΑΔΑ:ΩΥΑΔΑ465ΧΘ7-Α17)

Σύνολο Κ.Α.  63-8121    0,00 0,00 10.254,80 10.265,96

63-8122 Έργα
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 0,00  0,00  5.225,77  5.225,7763-8122.01 Κατασκευή συρματοκιβωτίων -έργων διευθέτησης 

ρεμμάτων κατόπιν εκδήλωσης πλημμυρικών 

φαινομένων ΔΕ Αγιάς  (ΑΔΑ:69Ο3465ΧΙΘ-ΘΕΕ)

Σύνολο Κ.Α.  63-8122    5.225,77 5.225,77 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  63-812    5.225,77 5.225,77 10.254,80 10.265,96

Σύνολο Κ.Α.  63-81    5.225,77 5.225,77 46.542,90 46.645,96

Σύνολο Κ.Α.  63-8    5.225,77 5.225,77 46.542,90 46.645,96

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)    

 117.184,60  58.169,90  58.900,00  58.900,00

64 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

64-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

64-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

64-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

64-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου

 100.043,60  0,00  100.043,60  100.043,6064-6142.01 Υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου 

(ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4)
 0,00  0,00  2.558,96  2.558,9664-6142.02 Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ωρίμανση 

του έργου για την εφαρμογή του NET MEETIRING σε 

εγκαταστάσεις και λειτουργίες του δήμου Αγιάς
 0,00  0,00  10.060,00  10.060,0064-6142.03 Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ωρίμανση 

του έργου κατασκευής φράγματος στην ΤΚ Ποταμιάς 

του Δήμου Αγιάς
 0,00  0,00  73.160,00  73.160,0064-6142.04 Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου Επανάχρησης "οικίας 

Αντωνίου" Δήμου Αγυιάς και μετατροπή της σε 

Δημαρχείο ΑΔΑ:6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ

Σύνολο Κ.Α.  64-6142    185.822,56 185.822,56 0,00 100.043,60

Σύνολο Κ.Α.  64-614    185.822,56 185.822,56 0,00 100.043,60

Σύνολο Κ.Α.  64-61    185.822,56 185.822,56 0,00 100.043,60

64-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

64-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

64-6279 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση,άρδευση,φωτισμό ,καθαριότητα

 24.600,00  0,00  0,00  0,0064-6279.15 Αποκαταστάσεις πρανών χειμμάρων ΔΕ Ευρυμενών 

(ΑΔΑ:ΨΕΧΚ465ΧΘ7-ΜΟ1)
 23.560,00  0,00  0,00  0,0064-6279.16 Αποκαταστάσεις πρανών χειμμάρων ΔΕ Λακέρειας 

(6860ΑΔΑΨΙ0Ι1465ΧΘ7-5ΤΜ +16700 

ΑΔΑ:Ψ3ΧΚ465ΧΘ7-ΜΟΙ)
 22.639,00  0,00  0,00  0,0064-6279.17 Αποκαταστάσεις πρανών χειμμάρων ΔΕ Αγιάς 

(ΑΔΑ:ΨΙ0Ι1465ΧΘ7-5ΤΜ)

Σύνολο Κ.Α.  64-6279    0,00 0,00 0,00 70.799,00

Σύνολο Κ.Α.  64-627    0,00 0,00 0,00 70.799,00

Σύνολο Κ.Α.  64-62    0,00 0,00 0,00 70.799,00

64-64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

64-643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΕΞΟΔΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ)

64-6431 Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου

 0,00  0,00  10.354,00  10.354,0064-6431.01 Δημοσιότητα Επανάχρησης "οικίας Αντωνίου" Δήμου 

Αγιας και μετατροπή της σε Δημαρχείο 

ΑΔΑ:6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ

Σύνολο Κ.Α.  64-6431    10.354,00 10.354,00 0,00 0,00
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  64-643    10.354,00 10.354,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  64-64    10.354,00 10.354,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  64-6    196.176,56 196.176,56 0,00 170.842,60

64-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

64-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

64-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

64-7132 Μεταφορικά μέσα

 370.000,00  0,00  0,00  0,0064-7132.02 Προμήθεια πολυμηχανήματος έργου με προσαρτήσεις 

Δήμου Αγιάς (ΑΔΑ:ΨΗ53465ΧΙ8-4ΒΓ)

Σύνολο Κ.Α.  64-7132    0,00 0,00 0,00 370.000,00

64-7135 Λοιπός εξοπλισμός

 0,00  0,00  102.960,00  102.960,0064-7135.01 Εξοπλισμός Επανάχρησης "οικίας Αντωνίου" Δήμου 

Αγιας και μετατροπή της σε Δημαρχείο 

ΑΔΑ:6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-

Σύνολο Κ.Α.  64-7135    102.960,00 102.960,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  64-713    102.960,00 102.960,00 0,00 370.000,00

Σύνολο Κ.Α.  64-71    102.960,00 102.960,00 0,00 370.000,00

64-73 ΕΡΓΑ

64-731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ

64-7311 Δαπάνες κατασκευής επέκτασης και συμπλήρωσης κτιρίων ΟΤΑ

 1.738.480,00  0,00  804.271,95  804.271,9564-7311.01 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ Ανέγερση Δημοτικού 

Κατστήματος Δήμου Αγιάς 

(ΑΔΑ:ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ)
 0,00  0,00  73.160,00  73.160,0064-7311.02 Εργασίες κατεδάφισης παλαιάς Κρεταγοράς  Υποέργο  

της πράξης <<Ανέγερση Δημοτικού καταστήματος
 0,00  0,00  17.360,00  17.360,0064-7311.03 Τέλη διάθεσης Α.Ε.Κ.Κ.<<Υποέργο 3 της πράξης 

<<Ανέγερση δημοτικού καταστήματος Αγιάς)

Σύνολο Κ.Α.  64-7311    894.791,95 894.791,95 0,00 1.738.480,00

Σύνολο Κ.Α.  64-731    894.791,95 894.791,95 0,00 1.738.480,00

64-732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

64-7323 Οδοί - οδοστρώματα

 868.000,00  0,00  333.000,59  333.000,5964-7323.02 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ  Βελτίωση Αγροτικής 

Οδοποιΐας (ΑΔΑ:ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ)

Σύνολο Κ.Α.  64-7323    333.000,59 333.000,59 0,00 868.000,00

64-7326 Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής χρήσης

 372.000,00  0,00  372.000,00  372.000,0064-7326.01 Κατασκευή καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς 

Δήμου Αγιάς (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

ΑΔΑ:6ΕΑΚΜΤΛ6-Ζ2Α)

Σύνολο Κ.Α.  64-7326    372.000,00 372.000,00 0,00 372.000,00

Σύνολο Κ.Α.  64-732    705.000,59 705.000,59 0,00 1.240.000,00

64-733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

64-7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως

 130.484,61  0,00  18.535,19  18.535,1964-7331.01 Αποκαταστάσεις ζημιών κτιριακών υποδομών για την 

στέγαση υπηρεσιών του Δήμου  ΑΔΑ:

(ΨΕΧΚ465ΧΘ7-ΜΟΙ)
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 277.000,00  0,00  194.016,53  194.016,5364-7331.02 Αποκατάσταση ζημιών υποδομών κτιρίων και 

κοινοχρήστων χώρων Δήμου Αγιάς 

ΑΔΑ:620Η7ΛΡ-ΠΓΟ)
 0,00  0,00  1.700.000,00  1.700.000,0064-7331.03 Εργασίες  Επανάχρησης "οικίας Αντωνίου" Δήμου 

Αγυιάς και μετατροπή της σε Δημαρχείο 

ΑΔΑ:6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ

Σύνολο Κ.Α.  64-7331    1.912.551,72 1.912.551,72 0,00 407.484,61

64-7332 Πλατείες - πάρκα - Παιδότοποι

 0,00  0,00  3.300.000,00  3.300.000,0064-7332.01 ΕΠΕΙΓΟΝ ΕΡΓΟ ΑΜΕΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΒΕΛΙΚΑΣ-ΣΩΤΗΡΙΤΣΑΣ-ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΥ

Σύνολο Κ.Α.  64-7332    3.300.000,00 3.300.000,00 0,00 0,00

64-7333 Οδοί - οδοστρώματα

 722.000,00  0,00  452.251,77  452.251,7764-7333.01 Αποκατάσταση ζημιών αγροτικής Οδοποιΐας Δήμου 

Αγιάς  (ΑΔΑ:ΩΞΞ27ΛΡ-97Σ)

Σύνολο Κ.Α.  64-7333    452.251,77 452.251,77 0,00 722.000,00

Σύνολο Κ.Α.  64-733    5.664.803,49 5.664.803,49 0,00 1.129.484,61

Σύνολο Κ.Α.  64-73    7.264.596,03 7.264.596,03 0,00 4.107.964,61

64-74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

64-741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

64-7412 Μελέτες και έρευνες για κατασκευές και επέκταση τεχνικών έργων (πλην κτιρίων)

 155.564,53  0,00  155.564,53  155.564,5364-7412.01 Μελέτη ανάπτυξης για τη δημιουργία καταφυγίου 

τουριστικών σκαφών Αγιοκάμπου 

(ΑΔΑ:Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4)
 178.732,71  0,00  178.732,71  178.732,7164-7412.02 Μ.Π.Ε. ανάπτυξης για τη δημιουργία καταφυγίου 

τουριστικών σκαφών Στομίου 

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4
 183.271,01  0,00  183.271,01  183.271,0164-7412.03 Μελέτη νομιμοποίησης και βελτίωσης αλιευτικού 

καταφυγίου στην Κουτσουπιά 

(ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4)
 72.197,20  0,00  72.197,20  72.197,2064-7412.04 Μελέτη νομιμοποίησης και βελτίωσης αλιευτικού 

καταφυγίου Πολυδεβδρίου (ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4)
 46.961,22  0,00  46.961,22  46.961,2264-7412.05 Μελέτη νομιμοποίησης και βελτίωσης προβλήτας στη 

θέση Κόκκινο Νερό (ΑΔΑ: 66Ε546ΜΤΛ6-ΕΜ4)
 0,00  0,00  163.000,00  163.000,0064-7412.06 Μελέτες ωρίμανσης Επανάχρησης "οικίας Αντωνίου" 

Δήμου Αγυιάς και μετατροπή της σε Δημαρχείο 

ΑΔΑ:6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ

Σύνολο Κ.Α.  64-7412    799.726,67 799.726,67 0,00 636.726,67

64-7413 Λοιπές μελέτες

 24.413,79  0,00  20.344,83  20.344,8364-7413.01 «Μελέτη εφαρμογής του Net Metering και του Virtual 

Net Metering σε εγκαταστάσεις και λειτουργίες του 

Δήμου Αγιάς
 60.360,00  0,00  50.300,00  50.300,0064-7413.02 «Μελέτη για την κατασκευή φράγματος στην ΤΚ 

Ποταμιάς του Δήμου Αγιάς»

Σύνολο Κ.Α.  64-7413    70.644,83 70.644,83 0,00 84.773,79

Σύνολο Κ.Α.  64-741    870.371,50 870.371,50 0,00 721.500,46

Σύνολο Κ.Α.  64-74    870.371,50 870.371,50 0,00 721.500,46

Σύνολο Κ.Α.  64-7    8.237.927,53 8.237.927,53 0,00 5.199.465,07

64-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

64-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

64-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

64-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 0,00  0,00  1.510,00  1.510,0064-8113.01 Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ωρίμανση 

του έργου για την εφαρμογή του NET MEETIRING σε 

εγκαταστάσεις και λειτουργίες του δήμου Αγιάς

Σύνολο Κ.Α.  64-8113    1.510,00 1.510,00 0,00 0,00

64-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 21.858,85  0,00  21.858,85  21.858,8564-8116.01 Προμήθεια υλικών ΠΟΕ  (ΑΔΑ:68Γ3465ΧΘ7-Ψ25)

Σύνολο Κ.Α.  64-8116    21.858,85 21.858,85 0,00 21.858,85

64-8117 Λοιπά έξοδα

 63.091,20  63.091,20  24.600,00  24.600,0064-8117.01 Αποκαταστάσεις πρανών χειμμάρων ΔΕ Ευρυμενών 

(ΑΔΑ:ΨΕΧΚ465ΧΘ7-ΜΟ1)
 3.533,20  3.527,80  23.560,00  23.560,0064-8117.02 Αποκαταστάσεις πρανών χειμμάρων ΔΕ Λακέρειας 

(6860ΑΔΑΨΙ0Ι1465ΧΘ7-5ΤΜ +16700 

ΑΔΑ:Ψ3ΧΚ465ΧΘ7-ΜΟΙ)
 2.144,62  2.144,00  22.639,00  22.639,0064-8117.03 ποκαταστάσεις πρανών χειμμάρων ΔΕ Αγιάς 

(ΑΔΑ:ΨΙ0Ι1465ΧΘ7-5ΤΜ)

Σύνολο Κ.Α.  64-8117    70.799,00 70.799,00 68.763,00 68.769,02

Σύνολο Κ.Α.  64-811    94.167,85 94.167,85 68.763,00 90.627,87

64-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

64-8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων

 0,00  0,00  370.000,00  370.000,0064-8121.01 Προμήθεια πολυμηχανήματος έργου με προσαρτήσεις 

Δήμου Αγιάς (ΑΔΑ:ΨΗ53465ΧΙ8-4ΒΓ)

Σύνολο Κ.Α.  64-8121    370.000,00 370.000,00 0,00 0,00

64-8122 Έργα

 15.622,40  15.622,40  0,00  0,0064-8122.01 Αποκαταστάσεις ζημιών κτιριακών υποδομών για την 

στέγαση υπηρεσιών του Δήμου 

(ΑΔΑ:ΨΕΧΚ465ΧΘ7-ΜΟΙ)

Σύνολο Κ.Α.  64-8122    0,00 0,00 15.622,40 15.622,40

Σύνολο Κ.Α.  64-812    370.000,00 370.000,00 15.622,40 15.622,40

Σύνολο Κ.Α.  64-81    464.167,85 464.167,85 84.385,40 106.250,27

Σύνολο Κ.Α.  64-8    464.167,85 464.167,85 84.385,40 106.250,27

Σύνολα Κ.Α. για ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)    

 5.476.557,94  84.385,40  8.898.271,94  8.898.271,94

70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

70-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

70-60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

70-601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

 50.232,00  26.148,00  53.800,00  53.800,0070-6011 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 

μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 

επιδόματα)

Σύνολο Κ.Α.  70-601    53.800,00 53.800,00 26.148,00 50.232,00

70-604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ)

70-6041 Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)

 3.020,00  2.945,80  0,00  0,0070-6041.01 Τακτικές αποδοχές εκτάκτου προσωπικού 

ναυαγοσωστών
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

 10.000,00  852,80  10.000,00  10.000,0070-6041.02 Τακτικές αποδοχές υπαλήλων μαθητείας ΟΑΕΔ

 0,00  0,00  2.500,00  2.500,0070-6041.03 Τακτικές Αποδοχές υπαλλήλων Μεταλυκειακής 

εκπαίδυσης ΕΠΑΛ
 0,00  0,00  87.000,00  87.000,0070-6041.04 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου 

προς της αποφυγή διάδοσης του COVID-19 (εργάτες 

καθαριότητας-νοσηλευτικό προσωπικό) (Εκτακτη 

επιχορηγηση 5000
 0,00  0,00  42.000,00  42.000,0070-6041.05 Αποδοχές υπαλλήλων προσλαμβανομένων μέσω του 

προγράμματος 55plus του ΟΑΕΔ (ΦΕΚ2855, τεύχος 

Β΄,13/7/2020)

Σύνολο Κ.Α.  70-6041    141.500,00 141.500,00 3.798,60 13.020,00

Σύνολο Κ.Α.  70-604    141.500,00 141.500,00 3.798,60 13.020,00

70-605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

70-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση Δημοσίου Δικαίου

 3.320,00  1.189,80  11.140,00  11.140,0070-6051.01 Εισφορά υπέρ ΕΦΚΑ

 1.710,00  1.704,03  0,00  0,0070-6051.02 Εισφορά υπέρ ΤΕΑΔΥ τακτικού προσωπικού

 6.960,00  6.893,81  0,00  0,0070-6051.03 Εργοδοτικές εισφορές Κλάδου Σύνταξης 0824

Σύνολο Κ.Α.  70-6051    11.140,00 11.140,00 9.787,64 11.990,00

70-6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού ναυαγοσωστών

 1.176,00  716,71  0,00  0,0070-6054.01 Ειφορές Υπέρ ΙΚΑ Υπαλλήλων ναυαγοσωστών

 4.200,00  640,80  5.200,00  5.200,0070-6054.02 Εργοδοτικές Εισφορές Υπαλλήλων μαθητείας ΟΑΕΔ

 85.000,00  22.870,51  110.000,00  110.000,0070-6054.03 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 

ορισμένου χρόνου μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 

απασχόλησης
 0,00  0,00  700,00  700,0070-6054.04 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης ΕΠΑΛ
 0,00  0,00  37.000,00  37.000,0070-6054.05 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων υπαλλήλων 

(Έκτακτη Επιχορήγηση 2000)
 0,00  0,00  13.000,00  13.000,0070-6054.06 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων προσλαμβανόμενων  

μέσω του προγράμματος ΟΑΕΔ 55plush (ΦΕΚ2855, 

τεύχος Β΄, 13/7/2020)

Σύνολο Κ.Α.  70-6054    165.900,00 165.900,00 24.228,02 90.376,00

Σύνολο Κ.Α.  70-605    177.040,00 177.040,00 34.015,66 102.366,00

Σύνολο Κ.Α.  70-60    372.340,00 372.340,00 63.962,26 165.618,00

70-61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

70-614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

70-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων Ιδωτικού Δικαίου

 0,00  0,00  6.000,00  6.000,0070-6142.01 Κτηνιατρικές υπηρεσίες -εμβολιασμός-χορήγηση 

φαρμακευτικών αγωγών
 0,00  0,00  6.200,00  6.200,0070-6142.02 Τοπογραφική αποτύπωση δημοτικών δασών

 0,00  0,00  24.800,00  24.800,0070-6142.03 Ναυαγοσωστική κάλυψη ακτών του δήμου

 5.185,00  5.183,20  0,00  0,0070-6142.06 Αμοιβή για κτηνιατρικές υπηρεσίες

 5.000,00  5.000,00  0,00  0,0070-6142.07 Παροχή Υπηρεσίας για την υλοποίηση πλατφόρμας 

τοπικής ανάπτυξης για επαγγε΄λματα και προσφορά 

εργασίας του Δήμου Αγιάς (άρθρο27 ΦΕΚ 

64/14.3.2020)
 19.800,00  19.800,00  0,00  0,0070-6142.08 Υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης

 2.108,00  2.108,00  0,00  0,0070-6142.09 Εργασίες Υποστήριξης για την εκπόνηση ΠΠΔ & την 

υποβολή της πρότασης "Αποκατάσταση βατότητας 

Υφιστάμενης Δασικής Οδοποιίας Δημ. Δασών Δ. 

Αγυιάς"

Σύνολο Κ.Α.  70-6142    37.000,00 37.000,00 32.091,20 32.093,00
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 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Σύνολο Κ.Α.  70-614    37.000,00 37.000,00 32.091,20 32.093,00

70-616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ

70-6162 Λοιπά έξοδα τρίτων

 1.317,68  1.317,68  0,00  0,0070-6162.01 Δαπάνη αναδάσωσης κατατιθέμενη στο Πράσινο 

Ταμείο (Έργα και επενδυτικές δρατσηριότητες έτους 

2019)
 0,00  0,00  20.000,00  20.000,0070-6162.02 Ανάδειξη, συντήρηση και αξιοποίηση Ιαματικής Πηγής 

Κόκκινου Νερού

Σύνολο Κ.Α.  70-6162    20.000,00 20.000,00 1.317,68 1.317,68

Σύνολο Κ.Α.  70-616    20.000,00 20.000,00 1.317,68 1.317,68

Σύνολο Κ.Α.  70-61    57.000,00 57.000,00 33.408,88 33.410,68

70-62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

70-621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

70-6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών,Πλατειών και κοινοχρηστων χώρων και παραγωγικής 

διαδικασίας
 3.000,00  947,00  3.000,00  3.000,0070-6211.01 Πληρωμή ρεύματος κανονιών αντιχαλαζικής 

προστασίας

Σύνολο Κ.Α.  70-6211    3.000,00 3.000,00 947,00 3.000,00

Σύνολο Κ.Α.  70-621    3.000,00 3.000,00 947,00 3.000,00

70-623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ

70-6233 Μισθώματα μηχανημάτων - Τεχνικών Εγκαταστάσεων

 0,00  0,00  10.750,00  10.750,0070-6233.01 Μίσθωση ναυαγοσωστικού σκάφους για την κάλυψη 

των ακτών του δήμου

Σύνολο Κ.Α.  70-6233    10.750,00 10.750,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  70-623    10.750,00 10.750,00 0,00 0,00

70-626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

70-6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων

 1.500,00  0,00  2.500,00  2.500,0070-6264.01 Συντήρηση κανονιών αντιχαλαζικής προστασίας

Σύνολο Κ.Α.  70-6264    2.500,00 2.500,00 0,00 1.500,00

 560,00  558,00  0,00  0,0070-6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού (άρθρο27 

ΦΕΚ64/14.3.2020)

Σύνολο Κ.Α.  70-626    2.500,00 2.500,00 558,00 2.060,00

70-627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

70-6274 Δαπάνες καθαρισμού γραφείων

 4.000,00  1.443,79  6.965,15  6.965,1570-6274.01 Δαπάνες απολύμανσης δημοτικών,σχολικών  κτιρίων 

και δημοτικών οδών (ΑΔΑ:ΑΔΩΟ46ΜΤΛ6-Δ54)

Σύνολο Κ.Α.  70-6274    6.965,15 6.965,15 1.443,79 4.000,00

70-6279

 12.400,00  12.400,00  0,00  0,0070-6279.01 Υπηρεσίες καθαρισμού δημοτικών κτιρίων

 10.000,00  9.976,58  0,00  0,0070-6279.02 Εργασίες συλλογής και μεταφοράς μη ανακυκλώσιμων 

υλικών

Σύνολο Κ.Α.  70-6279    0,00 0,00 22.376,58 22.400,00

Σύνολο Κ.Α.  70-627    6.965,15 6.965,15 23.820,37 26.400,00

Σύνολο Κ.Α.  70-62    23.215,15 23.215,15 25.325,37 31.460,00

70-64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
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Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020
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Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

70-647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ,ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

70-6473 Έξοδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων

 0,00  0,00  3.500,00  3.500,0070-6473.01 Δαπάνες δράσεων σχετιζόμενες με τη διαχείριση 

αδέσποτων ζώων (φιλοξενία εθελοντών, δαπάνες 

ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης πολιτών)
 0,00  0,00  1.000,00  1.000,0070-6473.02 Δαπάνες πολιτιστικών δραστηριοτήτων με 

απομακρυσμένες συνδέσεις στα πλαίσια αποφυγής 

διάδοσης του COVID-19 (Έκτακτη Επιχορήγηση)

Σύνολο Κ.Α.  70-6473    4.500,00 4.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  70-647    4.500,00 4.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  70-64    4.500,00 4.500,00 0,00 0,00

70-66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

70-661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ

70-6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις

 1.800,00  1.800,00  0,00  0,0070-6615.01 Έκδοση-εκτύπωση και διανομή ενημερωτικού υλικού 

(φυλλαδίων -αφισών ) προς του πολίτες στου δήμου 

σχετικά με τα με΄τρα προφύλαξης από τον ιό 

COVID-19

Σύνολο Κ.Α.  70-6615    0,00 0,00 1.800,00 1.800,00

Σύνολο Κ.Α.  70-661    0,00 0,00 1.800,00 1.800,00

70-663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

 2.500,00  0,00  4.500,00  4.500,0070-6632 Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού

70-6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, χημικά κ.λ.π.)

 6.000,00  4.283,18  5.000,00  5.000,0070-6633.01 Προμήθεια απολυμαντικών ,αντισηπτικών , 

μασκών(ΑΔΑ:ΑΔΩΟ46ΜΤΛ6-Δ54)
 7.000,00  7.000,00  0,00  0,0070-6633.02 Προμήθεια μασκών για την αποτροπή της διασποράς 

του κορωνοϊού COVID-19

Σύνολο Κ.Α.  70-6633    5.000,00 5.000,00 11.283,18 13.000,00

Σύνολο Κ.Α.  70-663    9.500,00 9.500,00 11.283,18 15.500,00

70-666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

70-6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων

 2.050,00  0,00  4.000,00  4.000,0070-6662.01 Προμήθεια υλικών & αναλώσιμων για την λειτουργία 

των αντιχαλαζικών κανονιών

Σύνολο Κ.Α.  70-6662    4.000,00 4.000,00 0,00 2.050,00

Σύνολο Κ.Α.  70-666    4.000,00 4.000,00 0,00 2.050,00

70-667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

70-6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού εξοπλισμού

 781,70  717,34  0,00  0,0070-6673.01 Προμήθεια ναυαγοσωστικού εξοπλισμού

 3.500,00  730,48  5.500,00  5.500,0070-6673.02 Προμήθεια σκυλοτροφών και άλλων υλικών 

σχετιζομένων με την διαχείιριση των αδέσποτων ζώων

Σύνολο Κ.Α.  70-6673    5.500,00 5.500,00 1.447,82 4.281,70

Σύνολο Κ.Α.  70-667    5.500,00 5.500,00 1.447,82 4.281,70

Σύνολο Κ.Α.  70-66    19.000,00 19.000,00 14.531,00 23.631,70

Σύνολο Κ.Α.  70-6    476.055,15 476.055,15 137.227,51 254.120,38

70-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

70-71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

Σελίδα 42 από 46Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 
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70-713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

70-7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά

 7.640,00  2.122,38  0,00  0,0070-7134.01 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και συστήματα λογισμικού 

(αρθρ27 ΦΕΚ64/14.3.2020) Έκτακτη επιχορήγηση)

Σύνολο Κ.Α.  70-7134    0,00 0,00 2.122,38 7.640,00

70-7135 Λοιπός εξοπλισμός

 0,00  0,00  1.500,00  1.500,0070-7135.01 Προμήθεια ναυαγωοσωστικού εξοπκλισμού

Σύνολο Κ.Α.  70-7135    1.500,00 1.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  70-713    1.500,00 1.500,00 2.122,38 7.640,00

Σύνολο Κ.Α.  70-71    1.500,00 1.500,00 2.122,38 7.640,00

70-74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

70-741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

70-7413 Λοιπές μελέτες

 0,00  0,00  10.000,00  10.000,0070-7413.02 Διαχειριστική μελέτη δημοτικού δάσους Μελιβοίας

 2.682,32  0,00  2.682,32  2.682,3270-7413.03 Μελέτη κατασκευής και συντήρησης προστατευτικών 

υποδομών των δημοτικών δασών Δήμου Αγιάς για την 

πρόληψη δασικών πυρκαγιών (Έργα και επενδυτικές 

δρατσηριότητες έτους 2020)

Σύνολο Κ.Α.  70-7413    12.682,32 12.682,32 0,00 2.682,32

Σύνολο Κ.Α.  70-741    12.682,32 12.682,32 0,00 2.682,32

Σύνολο Κ.Α.  70-74    12.682,32 12.682,32 0,00 2.682,32

Σύνολο Κ.Α.  70-7    14.182,32 14.182,32 2.122,38 10.322,32

70-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

70-81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

70-811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

70-8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού

 800,00  793,50  0,00  0,0070-8111.01 Αποδοχές υπαλλήλων μαθητείας έτους 2019

Σύνολο Κ.Α.  70-8111    0,00 0,00 793,50 800,00

70-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων

 2.349,50  2.349,50  0,00  0,0070-8113.01 Αμοιβές & έξοδα τρίτων έτους 2019

Σύνολο Κ.Α.  70-8113    0,00 0,00 2.349,50 2.349,50

70-8114 Φόροι -Τέλη

 9.494,93  9.494,93  0,00  0,0070-8114.01 Καταβολή ασφαλιστικών εισφορών προγράμματος 

κοινωφελούς απασχόλησης

Σύνολο Κ.Α.  70-8114    0,00 0,00 9.494,93 9.494,93

70-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων

 9.665,77  1.936,27  1.390,00  1.390,0070-8116.01 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων έτους 2020

Σύνολο Κ.Α.  70-8116    1.390,00 1.390,00 1.936,27 9.665,77

70-8117 Λοιπά έξοδα

 550,00  273,36  1.500,00  1.500,0070-8117.01 Λοιπά Έξοδα ΠΟΕ (Έτους 2020)

Σύνολο Κ.Α.  70-8117    1.500,00 1.500,00 273,36 550,00

Σύνολο Κ.Α.  70-811    2.890,00 2.890,00 14.847,56 22.860,20

70-812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

70-8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων

 0,00  0,00  5.500,00  5.500,0070-8121.01 Προμήθειες παγίων  (Έκτακτη επιχορήγηση)

Σύνολο Κ.Α.  70-8121    5.500,00 5.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  70-812    5.500,00 5.500,00 0,00 0,00

Σύνολο Κ.Α.  70-81    8.390,00 8.390,00 14.847,56 22.860,20

Σύνολο Κ.Α.  70-8    8.390,00 8.390,00 14.847,56 22.860,20

Σύνολα Κ.Α. για ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ     287.302,90  154.197,45  498.627,47  498.627,47

Άλλες υπηρεσίες

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

91 ΠΟΣΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΝΕΩΝ ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

911 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

 9.705,26  0,00  2.772,84  2.772,849111 Αποθεματικό

Σύνολο Κ.Α.  911    2.772,84 2.772,84 0,00 9.705,26

Σύνολο Κ.Α.  91    2.772,84 2.772,84 0,00 9.705,26

Σύνολο Κ.Α.  9    2.772,84 2.772,84 0,00 9.705,26

Σύνολα Κ.Α. για Άλλες υπηρεσίες     9.705,26  0,00  2.772,84  2.772,84

Γενικά σύνολα των ΔΑΠΑΝΩΝ  20.986.219,50 4.881.139,27 17.030.327,36  20.986.219,50
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Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Ανακεφαλαίωση 
Πίνακας 1 

6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ

 1.166.413,89  1.886.405,28 1.886.405,28 1.581.082,5360 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

 433.869,10  1.246.717,97 1.246.717,97 1.023.053,6461 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

 583.164,93  1.245.999,28 1.245.999,28 1.173.464,3262 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

 21.501,27  38.000,00 38.000,00 32.933,1063 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ

 43.563,24  121.334,00 121.334,00 140.830,0564 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

 214.909,98  362.200,73 362.200,73 215.377,4865 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΠΙΣΤΕΩΣ

 167.740,33  517.655,46 517.655,46 469.586,8266 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ

 278.315,80  337.394,60 337.394,60 357.426,6067 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

 3.005,45  19.850,00 19.850,00 7.502,7968 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

Σύνολο Κ.Α. 6      5.001.257,33  2.912.483,99  5.775.557,32  5.775.557,32

7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

 425.606,84  913.339,07 913.339,07 1.514.438,5671 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 

ΠΑΓΙΩΝ

 28.398,02  9.505.648,57 9.505.648,57 5.714.471,6973 ΕΡΓΑ

 0,00  928.015,04 928.015,04 737.620,9874 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

 69.000,00  2.500,00 2.500,00 69.000,0075 ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ)

Σύνολο Κ.Α. 7      8.035.531,23  523.004,86  11.349.502,68  11.349.502,68

8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

 497.263,23  808.396,58 808.396,58 721.600,7281 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.)

 701.317,05  870.500,00 870.500,00 889.000,0082 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ

 247.070,14  0,00 0,00 247.070,3483 Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ

 0,00  2.179.490,08 2.179.490,08 2.126.162,4885 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 

ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ Π.Ο.Ε ΕΝΤΟΣ 

ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

Σύνολο Κ.Α. 8      3.983.833,54  1.445.650,42  3.858.386,66  3.858.386,66

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

 0,00  2.772,84 2.772,84 9.705,2691 ΠΟΣΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 

ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ 

ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

Σύνολο Κ.Α. 9      9.705,26  0,00  2.772,84  2.772,84

Γενικά σύνολα των ΔΑΠΑΝΩΝ  17.030.327,36  4.881.139,27  20.986.219,50  20.986.219,50

Σελίδα 45 από 46Ημ/νία εκτύπωσης : 9/2/2021

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

www.egritosgroup.gr

ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε.

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Οικ. έτος: 2021Δήμος ΑγιάςΜΕΡΟΣ 2 ΔΑΠΑΝΕΣ

Τίτλος
Ενταλθέντα μέχρι

 31/12/2020

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 31/12/2020

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021
Κωδικός

(ΚΑ) Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Εγκριθέντα από 

Υπουργείο

Πίνακας 2 Σύνολα ανά υπηρεσία
00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  4.552.168,49  1.985.719,03  4.358.172,26  4.358.172,26

10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  852.187,16  774.985,48  788.466,42  788.466,42

15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

 284.643,13  196.138,87  329.218,47  329.218,47

20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

 1.597.123,29  663.798,05  1.960.026,96  1.960.026,96

25 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

 225.010,75  99.068,74  233.938,21  233.938,21

30 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  974.576,22  369.131,92  894.898,82  894.898,82

35 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ  83.839,97  71.231,38  63.309,85  63.309,85

40 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ  0,00  0,00  0,00  0,00

45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ  22.808,30  14.228,28  30.000,00  30.000,00

50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  0,00  0,00  0,00  0,00

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ(Έργα και 

δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

 806.607,29  406.364,77  487.803,20  487.803,20

61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

 1.563.212,06  0,00  2.204.413,06  2.204.413,06

62 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

 177.400,00  3.720,00  177.400,00  177.400,00

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

 117.184,60  58.169,90  58.900,00  58.900,00

64 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

 5.476.557,94  84.385,40  8.898.271,94  8.898.271,94

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)

 0,00  0,00  0,00  0,00

70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  287.302,90  154.197,45  498.627,47  498.627,47

80 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

 0,00  0,00  0,00  0,00

Άλλες υπηρεσίες  9.705,26  0,00  2.772,84  2.772,84

Γενικά σύνολα των ΔΑΠΑΝΩΝ  17.030.327,36  4.881.139,27  20.986.219,50  20.986.219,50
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

Α.Φ.Μ. 099711740

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

ΕΣΟΔΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021

Εγκριθέντα από 

Περιφέρεια

Ψηφισθέντα 

υπό του Δ.Σ.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

Βεβαιωθέντα 

μέχρι 20-12-31  

12:00:00 AM

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 20-12-31  

12:00:00 AM

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

 3.625.236,99 3.397.824,88  3.897.909,18  3.897.909,180 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

 2.023.814,47 14.878.364,23  11.480.247,93  11.480.247,931 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

 8.221,22 998,46  8.221,22  8.221,222 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 

ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

 2.286.229,91 2.300.321,98  3.494.625,55  3.494.625,553 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΑΠΟ Π.Ο.Ε.

 902.290,51 1.429.782,94  1.450.344,82  1.450.344,824 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

 517.678,31 517.678,31  654.870,80  654.870,805 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

 22.524.970,80  9.363.471,41  20.986.219,50  20.986.219,50ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ

Εγκριθέντα από 

Περιφέρεια
Ψηφισθέντα υπό 

του Δ.Σ.

Βεβαιωθέντα 

μέχρι 20-12-31  

12:00:00 AM

Διαμορφωθέντα 

μέχρι 20-12-31  

12:00:00 AM

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2020

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ

 5.001.257,33  2.912.483,99  5.775.557,32  5.775.557,326 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ
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(Κοινοτικού) Συμβουλίου................................... 
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ΕΡΓΑ  

  

1 

Συντηρήσεις - 

Αποκαταστάσεις 

ζημιών Δημοτικών 

Σχολείων Αγιάς και 

Μελιβοίας 

Αγιά - Μελιβοία 70.501,00 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 

(ΑΔΑ:ΨΙ0Ι465ΧΘ7-

5ΤΜ) 

Συνεχιζόμενο 

2 

Κατασκευή 

συρματοκιβωτίων 

έργων Διευθέτησης 

ρεμάτων ΔΕ Αγιάς 

κατόπιν εκδήλωσης 

πλημμυρικών 

φαινομένων» 

Αγιά 18.346,73 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ (ΑΔΑ: 

6Ζ8Ν465ΧΘΞ-ΛΕΟ)  

Συνεχιζόμενο 

3 

Ανέγερση 

Δημοτικού 

Καταστήματος 

Δήμου Αγιάς 

Αγιά 804.271,95 

«ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» - Υπ' αριθ. 

829/18-06-2020 (ΑΔΑ: 

ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) 

Απόφαση του 

Υπουργού Εσωτερικών 

Συνεχιζόμενο 

4 

Εργασίες 

κατεδάφισης 

παλαιάς 

Κρεαταγοράς -

Υποέργο 2 της 

πράξης:  «Ανέγερση 

Δημοτικού 

Καταστήματος 

Δήμου Αγιάς» 

Αγιά 73.160,00  

«ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» - Υπ' αριθ. 

829/18-06-2020 (ΑΔΑ: 

ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) 

Απόφαση του 

Υπουργού Εσωτερικών 

Συνεχιζόμενο 

5 

ΤΕΛΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

Α.Ε.Κ.Κ. -Υποέργο 

3 της πράξης:  

«Ανέγερση 

Δημοτικού 

Καταστήματος 

Δήμου Αγιάς» 

Αγιά 17.360,00  

«ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» - Υπ' αριθ. 

829/18-06-2020 (ΑΔΑ: 

ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) 

Απόφαση του 

Υπουργού Εσωτερικών 

Συνεχιζόμενο 

6 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΖΗΜΙΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΧ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ   

Δ.Ε. Αγιάς 194.016,53 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΑΠΌ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ (ΑΔΑ: 

620Η7ΛΡ-ΠΓΟ) 

Συνεχιζόμενο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ
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7 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΖΗΜΙΩΝ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ   

Σε όλες τις ΔΕ 452.251,77 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΑΠΌ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ (ΑΔΑ: 

620Η7ΛΡ-ΠΓΟ) 

Συνεχιζόμενο 

8 

Αναβάθμιση 

αθλητικών 

εγκαταστάσεων 

γηπέδων Αγιάς και 

Μελιβοίας 

Αγιά, Μελιβοία 512.286,06 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - Υπ’ 

αριθ. 27682/10-4-2019 

(ΑΔΑ:9ΠΨΕ465ΧΘ7-

95Α) Απόφαση 

Ένταξης  

Συνεχιζόμενο 

9 

«Παρεμβάσεις 

εξοικονόμησης 

ενέργειας και ΑΠΕ 

στο κτήριο του 

Κλειστού 

Γυμναστηρίου 

Αγιάς»- Υποέργο 1 

της πράξης: 

"Ενεργειακή 

αναβάθμιση 

Κλειστού 

Γυμναστηρίου 

Αγιάς" 

Αγιά 508.400,00 

 Ε.Π. "ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014-

2020" 

(ΑΔΑ:Ψ67Ω465ΧΙ8-

ΕΛΒ) 

Συνεχιζόμενο 

10 

Βελτίωση αγροτικής 

οδοποιίας Δήμου 

Αγιάς 

Αγιά, 

Νερόμυλοι 
333.000,59 

«ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» - Υπ' αριθ. 

829/18-06-2020 (ΑΔΑ: 

ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) 

Απόφαση του 

Υπουργού Εσωτερικών 

Συνεχιζόμενο 

11 

Βελτίωση 

αθλητικών 

εγκαταστάσεων 

Δήμου Αγιάς 

Σωτηρίτσα 90.600,00 

(ΠΑΑ 2014-2020 - Υπ’ 

αριθ. 4947/23-12-2019  

Απόφαση Ένταξης με 

ΑΔΑ: 6Ο6Π7ΛΡ-ΤΡΓ)  

Συνεχιζόμενο 

12 

Αποπεράτωση 

Δημοτικού 

Καταστήματος 

Ανάβρας 

για πολιτιστική 

χρήση 

Ανάβρα 203.000,00 

(ΠΑΑ 2014-2020 - Υπ’ 

αριθ. 4949/23-12-2019 

Απόφαση Ένταξης  με 

ΑΔΑ: Ω8ΧΖ7ΛΡ-

Μ5Η)  

Συνεχιζόμενο 

13 

Εργασίες 

αποκατάστασης 1ου 

Νηπιαγωγείου 

Δήμου Αγιάς 

Αγιά 23.445,04 

Δωρεά Ιδρύματος 

Βασιλείου Γ. 

Μελά 

Συνεχιζόμενο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ
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14 

Κατασκευή 

καταφυγίου 

αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς 

Δήμου Αγιάς  

Αγιά 372.000,00 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ’ αριθ. 16693/4-3-

2020 

Απόφαση Ένταξης με 

ΑΔΑ: 6ΕΑΚ46ΜΤΛ6-

Ζ2Α 

Συνεχιζόμενο 

15 

Κατασκευή ραμπών 

και χώρων υγιεινής 

για την πρόσβαση 

και την 

εξυπηρέτηση 

ΑΜΕΑ σε σχολικές 

μονάδες του Δήμου 

Αγιάς 

ΔΗΜΟΣ 29.760,00 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ’ αριθ. 31759/22-5-

2020 

Απόφαση Ένταξης με 

ΑΔΑ: ΩΑΛ946ΜΤΛ6-

ΔΞΧ 

Συνεχιζόμενο 

16 

Κατασκευή ραμπών 

και χώρων υγιεινής 

για την πρόσβαση 

και την 

εξυπηρέτηση 

ΑΜΕΑ σε σχολικές 

μονάδες του Δήμου 

Αγιάς 

ΔΗΜΟΣ 30.218,81 ΣΑΤΑ 2021 Συνεχιζόμενο 

17 

Ενεργειακή 

Αναβάθμιση 2ου 

Δημοτικού 

Σχολείου Αγιάς 

Αγιά 350.000,00 

ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

2014-2020 - Υπ' αριθ. 

2830/03-09-2020 

Απόφαση Ένταξης με  

ΑΔΑ: 6ΣΦΩ7ΛΡ-ΩΟΑ 

Συνεχιζόμενο 

18 

Ενεργειακή 

Αναβάθμιση 

Δημοτικού 

Σχολείου 

Στομίου 

Στόμιο 300.000,00 

ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

2014-2020 - Υπ' αριθ. 

2831/03-09-2020 

Απόφαση Ένταξης με  

ΑΔΑ: 61ΕΙ7ΛΡ-6ΜΣ  

Συνεχιζόμενο 

19 

Εργασίες 

Επανάχρησης 

"Οικίας Αντωνίου" 

Δήμου Αγιας και 

μετατροπή της σε 

Δημαρχείο 

Αγιά 1.700.000,00 

ΕΠΑΝεΚ 2014-2010 - 

Υπ' αριθ. 

6257/1395/Α3/19-11-

2020 Απόφαση 

Ένταξης με ΑΔΑ: 

6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ 

Συνεχιζόμενο 

20 

Αντικατάσταση 

αρδευτικής 

γεώτρησης στη 

θέση Ασπρόγια 

Μελιβοίας  

Μελιβοία 24.000,00 ΕΔ Νέο 

21 

Αντικατάσταση 

αρδευτικής 

γεώτρησης στη 

θέση Πεύκα στην 

ΤΚ Σωτηρίτσας 

Σωτηρίτσα 24.000,00 ΕΔ Νέο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2021 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

22 

Αντικατάσταση 

αρδευτικής 

γεώτρησης στη 

θέση Ξάνοιγμα στην 

ΤΚ Σωτηρίτσας 

Σωτηρίτσα 12.000,00 ΕΔ Νέο 

23 

ΕΠΕΙΓΟΝ ΕΡΓΟ 

ΑΜΕΣΗΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Σ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΒΕΛΙΚΑΣ-

ΣΩΤΗΡΙΤΣΑΣ-

ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΥ 

Βελίκα-Κ. 

Σωτηρίτσα-

Αγιόκαμπος 

3.300.000,00 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΑΕΠ 

817  - Υπ’ αριθ. 

348202/03-12-2020 

(ΑΔΑ: ΨΠΠΦ7ΛΡ-

ΓΦ0) Απόφαση 

Περιφερειάρχη 

Θεσσαλίας περί 

διάθεσης πίστωσης 

Συνεχιζόμενο 

  

ΜΕΛΕΤΕΣ 

  

1 
Μελέτη Γ.Π.Σ. 

Αγιάς 
Δ.Ε. Αγιάς 16.223,02 ΕΔ Συνεχιζόμενο 

2 

Τροποποίηση 

ΣΧΟΟΑΠ Δήμου 

Μελιβοίας 

Δ.Ε. Μελιβοίας 2.100,00 ΕΔ Συνεχιζόμενο 

3 

Επικαιροποίηση 

κυκλοφοριακής 

μελέτης και 

οργάνωσης 

στάθμευσης στη 

πόλη της Αγιάς 

Αγιά 1.800,00 ΕΔ Συνεχιζόμενο 

4 

Μελέτη εφαρμογής 

του Net Metering 

και του Virtual Net 

Metering σε 

εγκαταστάσεις και 

λειτουργίες του 

Δήμου Αγιάς 

Αγιά 20.344,80 

Ταμείο 

Παρακαταθηκών και 

Δανείων  

Συνεχιζόμενο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ
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5 

Παροχή 

συμβουλευτικών 

υπηρεσιών για την 

ωρίμανση του έργου 

για την εφαρμογή 

του NET 

MEETIRING σε 

εγκαταστάσεις και 

λειτουργίες 

του δήμου Αγιάς 

Αγιά 4.068,96 

Ταμείο 

Παρακαταθηκών και 

Δανείων  

Συνεχιζόμενο 

6 

Μελέτη για την 

κατασκευή 

φράγματος στην ΤΚ 

Ποταμιάς του 

Δήμου Αγιάς 

Ποταμιά 50.300,00 

Ταμείο 

Παρακαταθηκών και 

Δανείων  

Συνεχιζόμενο 

7 

Παροχή 

συμβουλευτικών 

υπηρεσιών για την 

ωρίμανση του έργου 

κατασκευής 

φράγματος 

στην ΤΚ Ποταμιάς 

του Δήμου Αγιάς» 

Ποταμιά 10.060,00 

Ταμείο 

Παρακαταθηκών και 

Δανείων  

Συνεχιζόμενο 

8 

Διαχειριστική 

μελέτη δημοτικού 

δάσους Μελιβοίας   

Μελιβοία 10.000,00 ΕΔ Νέο 

9 

Μελέτη κατασκευής 

και συντήρησης 

προστατευτικών 

υποδομών των 

δημοτικών δασών 

Δήμου Αγιάς για 

την πρόληψη 

δασικών πυρκαγιών  

Δήμος 2.682,32 ΣΑΤΑ 2020 Συνεχιζόμενο 

10 

Μελέτη ανάπτυξης 

για τη δημιουργία 

καταφυγίου 

τουριστικών 

σκαφών 

Αγιοκάμπου - 

Υποέργο 1 της 

πράξης: «Μελέτες – 

έρευνες και 

υπηρεσίες 

λιμενικών 

υποδομών Δήμου 

Αγιάς» 

Αγιόκαμπος 155.564,53 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ' αριθ. 19221/20-03-

2020 Απόφαση 

Ένταξης  

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-

ΕΜ4 

Συνεχιζόμενο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ
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11 

Μελέτη ανάπτυξης 

για τη δημιουργία 

καταφυγίου 

τουριστικών 

σκαφών Στομίου -

Υποέργο 2 της 

πράξης: «Μελέτες – 

έρευνες και 

υπηρεσίες 

λιμενικών 

υποδομών Δήμου 

Αγιάς» 

Στόμιο 178.732,71 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ' αριθ. 19221/20-03-

2020 Απόφαση 

Ένταξης  

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-

ΕΜ4 

Συνεχιζόμενο 

12 

Μελέτη 

νομιμοποίησης και 

βελτίωσης 

αλιευτικού 

καταφυγίου στην 

Κουτσουπιά - 

Υποέργο 3 της 

πράξης: «Μελέτες – 

έρευνες και 

υπηρεσίες 

λιμενικών 

υποδομών Δήμου 

Αγιάς» 

Κουτσουπιά  183.271,01 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ' αριθ. 19221/20-03-

2020 Απόφαση 

Ένταξης  

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-

ΕΜ4 

Συνεχιζόμενο 

13 

Μελέτη 

νομιμοποίησης και 

βελτίωσης 

αλιευτικού 

καταφυγίου 

Πολυδενδρίου - 

Υποέργο 4 της 

πράξης: «Μελέτες – 

έρευνες και 

υπηρεσίες 

λιμενικών 

υποδομών Δήμου 

Αγιάς» 

Πολυδένδρι 72.197,20 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ' αριθ. 19221/20-03-

2020 Απόφαση 

Ένταξης  

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-

ΕΜ4 

Συνεχιζόμενο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2021 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

14 

Μελέτη 

νομιμοποίησης και 

βελτίωσης 

προβλήτας στη 

θέση Κόκκινο Νερό 

- Υποέργο 5 της 

πράξης: «Μελέτες – 

έρευνες και 

υπηρεσίες 

λιμενικών 

υποδομών Δήμου 

Αγιάς» 

Κόκκινο Νερό  46.961,22 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ' αριθ. 19221/20-03-

2020 Απόφαση 

Ένταξης  

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-

ΕΜ4 

Συνεχιζόμενο 

15 

Υπηρεσίες Τεχνικού 

Συμβούλου της 

πράξης: «Μελέτες – 

έρευνες και 

υπηρεσίες 

λιμενικών 

υποδομών Δήμου 

Αγιάς» (Υποέργο 6) 

ΔΗΜΟΣ 100.043,60 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - 

Υπ' αριθ. 19221/20-03-

2020 Απόφαση 

Ένταξης  

ΑΔΑ:66Ε546ΜΤΛ6-

ΕΜ4 

Συνεχιζόμενο 

16 

Μελέτες ωρίμανσης 

Επανάχρησης 

"Oικίας Αντωνίου" 

Δήμου Αγιας και 

μετατροπή της σε 

Δημαρχείο 

Αγιά 163.000,00 

ΕΠΑΝεΚ 2014-2010 - 

Υπ' αριθ. 

6257/1395/Α3/19-11-

2020 Απόφαση 

Ένταξης με ΑΔΑ: 

6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ 

Συνεχιζόμενο 

17 

Υπηρεσίες Τεχνικού 

Συμβούλου 

Επανάχρησης 

"Oικίας Αντωνίου" 

Δήμου Αγιας και 

μετατροπή της σε 

Δημαρχείο 

Αγιά 73.160,00 

ΕΠΑΝεΚ 2014-2010 - 

Υπ' αριθ. 

6257/1395/Α3/19-11-

2020 Απόφαση 

Ένταξης με ΑΔΑ: 

6ΜΣΞΣ46ΜΤΛΡ-ΕΙΩ 

Συνεχιζόμενο 

18 

Μελέτες 

πυροπροστασίας σε 

σχολικές μονάδες 

του Δήμου Αγιάς  

ΔΗΜΟΣ 20.500,00 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ-Υπ’ 

αριθ. 62642/29-09-

2020 Απ. Ένταξης με 

ΑΔΑ: 66Τ246ΜΤΛ6-

3Χ0) 

Συνεχιζόμενο 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2021 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

19 

«Παροχή 

υπηρεσιών 

Ενεργειακού 

Συμβούλου - 

Ενεργειακού 

Επιθεωρητή στο 

κτήριο του 

Κλειστού 

Γυμναστηρίου 

Αγιάς» - Υποέργο 2 

της πράξης: 

"Ενεργειακή 

αναβάθμιση 

Κλειστού 

Γυμναστηρίου 

Αγιάς" 

Αγιά 7.626,00 

 Ε.Π. "ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014-

2020" 

(ΑΔΑ:Ψ67Ω465ΧΙ8-

ΕΛΒ) 

Συνεχιζόμενο 

    ΣΥΝΟΛΟ 10.470.733,85   
 

 

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ



Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Α ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΣΟΔΩΝ ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 

ΕΤΟΥΣ: Π/Υ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο
Τιμή = 0 => Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 

ΕΤΟΥΣ: ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Γραμμή 1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

(06)_Έσοδα από επιχορηγήσεις για λειτουργικές δαπάνες(+) (1211) _Έκτακτες επιχορηγήσεις για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών 

από εθνικούς πόρους (μέσω του τακτικού προϋπολογισμού)(+) (1214) _Επιχορηγήσεις για πυροπροστασία που προορίζονται για 

λειτουργικές δαπάνες(+) (131) _Επιχορηγήσεις από θεσμοθετημένους πόρους για επενδυτικές δαπάνες(+) (1325) _Επιχορηγήσεις από 

εθνικούς πόρους για κάλυψη έκτακτων αναγκών για έργα (μέσω του τακτικού προϋπολογισμού συμπεριλαμβανομένων των ΚΑΠ)(+) 

(1327) _Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα: Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς φορείς (μέσω του τακτικού 

προϋπολογισμού)(+) (1215) _Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή ληξιπρόθεσμων(+) (4311) _ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών 

αναγκών των σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης (άρθρο 55 Ν 1946/91)(-) (1315) _Επιχορηγήσεις από το πρόγραμμα 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι (άρθρ. 69 του ν. 4509/2017)

4.111.317 159.519 418.121 212.555 790.195 279.570 375.774 374.130 1.819.669 221.189 235.167 279.981 2.556.006 707.146 136.812 711.353 4.111.317 0 0

Γραμμή 2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ, Ε.Ε και λοιπές πηγές.

(1212)_Επιχορηγήσεις για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών:  Από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα (μέσω του ΕΣΠΑ)(+) (1315) 

_Επιχορηγήσεις από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι (άρθρ. 69 του ν. 4509/2017)(+) (1216) _Επιχορηγήσεις για την κάλυψη λειτουργικών 

δαπανών: Από εθνικούς πόρους (μέσω του εθνικού τμήματος του Π.Δ.Ε.)(+) (1321) _Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα:  

Χρηματοδοτήσεις από Περιφερειακά επιχειρησιακά προγράμματα(+) (1322) _Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα:  

Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς φορείς (μέσω του εθνικού τμήματος του Π.Δ.Ε.)(+) (1328) _Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και 

έργα: Χρηματοδοτήσεις από το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) εκτός Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (-) 

(8262) _Επιστροφή χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης ΠΔΕ(+) (1217) _Επιχορηγήσεις για την κάλυψη 

λειτουργικών δαπανών: Από προγράμματα της Ε.Ε.(+) (1323) _Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα: Χρηματοδοτήσεις έργων 

από Ε.Ε. (εκτός ΠΔΕ/ΕΣΠΑ)(+) (1324) _Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα: Χρηματοδοτήσεις έργων από Διεθνείς 

οργανισμούς (εκτός ΠΔΕ/ΕΣΠΑ)(+) (1213) _Έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις για υλοποίηση τοπικών πολιτικών(+) (1219) _Λοιπές 

επιχορηγήσεις(+) (1326) _Έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις για κάλυψη επενδυτικών δαπανών (+) (1329) _Λοιπές επιχορηγήσεις 

για επενδύσεις και έργα

8.887.078 0 130.640 1.429.931 1.560.571 0 217.733 1.676.103 3.454.407 1.429.042 1.000.000 1.813.853 7.697.302 917.831 16.885 255.059 8.887.078 0 0

Γραμμή 3.α Ίδια Έσοδα  

(01)_Πρόσοδοι από ακίνητη περιουσία(+) (02) _Έσοδα από κινητή περιουσία(+) (03) _Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα(+) 

(04) _Έσοδα από λοιπά τέλη δικαιώματα και παροχή υπηρεσιών(+) (05) _Φόροι και εισφορές(+) (07) _Λοιπά τακτικά έσοδα(+) (11) 

_Εσοδα από εκποίηση κινητής και ακίνητης περιουσίας(+) (14) _Δωρεές-κληρονομιές - κληροδοσίες(+) (15) _Προσαυξήσεις πρόστιμα 

παράβολα(+) (16) _Λοιπά έκτακτα έσοδα

2.521.402 163.156 195.759 139.139 498.054 200.583 217.087 228.512 1.144.235 294.273 248.571 267.867 1.954.946 46.718 219.118 300.621 2.521.402 0 0

Γραμμή 3.β
Ίδια Έσοδα που βεβαιώνονται και εισπράττονται για πρώτη 

φορά
(+) (2) _Έσοδα παρελθόντων οικονομικών ετών (Π.Ο.Ε.) που βεβαιώνονται  για πρώτη φορά 8.221 4.000 2.000 2.221 8.221 0 0 0 8.221 0 0 0 8.221 0 0 0 8.221 0 0

Γραμμή 4 Έσοδα που προβλέπεται να εισπραχθούν από απαιτήσεις ΠΟΕ 
(32)_Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έσοδα κατά τα παρελθόντα έτη(-) (8511) _Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων 

υπολοίπων
87.343 6.987 11.162 3.764 21.914 6.752 9.590 10.315 48.571 7.826 5.206 8.577 70.180 6.315 3.983 6.865 87.343 0 0

Γραμμή 5 Λοιπά Έσοδα
(41)_Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων (+) (42) _Επιστροφές χρημάτων(+) (31) _Εισπράξεις από δάνεια(+) (4319) _Λοιπά έσοδα 

προς απόδοση σε τρίτους
2.536.497 153.551 152.547 179.644 485.742 209.501 227.315 226.562 1.149.121 238.866 333.446 72.761 1.794.193 228.310 231.079 282.916 2.536.497 0 0

Α.1 18.151.859 487.213 910.229 1.967.254 3.364.697 696.405 1.047.500 2.515.623 7.624.225 2.191.195 1.822.389 2.443.038 14.080.848 1.906.321 607.877 1.556.814 18.151.859 0 0

Γραμμή 6 Διαθέσιμα Ταμειακά διαθέσιμα κατά την 31.12 του προηγούμενου έτους 654.871 0

Γραμμή 7 Προσαρμοσμένο Χρηματικό Υπόλοιπο
5_Χρηματικό υπόλοιπο(-) (8512)_Προβλέψεις μη είσπραξης εξαιτίας λογιστικών εκκρεμοτήτων(-) (8513)_Προβλέψεις μη 

είσπραξης εξαιτίας ταμειακών ελλειμμάτων
654.871 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A.2 18.806.729

Β ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΔΩΝ ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 

ΕΤΟΥΣ: Π/Υ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο
Έλεγχος ταύτισης Π/Υ και 

Στοχοθεσίας (Η ΤΙΜΗ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΙΣΟΥΤΑΙ ΜΕ "0")

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 

ΕΤΟΥΣ: ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ Η 

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ  

ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ

Γραμμή 1 Κόστος προσωπικού (60)_Αμοιβές και έξοδα προσωπικού(+) (8111) _Αμοιβές και έξοδα προσωπικού (ΠΟΕ) 1.886.405 132.594 136.440 137.905 406.938 149.992 134.791 185.888 877.609 132.594 288.996 52.782 1.351.981 161.457 179.954 193.013 1.886.405 0 0
Γραμμή 2 Λοιπά έξοδα χρήσης (6)_Έξοδα Χρήσης(-) (60) _Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 3.889.152 62.253 348.913 168.576 579.743 385.373 280.699 257.961 1.503.775 504.552 261.881 344.993 2.615.201 286.801 315.590 671.560 3.889.152 0 0
Γραμμή 3 Δαπάνες για επενδύσεις (+) (7) _Επενδύσεις 11.349.503 0 930.763 586.352 1.517.114 1.052.251 562.488 289.767 3.421.621 247.722 3.844.239 44.317 7.557.899 2.731.762 60.226 999.616 11.349.503 0 0

Γραμμή 4 Πληρωμές ΠΟΕ 
(81)_Πληρωμές υποχρεώσεων (Π.Ο.Ε.)(-) (8111) _Αμοιβές και έξοδα προσωπικού(+) (83) _Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων 

(Π.Ο.Ε.)
808.397 0 16.900 114.065 130.965 43.815 61.519 75.262 311.561 156.748 12.288 64.268 544.864 185.689 38.480 39.364 808.397 0 0

Γραμμή 5 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων
(82)_α) Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων(-) (8262) _Επιστροφή χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης 

ΠΔΕ
870.500 56.930 56.583 58.062 171.575 57.366 58.498 71.381 358.819 85.483 78.258 104.286 626.846 76.082 70.249 97.323 870.500 0 0

B.1 18.803.957 251.777 1.489.598 1.064.960 2.806.335 1.688.797 1.097.995 880.258 6.473.385 1.127.099 4.485.661 610.646 12.696.791 3.441.790 664.500 2.000.875 18.803.957 0 0

Γραμμή 6 Αποθεματικό (9)_Αποθεματικό 2.773 0

Β.2 18.806.729

Γ.1 80.207.954

Γ.2 795.800 702.800 330.700 330.700 330.700 330.700 200.000 200.000 120.000 120.000 120.000 120.000 125.000 80.000 0 0

Δ 890.307 310.938 1.213.233 1.213.233 220.841 170.346 1.805.711 1.805.711 2.869.807 206.535 2.038.927 2.038.927 503.457 446.835 2.773 2.773

Ε 94.507 -391.862 882.533 882.533 -109.859 -160.354 1.605.711 1.605.711 2.749.807 86.535 1.918.927 1.918.927 378.457 366.835 2.773 2.773

Ζ Διαφορά για συμφωνία Π/Υ (85) Προβλέψεις μη είσπραξης βεβαιωμένων κατά τα ΠΟΕ 2.179.490 0

Η.1 Συμφωνία ετήσιων στόχων με Π/Υ "Σύνολο Εσόδων 1-5" + "Προσαρμοσμένο Χρηματικό Υπόλοιπο" + ΚΑΕ (85) 20.986.220

Η.2 Συμφωνία ετήσιων στόχων με Π/Υ "Σύνολο Εξόδων με αποθεματικό 1-6"  + ΚΑΕ (85) 20.986.220

Υπόδειγμα: Σ.1-ΔΗΜΟΙ_ΝΠΔΔ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (Γραμμές 1 - 5)

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  (Σύνολο Γραμμών 1-6)

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΓΡΑΜΜΕΣ 1-5

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ.                                                                         ΟΝΟΜΑ ΦΟΡΕΑ :  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ : 2021

 Οικονομικό αποτέλεσμα ΟΠΔ (Στόχος)

 Ταμειακό αποτέλεσμα ΟΠΔ (Στόχος)

Ύψος Απλήρωτων Υποχρεώσεων κατά την 31/12 προηγούμενου οικ. έτους 

Μηνιαίοι στόχοι απλήρωτων υποχρεώσεων έτους στοχοθεσίας

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΜΕ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ (Γραμμές 1 - 6)

Σελίδα 1 από 1

ΑΔΑ: 66ΤΠΩ6Ι-66Γ


	ΔΣ 001 01ΕΤΜ_Προυπολογισμος_Τεχνικο Προγραμμα_ΟΠΔ_2021
	1.ΕΣΟΔΑ 2021_Νεο 1
	2.ΕΞΟΔΑ 2021 Νεο
	3_ΣΕΛΙΔΑ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ
	4.ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2021_ΝΕΟ_Α4
	5.ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 2021 ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ -ΣΥΣΤΗΜΑ

		2021-02-10T11:14:46+0200
	Athens




